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      ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
          ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
               ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 12ης/01-06-2017
 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής

Σήμερα, ημέρα Πέμπτη 1 Ιουνίου 2017 και ώρα 11:30 συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση η
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Κέας, στην αίθουσα του Ιστορικού Δημαρχείου του Δήμου Κέας
στην Ιουλίδα, ύστερα από την 2010/26.05.2017 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα
με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010.
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο 7 μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω
7 μέλη :

           ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                     ΑΠΟΝΤΕΣ

    1. Ιωάννης Ευαγγέλου  
    2. Μαρία Ξυδοπούλου - Κορασίδη                           
    3. Δημήτριος Καβαλιέρος           ΟΥΔΕΙΣ

        4. Αντώνιος Παούρης 
    5. Ελευθερία Στ. Μορφωνιού
    6. Ειρήνη Βελισσαροπούλου 
    7. Ελευθέριος Τζουβάρας  
    

        

Στη συνεδρίαση παρίσταται και η δημοτική υπάλληλος κα Βασιλική Πετρή για την τήρηση των
πρακτικών.
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ΘΕΜΑ 1ο : Καθορισμός των χώρων μεταβίβασης του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού-παραλί-

ας και καθορισμός μισθωτικού ανταλλάγματος για την παραχώρηση με αντάλλαγμα του δικαιώμα-

τος απλής χρήσης αιγιαλού-παραλίας προς τρίτους.

Σύμφωνα με την περίπτωση ζ της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 ορίζεται ότι η
Οικονομική Επιτροπή εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την επιβολή τελών, δικαιωμάτων και
εισφορών. Συνεπώς για τη λήψη απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί επιβολής τελών
δικαιωμάτων και εισφορών απαιτείται η προηγούμενη εισήγηση της Οικονομικής Επιτροπής.

Για το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος είπε τα εξής:

Σας  ενημερώνουμε  ότι  σύμφωνα  με  την  ΚΥΑ ΔΔΠ0007378/0454ΒΕΞ2017/11.05.2017  (ΦΕΚ
1636/12.05.2017  τεύχος  Β')“Καθορισμός  όρων,  προϋποθέσεων,  τεχνικών  θεμάτων,  αναγκαίων
λεπτομερειών και διαδικασίας για την παραχώρηση απλής χρήσης αιγιαλού, παραλίας, όχθης και
παρόχθιας ζώνης μεγάλων λιμνών και πλεύσιμων ποταμών” και όσα ορίζονται στον Ν.2971/01 και
τον  Ν.4467/2017  δικαιούχοι  παραχώρησης  του  δικαιώματος  της  απλής  χρήσης  αιγιαλού  και
παραλίας  είναι  οι  Δήμοι  για  αιγιαλό  και  κοινόχρηστη  παραλία  εντός  της  χωρικής  τους
αρμοδιότητας με αντάλλαγμα και με χρονικό όριο. 

Η ισχύς της ΚΥΑ αρχίζει από τη δημοσίευσή της στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και λήγει

στις 31.12.2019.

Η  παραχώρηση  της  απλής  χρήσης,  είναι  δυνατή  για  ένα  ή  περισσότερα  έτη,  με  λήξη  των
συμβάσεων παραχώρησης αποκλειστικά τις ημερομηνίες 31.12.2017 ή 31.12.2018 ή 31.12.2019.
Ο Δήμος Κέας προτίθεται να προχωρήσει σε σύναψη  σύμβασης έως και τρία χρόνια για τις υπό
δημοπράτηση θέσεις.
Σημείωση: Δεν επιτρέπεται η παραχώρηση για μικρότερα χρονικά διαστήματα του δωδεκάμηνου,
ανεξάρτητα  του  ενδεχομένως  μικρότερου  χρόνου  χρήσης  των  χώρων.  Αυτονόητο  είναι  ότι  οι
μονοετείς  συμβάσεις  παραχώρησης  που  θα  συναφθούν  για  το  έτος  2017 υπολείπονται  εκ  των
πραγμάτων του δωδεκαμήνου.

Για τις συμβάσεις παραχώρησης από τη δημοσίευση της παρούσας μέχρι 31.12.2019 η καταβολή
του  συνολικού  ανταλλάγματος  μπορεί  να  γίνει  σε  τρεις  δόσεις,  η  πρώτη  με  την  σύναψη  της
σύμβασης, η δεύτερη δόση μέχρι 31.03.2018 και η τρίτη δόση μέχρι 31.03.2019.

Σε κάθε περίπτωση, η παραχώρηση γίνεται υπό το πρίσμα της προστασίας των ακτών, και της
προστασίας του οικοσυστήματος των παράκτιων ζωνών, με την προϋπόθεση ότι διασφαλίζονται τα
ιδιαίτερα χαρακτηριστικά του υπό παραχώρηση συγκεκριμένου τμήματος του αιγιαλού, παραλίας
και  δεν  παραβλάπτεται  η  κατά προορισμό χρήση του ως κοινόχρηστου αγαθού.  Ειδικά για  τις
παραλίες  και  τις  παρόχθιες  ζώνες,  το  δικαίωμα  απλής  χρήσης  παραχωρείται  εφόσον  έχει
συντελεσθεί η προβλεπόμενη από τις διατάξεις του άρθρου 7 του ν. 2971/2001 απαλλοτρίωση ή
έχουν  αυτές  αποκτήσει  τον  κοινόχρηστο  χαρακτήρα  τους  με  άλλο  τρόπο.

1.  Απλή  χρήση  του  αιγιαλού  και  της  παραλίας  είναι  κάθε  χρήση,  εφόσον  από  αυτή  δεν
παραβιάζεται ο προορισμός τους ως κοινόχρηστων πραγμάτων και δεν επέρχεται αλλοίωση στη
φυσική μορφολογία τους και τα βιοτικά στοιχεία τους.

http://www.karagilanis.gr/vasiki-nomothesia/nomos-2971-01/arthro-7-dhmioyrgia-paralias-periorismoi.html
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«2.α. Η παραχώρηση της απλής χρήσης αιγιαλού, παραλίας, όχθης ή παρόχθιας ζώνης γίνεται με
απόφαση  του  Υπουργού  Οικονομικών,  έναντι  ανταλλάγματος,  κατόπιν  δημοπρασίας,  η  οποία
μπορεί  να  διεξάγεται  και  ηλεκτρονικά.  Η  διαδικασία  δημοπρασίας,  οι  γενικοί  όροι  και
προϋποθέσεις, καθώς και κάθε αναγκαία λεπτομέρεια για την παραχώρηση ρυθμίζεται με απόφαση
του Υπουργού Οικονομικών. Η διάρκεια της δια δημοπρασίας παραχώρησης της απλής χρήσης δεν
μπορεί να υπερβαίνει τα τρία (3) έτη. Σε δημοτικές ανώνυμες εταιρείες του άρθρου 266 του ν.
3463/2006 η παραχώρηση μπορεί να γίνει και απευθείας με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών.
Με την επιφύλαξη της παραγράφου 5 του παρόντος, η παραχώρηση της παρούσας παραγράφου
γίνεται πάντοτε με αντάλλαγμα.

β. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών, Οικονομικών και Περιβάλλοντος και Ενέργειας
καθορίζονται οι προϋποθέσεις, τα τεχνικά θέματα, οι όροι και οι αναγκαίες λεπτομέρειες για την
παραχώρηση απλής  χρήσης,  καθώς  και  τυχόν ειδικότεροι  όροι  σε  θέσεις  που ευρίσκονται  σε
περιοχές που χρήζουν ιδιαίτερης προστασίας, ιδίως σε περιοχές που ευρίσκονται μέσα στα όρια ή
γειτνιάζουν με προστατευόμενες από την περιβαλλοντική νομοθεσία.

3.  Είναι  δυνατή  η  παραχώρηση,  με  τη  διαδικασία  και  τους  όρους  του  πρώτου  εδαφίου  της
προηγούμενης  παραγράφου,  της  απλής χρήσης αιγιαλού για την άσκηση δραστηριοτήτων,  που
εξυπηρετούν τους λουόμενους ή την αναψυχή του κοινού (όπως εκμίσθωση θαλάσσιων μέσων
αναψυχής, καθισμάτων, ομπρελών, λειτουργία τροχήλατου αναψυκτηρίου κλπ). Αν παραχωρηθεί η
χρήση  αιγιαλού  για  την  εκμίσθωση  καθισμάτων  και  ομπρελών,  η  έκταση  αιγιαλού  κάθε
παραχώρησης δεν δύναται να υπερβαίνει τα πεντακόσια (500) τετραγωνικά μέτρα. Εάν στον ίδιο
αιγιαλό  υπάρχουν  περισσότερες  παραχωρήσεις  για  την  εκμίσθωση  ομπρελών  και  καθισμάτων,
πρέπει μεταξύ των διάφορων χώρων του αιγιαλού που έχουν παραχωρηθεί να υφίσταται ενδιάμεση
απόσταση  ελεύθερης  ζώνης  τουλάχιστον  εκατό  (100)  μέτρων  μήκους.  Οι  διατάξεις  του
προηγούμενου  εδαφίου  δεν  εφαρμόζονται  εάν  πρόκειται  να  παραχωρηθεί  αιγιαλός  για  να
εκμισθωθούν καθίσματα και ομπρέλες από εκείνους που έχουν γειτονικά καταστήματα και μόνο
για το χώρο εμπρός από τα καταστήματά τους.

4.  Είναι δυνατή η παραχώρηση με τη διαδικασία και τους όρους που αναφέρονται στο πρώτο
εδάφιο της παραγράφου 1,χωρίς δημοπρασία, της απλής χρήσης αιγιαλού για ένα χρόνο σε αυτούς
που έχουν όμορες ξενοδοχειακές εν γένει επιχειρήσεις,  κάμπινγκ ή κέντρα αναψυχής,  για τους
σκοπούς που αναφέρονται στο πρώτο εδάφιο της προηγούμενης παραγράφου προς εξυπηρέτηση
του κοινού. Το αντάλλαγμα για την παραχώρηση της απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας που
έχουν ανακηρυχθεί Τουριστικά Δημόσια Κτήματα (Τ.Δ.Κ.), ως και των κτισμάτων ή εν γένει των
εγκαταστάσεων  που  υφίστανται  επ'  αυτών,  καθορίζεται  με  απόφαση του  φορέα  που  ασκεί  τη
διοίκηση και διαχείριση των Τ.Δ.Κ., κατά τη διέπουσα αυτόν νομοθεσία. Το αντάλλαγμα, το οποίο
δύναται να αναπροσαρμόζεται με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών, για την παραχώρηση της
απλής χρήσης αιγιαλού και παραλίας πλην των Τ.Δ.Κ. σε όμορες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις που
καταβάλλεται στο Δημόσιο, υπολογίζεται από τον πολλαπλασιασμό του ενός δευτέρου (1/2) της
τιμής δίκλινου δωματίου μετά λουτρού, χωρίς λοιπές επιβαρύνσεις, όπως η τιμή αυτή καθορίζεται
από τον Ε.Ο.Τ. για κάθε ξενοδοχειακή επιχείρηση επί τον αριθμό των κλινών αυτής. Σε περίπτωση
που το προκύπτον κατά τα ανωτέρω αντάλλαγμα τελεί  σε δυσαναλογία προς το μίσθωμα που
προκύπτει  βάσει  των  μισθωτικών  συνθηκών  της  περιοχής  ή  προς  το  καθοριζόμενο  βάσει  του
άρθρου 22 του Ν. 2238/1994 (Φ.Ε.Κ. 151  Α'), καταβάλλεται στο Δημόσιο το αντάλλαγμα του
εδαφίου  αυτού.  Δυσαναλογία  μεταξύ  πρώτου  και  δεύτερου  τρόπου  υπολογισμού  του
ανταλλάγματος θεωρείται ότι υπάρχει όπου η μεταξύ τους απόκλιση είναι τουλάχιστον πενήντα
εκατοστά (50/100).

 Στους μη δικαιούχους απευθείας παραχώρησης εκ των διατάξεων του νόμου, η μεταβίβαση του
δικαιώματος της απλής χρήσης γίνεται αποκλειστικά και μόνο κατόπιν δημοπρασίας.

Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα με την υπ’ αριθμ. ΚΥΑ ΔΔΠ/Β/7378/045/4ΒΕΞ 11-5-2017
(ΦΕΚ 1636/Β/12-5-2017)  και τον Ν. 2971/19.12.2001.

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να καθορίσει τον τρόπο διαχείρισης των αιγιαλών του Δήμου
Κέας που θα παραχωρηθούν για την άσκηση δραστηριοτήτων που εξυπηρετούν τους λουόμενους ή
την αναψυχή του κοινού, σύμφωνα με τους ακόλουθους πίνακες:
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                    ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΑΙΓΙΑΛΟΥ

  α/α          Τοποθεσία                             €/τ.μ

    1           Θέση Σπαθί 
    
              

                           14,40

    2       Θέση Κούνδουρος                             14,40 

    3        Θέση Βουρκάρι                             24,00

    4        Θέση  Ποίσσες                             12,00

    5        Θέση Κορησσία                             12,00

Δικαίωμα απευθείας παραχώρησης της χρήσης αιγιαλού έχουν οι επιχειρήσεις και τα καταστήματα
που καθορίζονται από τη σχετική νομοθεσία και έχουν τις παρακάτω προϋποθέσεις:
- Όμορης ιδιοκτησίας με τον αιγιαλό εντός της οποίας λειτουργεί η επιχείρηση ή το κατάστημα.
- Οι ιδιοκτήτες ή μισθωτές χωραφιών καθώς και οι ενοικιαστές παλιού αιγιαλού δεν δικαιούνται
την  απευθείας  ανάθεση  της  χρήσης  αιγιαλού,  αν  δεν  διαθέτουν  επιχείρηση  που  να  λειτουργεί
νόμιμα σε όμορο του αιγιαλού ακίνητο. 
-Η παραχώρηση του αιγιαλού γίνεται από τον Δήμο με τη σύνταξη σχετικού συμφωνητικού, αφού
υποβληθεί αίτηση ενδιαφερομένων με τα  σχετικά δικαιολογητικά.
Οι έχοντες το δικαίωμα της χρήσης των κοινοχρήστων χώρων άνευ δημοπρασίας (όμοροι) μπορούν
να ασκούν αυτό το δικαίωμα κατά προτίμηση έναντι οποιουδήποτε άλλου στον έμπροσθεν της
άσκησης  της  δραστηριότητας  τους  κοινόχρηστο χώρο.  Έμπροσθεν χώρος  νοείται  ο  χώρος  που
προκύπτει  από την προβολή του μήκους  της  πρόσοψης  της  επιχείρησης  επί  της  ακτογραμμής,
σύμφωνα με τη θεωρημένη κάτοψη που συνοδεύει την άδεια λειτουργίας του.
Η τιμή του ανταλλάγματος για τις περιπτώσεις αυτές ορίζεται στο ποσό της τιμής εκκίνησης ανά
τετραγωνικό μέτρο,  η οποία προτείνεται  από την Οικονομική Επιτροπή, προσαυξανόμενο κατά
20%.
Σε περίπτωση που εκδηλώσει ενδιαφέρον  o έχοντας το δικαίωμα της χρήσης των κοινοχρήστων
χώρων άνευ δημοπρασίας (όμορος), ο συγκεκριμένος χώρος τίθεται αυτόματα εκτός δημοπρασίας.

Το  αντάλλαγμα  της  παραχώρησης  απλής  χρήσης  προσδιορίζεται  με  βάση  τα  συγκριτικά
στοιχεία της περιοχής, το αντάλλαγμα της σύμβασης παραχώρησης της ίδιας θέσης των 5
(πέντε)  τελευταίων ετών,  και σε  περίπτωση ανυπαρξίας (νέα σύμβαση παραχώρησης)  των
όμορων με αυτή θέσεων, καθώς επίσης τα πραγματικά δεδομένα ως προς τις διαμορφωμένες
σήμερα αξίες των χώρων αυτών.

Επιπροσθέτως,  αναφορικά  με  χρήση  χώρου  για  ανάπτυξη  τραπεζοκαθισμάτων όμορων
επιχειρήσεων  η  τιμή  εκκίνησης  θα  λογίζεται  στο  διπλάσιο  της  ισχύουσας  τιμής  για
ομπρελοξαπλώστρες (Σύμφωνα με το υπ'αριθμ.3817/12-5-2016 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης
Δημόσιας  Περιουσίας  Αιγαίου-Τμήμα  Αιγιαλού  και  Παραλίας).  Σύμφωνα  με  αυτό  οι  τιμές
εκκίνησης για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων όμορων επιχειρήσεων  διαμορφώνονται ως εξής:

  α/α          Τοποθεσία                             €/τ.μ

    1           Θέση Σπαθί     
              

                            24,00
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    2       Θέση Κούνδουρος                             24,00 

    3        Θέση Βουρκάρι                             20,00

    4        Θέση  Ποίσσες                             20,00

    5        Θέση Κορησσία                             20,00

Σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα του   υπ'αριθμ.4165/20-5-2016  εγγράφου της  Περιφερειακής  Δ/νσης
Δημόσιας Περιουσίας Αιγαίου, οι τιμές εκκίνησης για την ανάπτυξη θαλασσίων μέσων αναψυχής
διαμορφώθηκαν ως εξής:

    
α/α

   Τοποθεσία      Άσκηση
     

Δραστηριότητας     
 

  
Τετραγωνικά

  μέτρα

  Τιμή εκκίνησης
        

    
1

Θέση Ποίσσες 3 Τοποθέτηση κανό 
και  ποδηλάτων προς
ενοικίαση 

          20          960,00€

    
2

          Θέση  
Κούνδουρος-Μπούρη 2

Τοποθέτηση κανό 
και  ποδηλάτων προς
ενοικίαση

          20            1.392,00€

 
Οι  χώροι  παραχώρησης  του  δικαιώματος  απλής  χρήσης  αιγιαλού,  παραλίας  προς  τρίτους  με
σύναψη μισθωτικής σχέσης έναντι ανταλλάγματος, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ν.2971/01, την
ΚΥΑ ΔΔΠ/Β/7378/045/4ΒΕΞ  11-5-2017  (ΦΕΚ  1636/Β/12-5-2017)  οι  οποίοι  θα  διατεθούν  με
δημοπρασία, καθώς και η τιμή εκκίνησης ορίζονται ως εξής:

         α/α    Τοποθεσία      Άσκηση
     Δραστηριότητας     

                                

  Τετραγωνικά
μέτρα

  Τιμή
εκκίνησης

             1 Θέση Κορησσία Τοποθέτηση ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         200          10,00€

             2 Θέση Οτζιάς 1 (Δυτικό 
τμήμα)

Τοποθέτηση ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         350          12,00€

              3 Θέση Οτζιάς 2  
(Ανατολικό τμήμα)

Τοποθέτηση ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         350          12,00€

              4 Θέση Ποίσσες 1 
(Βόρειο τμήμα)

Τοποθέτηση ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         200          10,00€

              5 Θέση Ποίσσες 2
 (Νότιο τμήμα)

Τοποθέτηση ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         150          10,00€

              6 Θέση Ποίσσες 3 Τοποθέτηση κανό και  
ποδηλάτων προς ενοικίαση 

          20        960,00€

              7 Θέση Κούνδουρος-
Μπούρη 1

Τοποθέτηση ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         200          12,00€
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             8 Θέση Κούνδουρος-
Μπούρη 2

Τοποθέτηση κανό και 
θαλασσίων ποδηλάτων 
προς ενοικίαση

          20                   1.392,00€

             9 Θέση Ξύλα Τοποθέτηση ομπρελών και 
ξαπλωστρών

        300          12,00€

Στον κατωτέρω πίνακα φαίνονται οι διαστάσεις των υπό παραχώρηση θέσεων τμημάτων αιγιαλού
και παραλίας.

Τοποθεσία Eμβαδόν (m2) Διαστάσεις (m)
Βουρκάρι 100 7,41 13,49
Βουρκάρι 2 40 3,88 10,32
Βουρκάρι 3 20 3,64 5,49
Κορησσία 200 26,99 7,41
Κουνδουρος 2 400 44,29 9,03
Κουνδουρος-Μπουρη 200 7,6 26,3
Κουνδουρος-Μπουρη 2 20 3,17 6,31
Ξύλα 300 10,94 27,42
Οτζιάς 350 39,2 8,93
Οτζιας2 350 36,83 9,5
Ποισσες 20 5,23 3,8
Ποίσσες 1 200 26 7,7
Ποίσσες 2 150 9,1 16,48
Ποίσσες 3 300 22,68 13,26
Σπαθί 2 400 15,27 26,2
Σπαθί 3 430 43 10

Για τον καθορισμό της τιμής εκκίνησης, για τα τμήματα του αιγιαλού τα οποία θα διατεθούν με 
δημοπρασία, λήφθηκαν υπόψη τα συγκριτικά στοιχεία της περιοχής, το αντάλλαγμα της σύμβασης 
παραχώρησης της ίδιας θέσης των 5 (πέντε) τελευταίων ετών, και σε περίπτωση ανυπαρξίας (νέα 
σύμβαση παραχώρησης) των όμορων με αυτή θέσεων, καθώς επίσης τα πραγματικά δεδομένα ως 
προς τις διαμορφωμένες σήμερα αξίες των χώρων αυτών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να χρησιμοποιήσουν μέχρι:

α) δύο (2) μηχανοκίνητα σκάφη
β) είκοσι (20) κανό
γ) δέκα (10) ποδήλατα θαλάσσης
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση,  και αφού έλαβε υπόψη:

 το Ν. 3463/2006 “ Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας”
 τα άρθρα 72 και 73 του Ν.3852/2010
 την  ΚΥΑ  ΔΔΠ/Β/7378/045/4ΒΕΞ 11-5-2017 (ΦΕΚ 1636/Β/12-5-2017)
 την ΚΥΑ  ΔΔΠ0005159/586Β'ΕΞ2015/07.04.2015 (ΦΕΚ 578/09.04.2015 τεύχος Β'), όπως

αυτή  τροποποιήθηκε   με  την  υπ'αριθμ.  ΔΔΠ0006856/728Β'ΕΞ2015/08.05.2015(ΦΕΚ
828/Β/12-5-2015) ΚΥΑ και τα οριζόμενα του άρθρου 56 του ν. 4384/23-4-2016 (ΦΕΚ 78 Α)
(ΔΔΠ/Β0007612/0630   ΕΞ2016)

 τον  Ν.2971/01 και ειδικά τα άρθρα 2,13 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 15
του Ν.47467/2017 και 15 και 31 αυτού ως ισχύουν
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 Το  υπ'αριθμ.3817/12-5-2016  έγγραφο  της  Περιφερειακής  Δ/νσης  Δημόσιας  Περιουσίας
Αιγαίου-Τμήμα Αιγιαλού και Παραλίας

 Το  υπ'αριθμ.4165/20-5-2016  έγγραφο  της  Περιφερειακής  Δ/νσης  Δημόσιας  Περιουσίας
Αιγαίου-Τμήμα Αιγιαλού και Παραλίας

 την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου

                                                  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

1.  Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση της περαιτέρω μεταβίβαση του δικαιώματος
απλής χρήσης προς τρίτους, με σύναψη μισθωτικής σχέσης, έναντι ανταλλάγματος, σύμφωνα με τα
οριζόμενα  στο Ν.2971/01και ειδικά τα άρθρα 2,13 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 15
του Ν.47467/2017 και 15 και 31 αυτού ως ισχύουν, την  ΚΥΑ  ΔΔΠ/Β/7378/045/4ΒΕΞ 11-5-2017
(ΦΕΚ 1636/Β/12-5-2017)

2. Εισηγείται  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  να  καθορίσει  τον  τρόπο  διαχείρισης  των  αιγιαλών  του
Δήμου  Κέας,  που  θα  παραχωρηθούν  για  την  άσκηση  δραστηριοτήτων  που  εξυπηρετούν  τους
λουόμενους ή την αναψυχή του κοινού, τη λήψη απόφασης για τον καθορισμό του μισθωτικού
ανταλλάγματος σύμφωνα με τους ακόλουθους πίνακες:
 
          ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΑΙΓΙΑΛΟΥ
                                                

  α/α          Τοποθεσία                             €/τ.μ

    1           Θέση Σπαθί 
    
              

                           14,40

    2       Θέση Κούνδουρος                             14,40 

    3        Θέση Βουρκάρι                             24,00

    4        Θέση  Ποίσσες                             12,00

    5        Θέση Κορησσία                             12,00

Δικαίωμα απευθείας παραχώρησης της χρήσης αιγιαλού έχουν οι επιχειρήσεις και τα καταστήματα
που καθορίζονται από τη σχετική νομοθεσία και έχουν τις παρακάτω προϋποθέσεις:
- Όμορης ιδιοκτησίας με τον αιγιαλό εντός της οποίας λειτουργεί η επιχείρηση ή το κατάστημα.
- Οι ιδιοκτήτες ή μισθωτές χωραφιών καθώς και οι ενοικιαστές παλιού αιγιαλού δεν δικαιούνται
την  απευθείας  ανάθεση  της  χρήσης  αιγιαλού,  αν  δεν  διαθέτουν  επιχείρηση  που  να  λειτουργεί
νόμιμα σε όμορο του αιγιαλού ακίνητο. 
-Η παραχώρηση του αιγιαλού γίνεται από τον Δήμο με τη σύνταξη σχετικού συμφωνητικού, αφού
υποβληθεί αίτηση ενδιαφερομένων με τα  σχετικά δικαιολογητικά.
Οι έχοντες το δικαίωμα της χρήσης των κοινοχρήστων χώρων άνευ δημοπρασίας (όμοροι) μπορούν
να ασκούν αυτό το δικαίωμα κατά προτίμηση έναντι οποιουδήποτε άλλου στον έμπροσθεν της
άσκησης  της  δραστηριότητας  τους  κοινόχρηστο χώρο.  Έμπροσθεν χώρος  νοείται  ο  χώρος  που
προκύπτει  από την προβολή του μήκους  της  πρόσοψης  της  επιχείρησης  επί  της  ακτογραμμής,
σύμφωνα με τη θεωρημένη κάτοψη που συνοδεύει την άδεια λειτουργίας του.

Η τιμή του ανταλλάγματος για τις περιπτώσεις αυτές ορίζεται στο ποσό της τιμής εκκίνησης ανά
τετραγωνικό μέτρο,η οποία προτείνεται από την Οικονομική Επιτροπή, προσαυξανόμενο κατά 20%
επιπλέον.
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Σε περίπτωση που εκδηλώσει ενδιαφέρον  o έχοντας το δικαίωμα της χρήσης των κοινοχρήστων
χώρων άνευ δημοπρασίας (όμορος), ο συγκεκριμένος χώρος τίθεται αυτόματα εκτός δημοπρασίας.

Το  αντάλλαγμα  της  παραχώρησης  απλής  χρήσης  προσδιορίζεται  με  βάση  τα  συγκριτικά
στοιχεία της περιοχής, το αντάλλαγμα της σύμβασης παραχώρησης της ίδιας θέσης των 5
(πέντε)  τελευταίων ετών,  και σε  περίπτωση ανυπαρξίας (νέα σύμβαση παραχώρησης)  των
όμορων με αυτή θέσεων, καθώς επίσης τα πραγματικά δεδομένα ως προς τις διαμορφωμένες
σήμερα αξίες των χώρων αυτών.

Επιπροσθέτως,  αναφορικά  με  χρήση  χώρου  για  ανάπτυξη  τραπεζοκαθισμάτων όμορων
επιχειρήσεων  η  τιμή  εκκίνησης  θα  λογίζεται  στο  διπλάσιο  της  ισχύουσας  τιμής  για
ομπρελοξαπλώστρες (Σύμφωνα με το υπ'αριθμ.3817/12-5-2016 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης
Δημόσιας  Περιουσίας  Αιγαίου-Τμήμα  Αιγιαλού  και  Παραλίας).  Σύμφωνα  με  αυτό  οι  τιμές
εκκίνησης για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων όμορων επιχειρήσεων  διαμορφώνονται ως εξής:

  α/α          Τοποθεσία                             €/τ.μ

    1           Θέση Σπαθί 
    
              

                            24,00

    2       Θέση Κούνδουρος                             24,00 

    3        Θέση Βουρκάρι                             20,00

    4        Θέση  Ποίσσες                             20,00

    5        Θέση Κορησσία                             20,00

Σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα του   υπ'αριθμ.4165/20-5-2016  εγγράφου της  Περιφερειακής  Δ/νσης
Δημόσιας Περιουσίας Αιγαίου, οι τιμές εκκίνησης για την ανάπτυξη θαλασσίων μέσων αναψυχής
διαμορφώθηκαν ως εξής:

         
α/α

   Τοποθεσία      Άσκηση
     

Δραστηριότητας     
                                

  
Τετραγωνικά

  μέτρα

  Τιμή εκκίνησης
        

         
1

Θέση Ποίσσες 3 Τοποθέτηση κανό 
και  ποδηλάτων προς 
ενοικίαση 

          20          960,00€

         
2

Θέση Κούνδουρος-
Μπούρη 2

Τοποθέτηση κανό 
και  ποδηλάτων προς 
ενοικίαση

          20            1.392,00€

 
Οι χώροι παραχώρησης του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού, παραλίας προς τρίτους με 
σύναψη μισθωτικής σχέσης έναντι ανταλλάγματος, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ν.2971/01, την 
ΚΥΑ ΔΔΠ/Β/7378/045/4ΒΕΞ 11-5-2017 (ΦΕΚ 1636/Β/12-5-2017) οι οποίοι θα διατεθούν με 
δημοπρασία, καθώς και η τιμή εκκίνησης ορίζονται ως εξής:
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         α/α    Τοποθεσία      Άσκηση
    
Δραστηριότητας 
                              

  Τετραγωνικά
        μέτρα

  Τιμή εκκίνησης

             1 Θέση Κορησσία Τοποθέτηση 
ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         200          10,00€

             2  Θέση Οτζιάς 1   (Δυτικό 
τμήμα)

Τοποθέτηση 
ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         350          12,00€

              3  Θέση Οτζιάς 2 
(Ανατολικό τμήμα)

Τοποθέτηση 
ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         350          12,00€

              4 Θέση Ποίσσες 1 (Βόρειο 
τμήμα)

Τοποθέτηση 
ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         200          10,00€

              5 Θέση Ποίσσες 2  (Νότιο 
τμήμα)

Τοποθέτηση 
ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         150          10,00€

              6 Θέση Ποίσσες 3 Τοποθέτηση κανό 
και  ποδηλάτων 
προς ενοικίαση 

          20        960,00€

              7 Θέση Κούνδουρος-
Μπούρη 1

Τοποθέτηση 
ομπρελών και 
ξαπλωστρών

         200          12,00€

             8 Θέση Κούνδουρος-
Μπούρη 2

Τοποθέτηση κανό 
και θαλασσίων 
ποδηλάτων προς 
ενοικίαση

          20                     1.392,00€

             9 Θέση Ξύλα Τοποθέτηση 
ομπρελών και 
ξαπλωστρών

        300          12,00€

Στον κατωτέρω πίνακα φαίνονται οι διαστάσεις των υπό παραχώρηση θέσεων τμημάτων αιγιαλού 
και παραλίας.

Τοποθεσία Εμβαδόν (m2) Διαστάσεις (m)
Βουρκάρι 100 7,41 13,49
Βουρκάρι 2 40 3,88 10,32
Βουρκάρι 3 20 3,64 5,49
Κορησσία 200 26,99 7,41
Κούνδουρος 2 400 44,29 9,03
Κούνδουρος-Μπουρη 200 7,6 26,3
Κούνδουρος-Μπουρη 2 20 3,17 6,31
Ξύλα 300 10,94 27,42
Οτζιάς 350 39,2 8,93
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Οτζιας2 350 36,83 9,5
Ποισσες 20 5,23 3,8
Ποισσες 1 200 26 7,7
Ποισσες 2 150 9,1 16,48
Ποισσες 3 300 22,68 13,26
Σπαθί 2 400 15,27 26,2
Σπαθί 3 430 43 10

Για τον καθορισμό της τιμής εκκίνησης, για τα τμήματα του αιγιαλού τα οποία θα διατεθούν με 
δημοπρασία, λήφθηκαν υπόψη τα συγκριτικά στοιχεία της περιοχής, το αντάλλαγμα της σύμβασης 
παραχώρησης της ίδιας θέσης των 5 (πέντε) τελευταίων ετών, και σε περίπτωση ανυπαρξίας (νέα 
σύμβαση παραχώρησης) των όμορων με αυτή θέσεων, καθώς επίσης τα πραγματικά δεδομένα ως 
προς τις διαμορφωμένες σήμερα αξίες των χώρων αυτών.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να χρησιμοποιήσουν μέχρι:

α) δύο (2) μηχανοκίνητα σκάφη
β) είκοσι (20) κανό
γ) δέκα (10) ποδήλατα θαλάσσης
                     
Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 160/2017
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ΘΕΜΑ 2ο : Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής (Ε.Δ.) Συνοπτικού Διαγωνισμού για την
κατακύρωση της ανοικτής διαδικασίας (κάτω των ορίων του άρθρου 5 του Ν. 4412/2016 – Α147)
για την επιλογή αναδόχου για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου “Εργασίες διαμόρφωσης
γηπέδου μπάσκετ Κορησσίας”.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1 ε του Ν.3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή «Με την επιφύλαξη

της παραγράφου 4 του παρόντος, καταρτίζει τους όρους, συντάσσει τη διακήρυξη, διεξάγει και

κατακυρώνει  όλες τις  δημοπρασίες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  Για τη διεξαγωγή των

δημοπρασιών και την αξιολόγηση των προσφορών μπορεί να συγκροτεί επιτροπές, από μέλη της,

δημοτικούς ή δημόσιους υπαλλήλους ή ειδικούς επιστήμονες».

Βάσει της υπ΄αριθμ. 107/2017 (ΑΔΑ: 67ΕΘΩΕΔ-1Τ9) αποφάσεως της Οικονομικής Επιτροπής, με

την οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι  όροι της διακήρυξης του

συνοπτικού διαγωνισμού για το έργο  «Εργασίες διαμόρφωσης γηπέδου μπάσκετ Κορησσίας»

εκδόθηκε  από το  Δήμαρχο  η  με  Αριθμ.Πρωτ.  1281/12.04.2017 διακήρυξη του  διαγωνισμού,  η

οποία αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ (ΑΔΑΜ: 17PROC006063738).

Συνολικά  έλαβαν  μέρος  στο  διαγωνισμό  έξι  (6)  συμμετέχοντες,  οι  οποίοι  έγιναν  δεκτοί,  αλλά

συμφερότερη ήταν η προσφορά του κου Κων/νου Π.Παπαπάνου για τους λόγους που αναφέρονται

στο υπ’ αριθμόν 1658/09.05.2017  πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού.

Η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού, που ορίστηκε με την υπ’ αριθμ. 112/2017 (ΑΔΑ: 70ΩΨΩΕΔ-

6ΙΥ) απόφαση της  Οικονομικής  Επιτροπής  του Δήμου Κέας,  γνωμοδότησε  με  το  υπ’ αριθμόν

1658/09.05.2017 πρακτικό αξιολόγησης προς την οικονομική επιτροπή για την ανάδειξη  του κου

Κων/νου Π. Παπαπάνου,  με ΑΦΜ 106312218, ως προσωρινού αναδόχου του διαγωνισμού διότι η

προσφορά που υπέβαλε κρίθηκε πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές

προδιαγραφές και προσέφερε τη χαμηλότερη τιμή.  

Με  την  υπ΄αριθμ. 133/2017 (ΑΔΑ:  Ψ4ΡΧΩΕΔ-Ο3Χ) απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής

εγκρίθηκε το ανωτέρω πρακτικό. Σε συνέχεια της απόφασης αυτής, ο κος Κων/νος Π. Παπαπάνος,

με ΑΦΜ 106312218,  κλήθηκε με την με αριθ.πρωτ.  1717/11.05.2017 πρόσκληση του Δημάρχου

Κέας να προσκομίσει σε σφραγισμένο φάκελο, εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση

της  πρόσκλησης  τα  προβλεπόμενα από τα  άρθρα 23.2  -  23.10  της  διακήρυξης  δικαιολογητικά

κατακύρωσης εντός σφραγισμένου φακέλου.
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Ο  προσωρινός  ανάδοχος  κατέθεσε  στην  υπηρεσία  τον  υπ'  αριθμ.πρωτ.  1960/25.05.2017
σφραγισμένο φάκελο δικαιολογητικών, συνεπώς εμπροθέσμως. 

Η  Επιτροπή  διαγωνισμού  με  το  με  αριθ.πρωτ.1983/26.05.2017 πρακτικό  αφού  προχώρησε  σε

αποσφράγιση του φακέλου  δικαιολογητικών κατακύρωσης και σε έλεγχο τους, διαπίστωσε ότι τα

δικαιολογητικά αυτά ήταν ελλειπή εφόσον σύμφωνα με τα προβλεπόμενα από το άρθρο 23.2 –

23.10  της  διακήρυξης  παρατηρήθηκε  πως  το  πιστοποιητικό  περί  μη  κατάθεσης  αίτησης  για

εξυγίανση  από  το  Πρωτοδικείο  (άρθρο  23.3  παρ.  γ)  δεν  έχει  προσκομιστεί.  Ως  εκ  τούτου

εφαρμόστηκε το άρθρο 4.2 της Διακήρυξης,  σύμφωνα με το οποίο “παρέχεται  προθεσμία στον

προσωρινό ανάδοχο να προσκομίσει δικαιολογητικά που δεν προσκομίσθηκαν ή βρέθηκαν ελλειπή,

ή να τα συμπληρώσει εντός πέντε ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης

σε αυτόν”, ζητήθηκε από τον προσωρινό ανάδοχο, κο Κων/νο Π. Παπαπάνο να συμπληρωθούν οι

ελλείψεις, οι οποίες διαπιστώθηκαν από την Ε.Δ.

Στις  29.05.2017 ο  προσωρινός  ανάδοχος  προσκόμισε  το  με  αριθμ.πρωτ.  2017/29.05.2017

σφραγισμένο φάκελο, που περιείχε το πιστοποιητικό περί μη κατάθεσης αίτησης για εξυγίανση από

το Πρωτοδικείο, εντός τριών ημερών  από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σε

αυτόν, επομένως εμπροθέσμως.

Η Επιτροπή  διαγωνισμού με  το  με  αριθ.πρωτ.  2029/30.05.2017 πρακτικό  αφού προχώρησε  σε

αποσφράγιση του φακέλου συμπληρωματικών δικαιολογητικών κατακύρωσης και σε έλεγχο τους,

διαπίστωσε την πληρότητά τους και πρότεινε την κατακύρωση του διαγωνισμού στον ανωτέρω

ανάδοχο.

Ύστερα από τα ανωτέρω και σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις, η Οικονομική Επιτροπή καλείται

να εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
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1) τις διατάξεις του Ν.4412/2016

2)  τους  όρους  της  με  αριθμ.πρωτ.  1281/12.04.2017 διακήρυξη  του  διαγωνισμού,  η  οποία

αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ (ΑΔΑΜ: 17PROC006063738)

3) τα με αριθ.πρωτ. 1983/26.05.2017 &  2029/30.05.2017  πρακτικά της επιτροπής διαγωνισμού

4) τα στοιχεία του φακέλου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την έγκριση των με αριθ.πρωτ. 1983/26.05.2017 &  2029/30.05.2017  πρακτικών της επιτροπής

διαγωνισμού.

2. Την κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού για το έργο «Εργασίες διαμόρφωσης γηπέδου

μπάσκετ Κορησσίας» στον κ. Κων/νο Π. Παπαπάνο και τη διάθεση πίστωσης ποσού 40.920,00 €

(συμπ/νου Φ.Π.Α.), ήτοι μέση τεκμαρτή έκπτωση 34,00 %.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 161/2017
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ΘΕΜΑ 3ο :  Διάθεση πίστωσης για την πληρωμή δαπάνης συμμετοχής υπαλλήλου του Δήμου
σε  διαδικτυακό  σεμινάριο  με  θέμα  “Ο  νέος  νόμος  αξιολόγησης  υπαλλήλων  &  επιλογής
προϊσταμένων στη δημόσια διοίκηση” μέσω διαδικτυακής πλατφόρμας.  

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης
ανέφερε τα εξής:

Σύμφωνα  με  την  περίπτωση  δ  της  παραγράφου  1  του  άρθρου  72  του  Ν.3852/2010  η
Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του
προϋπολογισμού,  εκτός  από  εκείνες  που  σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις  αποφασίζει  το
δημοτικό συμβούλιο.

Ο  Δήμαρχος  με  την  υπ΄  αριθμ.  192/09-05-2017  (ΑΔΑ:  6Ξ80ΩΕΔ-Δ35)  απόφασή  του

ενέκρινε  την  συμμετοχή  της  υπαλλήλου  του  Δήμου  κ.  Σωτηρίας  Μυκωνιάτη  σε  εκπαιδευτικό

σεμινάριο που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 11/05/2017 με ώρα έναρξης 10:00 και ώρα λήξης

15:00  από  την  εταιρία  PROJECT TRAINING &  CONSULTING με  θέμα  “Ο  νέος  νόμος

αξιολόγησης υπαλλήλων & επιλογής προϊσταμένων στη δημόσια διοίκηση” μέσω διαδικτυακής

πλατφόρμας. Η διάθεση πίστωσης της ανωτέρω δαπάνης θα γίνει σε βάρος του ΚΑ 00.6073.0001

του  προϋπολογισμού  οικ.έτους  2017  και  ανέρχεται  στο  ποσό  των  εκατόν  ενενήντα  δύο  ευρώ

(192,00 €).

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

 την περίπτωση δ της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010

 την υπ΄αριθμ. 192/09-05-2017 (ΑΔΑ: 6Ξ80ΩΕΔ-Δ35)  απόφαση Δημάρχου

 την  ύπαρξη  εξειδικευμένης  πίστωσης  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.έτους  2017  και

συγκεκριμένα στον ΚΑ  00.6073.0001

 την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Την  διάθεση  πίστωσης  ποσού  εκατόν  ενενήντα  δύο  ευρώ  (192,00  €  συμπ.ΦΠΑ)  για  την

πληρωμή δαπάνης συμμετοχής της υπαλλήλου του Δήμου κ. Σωτηρίας Μυκωνιάτη σε εκπαιδευτικό

σεμινάριο που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 11/05/2017 με ώρα έναρξης 10:00 και ώρα λήξης

15:00  από  την  εταιρία  PROJECT TRAINING &  CONSULTING με  θέμα  “Ο  νέος  νόμος

αξιολόγησης υπαλλήλων & επιλογής προϊσταμένων στη δημόσια διοίκηση” μέσω διαδικτυακής

πλατφόρμας.

Η ανωτέρω δαπάνη θα γίνει σε βάρος του ΚΑ 00.6073.0001 του προϋπολογισμού οικ.έτους 2017. 
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2) Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της οικονομικής επιτροπής για την υπογραφή της σχετικής Απόφασης
Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 162/2017
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ΘΕΜΑ 4ο : Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πληρωμή υπερωριών Ιανουαρίου
– Απριλίου 2017.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

Σύμφωνα με την περίπτωση δ της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 η Οικονομική
Επιτροπή  αποφασίζει  για  την  έγκριση  των  δαπανών  και  τη  διάθεση  των  πιστώσεων  του
προϋπολογισμού,  εκτός  από  εκείνες  που  σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις  αποφασίζει  το
δημοτικό συμβούλιο.

Ο  Πρόεδρος  αιτείται  την  διάθεση  (ψήφιση)  πίστωσης  ποσών  ανά  Κ.Α.  όπως  αναλυτικά
αναφέρονται στον κατωτέρω πίνακα, για την πληρωμή υπερωριών Ιανουαρίου – Απριλίου 2017
υπαλλήλων του Δήμου, αναλυτικά ως εξής :
         

ΚΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟ

00.6032.0001 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας μετακλητών υπαλλήλων 312,00 €

10.6012 Αποζημίωση  υπερωριακής  εργασίας  και  για  εξαιρέσιμες
ημέρες  και  νυκτερινές  ώρες  και  λοιπές  πρόσθετες  αμοιβές
ΜΟΝΙΜΩΝ

279,20 €

20.6012 Αποζημίωση  υπερωριακής  εργασίας  και  για  εξαιρέσιμες
ημέρες  και  νυκτερινές  ώρες  και  λοιπές  πρόσθετες  αμοιβές
ΜΟΝΙΜΩΝ

1.423,20 €

25.6012 Αποζημίωση  υπερωριακής  εργασίας  και  για  εξαιρέσιμες
ημέρες  και  νυκτερινές  ώρες  και  λοιπές  πρόσθετες  αμοιβές
ΜΟΝΙΜΩΝ

664,96 €

30.6022 Αποζημίωση  υπερωριακής  εργασίας  και  για  εξαιρέσιμες
ημέρες  και  νυκτερινές  ώρες  και  λοιπές  πρόσθετες  αμοιβές
ΙΔΑΧ

628,96 €

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

1. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 περίπτωση δ της παραγράφου 1
2. Τις διατάξεις του άρθρου 9, παρ. 5, του ΠΔ 80/16
3. Την υπ΄αριθμ. 14/10.01.2017 απόφαση δημάρχου
4.  Την  ύπαρξη  εξειδικευμένων  πιστώσεων  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.έτους  2017  και

συγκεκριμένα στους ΚΑ 00.6032.0001, 10.6012, 20.6012, 25.6012, 30.6022

3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Εγκρίνει τη δαπάνη και διαθέτει πίστωση ποσών ανά Κ.Α. όπως αναλυτικά αναφέρονται στον
κατωτέρω  πίνακα,  για  την  πληρωμή  υπερωριών  Ιανουαρίου  –  Απριλίου  2017  υπαλλήλων  του
Δήμου, αναλυτικά ως εξής :
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ΚΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟ

00.6032.0001 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας μετακλητών υπαλλήλων 312,00 €

10.6012 Αποζημίωση  υπερωριακής  εργασίας  και  για  εξαιρέσιμες
ημέρες  και  νυκτερινές  ώρες  και  λοιπές  πρόσθετες  αμοιβές
ΜΟΝΙΜΩΝ

279,20 €

20.6012 Αποζημίωση  υπερωριακής  εργασίας  και  για  εξαιρέσιμες
ημέρες  και  νυκτερινές  ώρες  και  λοιπές  πρόσθετες  αμοιβές
ΜΟΝΙΜΩΝ

1.423,20 €

25.6012 Αποζημίωση  υπερωριακής  εργασίας  και  για  εξαιρέσιμες
ημέρες  και  νυκτερινές  ώρες  και  λοιπές  πρόσθετες  αμοιβές
ΜΟΝΙΜΩΝ

664,96 €

30.6022 Αποζημίωση  υπερωριακής  εργασίας  και  για  εξαιρέσιμες
ημέρες  και  νυκτερινές  ώρες  και  λοιπές  πρόσθετες  αμοιβές
ΙΔΑΧ

628,96 €

         
2)  Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της οικονομικής επιτροπής για την υπογραφή των σχετικών Απο-
φάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

 Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 163/2017
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ΘΕΜΑ 5ο : Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πί-
στωσης για την παροχή υπηρεσίας “Συντήρηση και επισκευή του ελικοδρομίου στη θέση
Σκλαβονικόλας”.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η  Κ Α Ι  Ε Π Ι Σ Κ Ε Υ Η  Τ Ο Υ  Ε Λ Ι ΚΟ Δ Ρ Ο Μ Ι Ο Υ

Σ Τ Η  Θ Ε Σ Η  Σ Κ Λ Α Β Ο Ν Ι ΚΟΛ Α Σ

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖ  ΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 1.674,00 €
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α.     70.6262.0005 

“  Συντήρηση και επισκευή του ελικοδρομίου στη θέση Σκλαβονικόλας”
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2017

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜΟΝ 11389/93

 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1.  την  έγκριση  της  δαπάνης  για  την  παροχή  υπηρεσίας  “Συντήρηση  και  επισκευή  του
ελικοδρομίου στη θέση Σκλαβονικόλας”

2. την διάθεση πίστωσης ύψους 1.674,00 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α. 70.6262.0005 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση 

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ

Λόγω  αναγκαιότητας  διατήρησης  της  επιχειρησιακής  ετοιμότητας  του  ελικοδρομίου  για  την
εξυπηρέτηση πτήσεων όλο το 24ωρο, ο Δήμος Κέας θα πρέπει να μεριμνήσει για τα παρακάτω:

 Καθαίρεση φυτών από το δάπεδο προσγείωσης/απογείωσης του ελικοδρομίου και από τη
Ζώνη  Ασφαλείας,  με  χορτοκοπτικό  μηχάνημα.  Περιμετρικά  του  δαπέδου  προσγείωσης
απαιτείται  καθαίρεση  της  φυτοφυίας  έτσι  ώστε  να  προληφθεί  καταρχήν  η  οποιαδήποτε
περίπτωση πυρκαγιάς και κατά δεύτερον να γίνεται ορατή η περιμετρική φωτοσήμανση του
δαπέδου.

 Καθαρισμός  από  την  φυτοφυία  των  ρείθρων  αμφίπλευρα  του  δρόμου  που  οδηγεί  στην
είσοδο του ελικοδρομίου. Ο καθαρισμός θα γίνει με μηχανικά μέσα και θα προσδώσει στους
οδηγούς  καλύτερο  οπτικό  πεδίο  ως  προς  τα  διερχόμενα  οχήματα  και  θα  οριοθετήσει
καλύτερα το οδόστρωμα.
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 Φροντίδα  της  βλάστησης  που  αναφύεται  έξω  από  την  περίφραξη.  Δεν  θα  πρέπει  να
ξεπερνάει το ύψος της περίφραξης.

 Καθαρισµός του χώρου από φερτά υλικά και η αποµάκρυνση αυτών. 

 Χρωματισμός με χρώματα ειδικά για επιστρώσεις εξωτερικών καταστρωμάτων και όπως
προβλέπεται από το πδ 19/2009 “περί ίδρυσης, κατασκευής, εξοπλισμού, λειτουργίας και
εκμετάλλευσης ελικοδρομίων”.
Συγκεκριμένα:
α)περιμετρική σήμανση δαπέδου (λευκή γραμμή, πάχους 30εκ.)
β)Σήμανση Ελικοδρομίου με το γράμμα Η χρώματος λευκού,
γ)Σήμανση ζώνης επαφής (κύκλος κίτρινου χρώματος, πάχους 50 εκ.)

 Συντήρηση αντλητικού συγκροτήματος.

 Βάψιμο και καθάρισμα του οικίσκου προκειμένου να βρίσκεται σε καλή κατάσταση.

 Τα  απορρίμματα  που  θα  προκύψουν  από  τις  ανωτέρω  εργασίες  θα  απομακρυνθούν  με
ευθύνη και μεταφορικό μέσο του εργολάβου. Τα υλικά καθαριότητας, υλικά ασπρίσματος,
εργαλεία που απαιτούνται για τις ως άνω εργασίες, είναι στις υποχρεώσεις του εργολάβου.

Ο προϋπολογισμός των παραπάνω εργασιών με τα απαραίτητα υλικά ανέρχεται    στο ποσό των
1.350,00 € πλέον ΦΠΑ 24% :  324,00 €. Σύνολο : 1.674,00 €   (συμπ/νου ΦΠΑ)   και θα βαρύνει τον
ΚΑ 70.6262.0005  “Συντήρηση  και  επισκευή  του  ελικοδρομίου”  του  προϋπολογισμού  εξόδων
οικ.έτους 2017.

Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου (άρθρο 209 του Ν. 3463/06, όπως συμπληρώθηκε από
παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008), μετά από συλλογή προσφορών από τις επιχ/σεις του
αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

 1.Οι διατάξεις του  άρθρου 209 παρ. 9 του Ν.3463/2006, όπως συμπληρώθηκε από  παρ. 13 του
άρθρου 20 του Ν. 3731/2008)

 2.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

 3.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 «Περί οικονομικής διοικήσεως και   

    λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

 4.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10  

5. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-16)

 Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2017, ύψους 2.174,80  € και συγκεκριμένα

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003613_N0000000718_S0000004384
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
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στον Κ.Α. 70.6262.0005,  (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και της υπ’
αριθμόν 30/2011 εγκυκλίου του υπουργείου εσωτερικών).

Έγκριση Αποτελέσματος   
Η απευθείας  ανάθεση  διενεργείται  από τον  Δήμαρχο  Κέας  χωρίς  να  απαιτείται  η  συγκρότηση
συλλογικού οργάνου για το σκοπό αυτόν (άρθρο 118  παρ.2 του Ν.4412/16). 

Διάρκεια Σύμβασης 
Το διάστημα που αφορά η σύμβαση είναι από την ημερομηνία ανάθεσης μία   εβδομάδα. (άρθρο 217
του Ν.4412/16).

Τόπος Παροχής 
Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνει στο Ελικοδρόμιο θέσης Σκλαβονικόλα.

Παραλαβή Εργασίας :
Η καλή εκτέλεση των εργασιών θα πιστοποιηθεί από αρμόδια επιτροπή σύμφωνα με το άρθρο 219
παρ.1 του Ν.4412/16.

Τρόπος Πληρωμής   
Η πληρωμή της  αξίας  της  παροχής  υπηρεσίας  θα  γίνει  μετά  το  τέλος  των  εργασιών  από τον
ανάδοχο με χρηματικό ένταλμα πληρωμής που θα εκδοθεί αφού ο ανάδοχος προσκομίσει δελτίο
παροχής υπηρεσιών και κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του αναδόχου. Τυχόν διαφορές που
μπορεί να προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής, μεταξύ του Δήμου και του προμηθευτή,
σύμβασης θα επιλύονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 218 του Ν.4412/16).

Παρατηρήσεις της μειοψηφίας:
Τα μέλη της  μειοψηφίας  κ.  Ειρήνη Βελισσαροπούλου & κ.Ελ.Τζουβάρας διαφωνούν να  δοθεί
εργολαβία για την ανωτέρω παροχή υπηρεσίας επειδή στο Δήμο Κέας υπάρχει επαρκές προσωπικό
ιδιαίτερα μετά  τις  προσλήψεις  της  κοινωφελούς  εργασίας  του  ΟΑΕΔ και  την  παραμονή στην
εργασία των συμβασιούχων.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις
2.Την  ύπαρξη  εξειδικευμένων  πιστώσεων  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.  έτους  2017  και

συγκεκριμένα στον ΚΑ  70.6262.0005 

3. Την εισήγηση του προέδρου

(Τα μέλη της μειοψηφίας  κ. Ειρήνη Βελισσαροπούλου & κ.Ελ.Τζουβάρας

 ψηφίζουν ΚΑΤΑ για τους ανωτέρω λόγους)

Α) Την έγκριση της παροχής υπηρεσίας Συντήρηση και επισκευή του ελικοδρομίου στη θέση
Σκλαβονικόλας και τις τεχνικές προδιαγραφές των παρεχομένων υπηρεσιών.

Β)  Tη διάθεση πίστωσης ποσού 1.674,00 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α.70.6262.0005 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση.

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
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    Γ) Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της οικονομικής επιτροπής για την υπογραφή της σχετικής Απόφασης
Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 164/2017
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ΘΕΜΑ 6ο : Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πί-
στωσης για την παροχή υπηρεσίας “Συντήρηση ηλεκτρονικών πινάκων ρύθμισης ροής και
λειτουργίας του νέου δικτύου ύδρευσης Ιουλίδας”.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η  Η Λ Ε Κ Τ Ρ Ο Ν Ι Κ Ω Ν  Π Ι Ν Α Κ Ω Ν  Ρ Υ Θ Μ Ι Σ Η Σ  Ρ Ο Η Σ  Κ Α Ι
Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α Σ  Ν Ε Ο Υ  Δ Ι Κ Τ Υ Ο Υ  ΥΔ Ρ Ε Υ Σ Η Σ  Ι Ο ΥΛ Ι Δ Α Σ

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖ  ΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 11.160,00 €
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α 25.6262.0007”

ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2017 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ Κ.Α. ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ.ΕΤΟΥΣ 2018

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜΟΝ 11389/93

 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1.  την  έγκριση  της  δαπάνης  για  την  παροχή  υπηρεσίας  “Συντήρηση  ηλεκτρονικών  πινάκων
ρύθμισης ροής και λειτουργίας του νέου δικτύου ύδρευσης Ιουλίδας”

2.  την  διάθεση  πίστωσης  ύψους  6.200,00  ευρώ  (συμπ/νου  ΦΠΑ)  από  τον  Κ.Α.  25.6262.0007
“Συντήρηση  ηλεκτρονικών  πινάκων  ρύθμισης  ροής  και  λειτουργίας  του  νέου  δικτύου
ύδρευσης  Ιουλίδας”, του προϋπολογισμού  έτους  2017  του  Δήμου  μας  στον  οποίο  υπάρχει
διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση ενώ το ποσό των 4.960,00 ευρώ θα διατεθεί από τον αντίστοιχο
Κ.Α. του προϋπολογισμού οικ.έτους 2018 

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα μελέτη υπηρεσίας αφορά στην συντήρηση ηλεκτρονικών πινάκων ρύθμισης ροής και
λειτουργίας του νέου δικτύου ύδρευσης Ιουλίδας.

Απαιτείται:

 έξι (6) τακτικές επισκέψεις τον χρόνο,
 δύο (2) επισκέψεις για έκτακτες περιστάσεις,
 επιτόπου τεχνικός εκπρόσωπος για έκτακτες παρεμβάσεις αποκατάστασης λειτουργίας του

δικτύου για θέματα ηλεκτρονικά.
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Οι παραπάνω υπηρεσίες θα πραγματοποιηθούν εντός ενός έτους από την υπογραφή της Σύμβασης.

Ο προϋπολογισμός των παραπάνω υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των  9.000,00€   πλέον Φ.Π.Α.
24% (2.160,00€). Συνολικός προϋπολογισμός : 11.160,00 € και θα βαρύνει τον ΚΑ 25.6262.0007
του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Κέας, έτους 2017 με ποσό 6.200,00 €   (συμπ.ΦΠΑ) και
τον αντίστοιχο Κ.Α. του προϋπολογισμού οικ.έτους 2018 ποσού 4.960,00 ευρώ (συμπ.ΦΠΑ).

Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου (άρθρο 209 του Ν. 3463/06, όπως συμπληρώθηκε από
παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008), μετά από συλλογή προσφορών από τις επιχ/σεις του
αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

 1.Οι διατάξεις του  άρθρου 209 παρ. 9 του Ν.3463/2006, όπως συμπληρώθηκε από  παρ. 13 του
άρθρου 20 του Ν. 3731/2008)

 2.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

 3.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 «Περί οικονομικής διοικήσεως και   

    λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

 4.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10  

5. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-16)

 Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2017, ύψους 6.200,00 € και συγκεκριμένα
στον Κ.Α.  25.6262.0007  (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και της υπ’
αριθμόν 30/2011 εγκυκλίου του υπουργείου εσωτερικών) ενώ για το υπόλοιπο ποσό, 4.960,00
ευρώ θα υπάρξει πίστωση στον αντίστοιχο Κ.Α. του προϋπολογισμού οικ. έτους 2018.

Έγκριση Αποτελέσματος   
Η απευθείας  ανάθεση  διενεργείται  από τον  Δήμαρχο  Κέας  χωρίς  να  απαιτείται  η  συγκρότηση
συλλογικού οργάνου για το σκοπό αυτόν (άρθρο 118  παρ.2 του Ν.4412/16). 

Διάρκεια Σύμβασης 
Το διάστημα που αφορά η σύμβαση είναι ένα έτος από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης
(άρθρο 217  του Ν.4412/16).

Τόπος Παροχής 
Η παροχή της υπηρεσίας θα γίνει στις εγκαταστάσεις του νέου δικτύου ύδρευσης Ιουλίδας

Παραλαβή Εργασίας :
Η καλή εκτέλεση των εργασιών θα πιστοποιηθεί από αρμόδια επιτροπή σύμφωνα με το άρθρο 219
παρ.1 του Ν.4412/16.

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003613_N0000000718_S0000004384
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
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Τρόπος Πληρωμής   :
Η πληρωμή της  αξίας  της  παροχής  υπηρεσίας  θα  γίνει  μετά  το  τέλος  των  εργασιών  από τον
ανάδοχο με χρηματικό ένταλμα πληρωμής που θα εκδοθεί αφού ο ανάδοχος προσκομίσει δελτίο
παροχής υπηρεσιών και κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του αναδόχου. Τυχόν διαφορές που
μπορεί να προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής, μεταξύ του Δήμου και του προμηθευτή,
σύμβασης θα επιλύονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 218 του Ν.4412/16).

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις
2.Την  ύπαρξη  εξειδικευμένων  πιστώσεων  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.  έτους  2017  και

συγκεκριμένα στον ΚΑ  25.6262.0007

3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Την έγκριση της παροχής υπηρεσίας “Συντήρηση ηλεκτρονικών πινάκων ρύθμισης ροής και
λειτουργίας  του  νέου  δικτύου  ύδρευσης  Ιουλίδας” και  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  των
παρεχομένων υπηρεσιών.

Β) Tη διάθεση πίστωσης ποσού 6.200,00 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α. 25.6262.0007 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση
ενώ  το  ποσό  των  4.960,00  ευρώ  θα  διατεθεί  από  τον  αντίστοιχο  Κ.Α.  του  προϋπολογισμού
οικ.έτους 2018.

    Γ)  Εξουσιοδοτεί  τον  πρόεδρο  της  οικονομικής  επιτροπής  για  την  υπογραφή  των  σχετικών

Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 165/2017

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
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ΘΕΜΑ 7ο : Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πί-
στωσης για την προμήθεια υλικών συντήρησης και επισκευής κτιρίων.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α ΥΛ Ι Κ Ω Ν  Σ Υ Ν Τ Η Ρ Η Σ Η Σ  Κ Α Ι  Ε Π Ι Σ Κ Ε Υ Η Σ  Κ Τ Ι Ρ Ι Ω Ν

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖ  ΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 943,00 €
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α.   1  5.6661.0003 

“  Προμήθεια υλικών συντήρησης και επισκευής κτιρίων”
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2017

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜΟΝ 11389/93

 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Για την κάλυψη των αναγκών της Υπηρεσίας Πολιτισμού Αθλητισμού και Κοινωνικής Πολιτικής
Κέας, και συγκεκριμένα για την συντήρηση και επισκευή του Πολιτιστικού Κέντρου Ιουλίδας κρί-
νεται απαραίτητη η πραγματοποίηση δαπάνης για την προμήθεια υλικών.

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1. την έγκριση της δαπάνης για την “Προμήθεια υλικών συντήρησης και επισκευής κτιρίων”

2. την διάθεση πίστωσης ύψους 943,00 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α. 15.6661.0003 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση 

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

1 Μαδέρια Σουηδικά 7,50 * 15,00 εκατ. 2,50 ΜΕΤΡΑ 12 ΤΕΜΑΧΙΑ

2 Μαδέρια Σουηδικά 7,50 * 15,00 εκατ. 3,00 ΜΕΤΡΑ 6 ΤΕΜΑΧΙΑ

3 Μαδέρια Σουηδικά 7,50 * 15,00 εκατ. 2,65 ΜΕΤΡΑ 12 ΤΕΜΑΧΙΑ

4 Τάβλες πλανισμένες 4 μ.* 10 εκ.* 2 εκ. 65 ΤΕΜΑΧΙΑ

Ο προϋπολογισμός των παραπάνω υλικών ανέρχεται    στο ποσό των    760,48   € πλέον Φ.Π.Α. 24%
182,52   €. Συνολικός προϋπολογισμός υλικών 943,00 €    (συμπ/νου ΦΠΑ)   και θα βαρύνει τον ΚΑ
15.6661.0003   του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Κέας, έτους 2017.
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ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ Σύνολο €

1 Μαδέρια Σουηδικά 7,50 * 15,00 εκατ.  2,50
ΜΕΤΡΑ

12 ΤΕΜΑΧΙΑ 14,516 174,193

2 Μαδέρια Σουηδικά 7,50 * 15,00 εκατ.  3,00
ΜΕΤΡΑ

6 ΤΕΜΑΧΙΑ 20,161 120,967

3 Μαδέρια Σουηδικά 7,50 * 15,00 εκατ.  2,65
ΜΕΤΡΑ

12 ΤΕΜΑΧΙΑ 16,935 203,228

4 Τάβλες πλανισμένες 4 μ.* 10 εκ.* 2 εκ. 65 ΤΕΜΑΧΙΑ 4,032 262,096

ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ 760,48

ΦΠΑ 24% 182,52

ΣΥΝΟΛΟ 943,00

Τρόπος ανάθεσης της προμήθειας :

Απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου (άρθρο 209 του Ν. 3463/06, όπως συμπληρώθηκε από
παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008), μετά από συλλογή προσφορών από τις επιχ/σεις του
αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις :

 1.Οι διατάξεις του  άρθρου 209 παρ. 9 του Ν.3463/2006, όπως συμπληρώθηκε από  παρ. 13 του
άρθρου 20 του Ν. 3731/2008)

   2.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

   3.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 «Περί οικονομικής διοικήσεως και   

          λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

   4.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10  

   5. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-16)

Ύπαρξη πιστώσεων :
Για την εκτέλεση της ανωτέρω προμήθειας υπάρχει διαθέσιμη και εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό  του  Δήμου  Κέας  οικονομικού  έτους  2017  και  συγκεκριμένα  στον  Κ.Α.
15.6661.0003, με ποσό 974,00 €, (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και
της υπ’ αριθμόν 30/2011 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών).

Έγκριση Αποτελέσματος :
Η απευθείας  ανάθεση  διενεργείται  από τον  Δήμαρχο  Κέας  χωρίς  να  απαιτείται  η  συγκρότηση
συλλογικού οργάνου για το σκοπό αυτόν (άρθρο 118  παρ.2 του Ν.4412/16). 

Χρόνος παράδοσης :
Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει το υλικό εντός ενός (1) μήνα από την ημερομηνία 
ανάθεσης. (άρθρο 206 & 207  του Ν.4412/16) 

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126664
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003613_N0000000718_S0000004384
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
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Χρόνος παραλαβής :
Η παραλαβή των υλικών και η έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής από την αρμόδια 
επιτροπή παραλαβής, που έχει συγκροτηθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
πραγματοποιείται  µέσα στον καθοριζόµενο από την σύµβαση χρόνο. (άρθρο 209  του Ν.4412/16) 

Τόπος Παράδοσης :
Η παράδοση της προμήθειας θα γίνει στην έδρα του αναδόχου.

Τρόπος Πληρωμής :
Η πληρωμή της αξίας της  προμήθειας θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής που θα εκδοθεί
αφού προσκομίσει δελτίο αποστολής-τιμολόγιο. Τυχόν διαφορές που μπορεί να προκύψουν μετά
την υπογραφή της  σχετικής,  μεταξύ  του Δήμου και  του  προμηθευτή,  σύμβασης  θα  επιλύονται
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 218 του Ν.4412/16).

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις
2.Την  ύπαρξη  εξειδικευμένων  πιστώσεων  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.  έτους  2017  και

συγκεκριμένα στους ΚΑ  15.6661.0003

3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Την έγκριση της  “Προμήθεια υλικών συντήρησης και επισκευής κτιρίων”  και τις τεχνικές
προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών.

Β)  Tη διάθεση πίστωσης ποσού 943,00 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α.  15.6661.0003  του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση.

    Γ)  Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της οικονομικής επιτροπής για την υπογραφή των σχετικών Απο-
φάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 166/2017

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126667
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ΘΕΜΑ 8ο : Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πί-
στωσης για την προμήθεια τραπεζιών.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α Τ ΡΑ Π Ε Ζ Ι Ω Ν

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖ  ΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 525,14 €
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α.     70.7133 “Έπιπλα-Σκεύη”

ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2017

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜΟΝ 11389/93

 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Για την κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών στο κτίριο όπου στεγαζόταν το Σφαγείο Κέας, (Παλαιά
Σφαγεία) κρίνεται απαραίτητη η πραγματοποίηση δαπάνης για την προμήθεια τραπεζιών με χρήση
γραφείων

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1. την έγκριση της δαπάνης για την “Προμήθεια τραπεζιών”

2.  την  διάθεση  πίστωσης  ύψους  525,14  ευρώ  (συμπ/νου  ΦΠΑ)  από  τον  Κ.Α.  70.7133 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση
ύψους 806,19 ευρώ. 

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ - ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ Σύνολο €

1.

Τραπέζι-Γραφείο διαστάσεων
150*80 εκατοστά μελαμίνης

χρώματος κερασιάς και γκρί σκούρο
ή μαύρο μεταλλικό σκελετό με

συρταριέρα τροχήλατη 40,5*48*56
εκατοστά

2 141,75 283,50

2. Καρέκλα γραφείου τροχήλατη 4 35,00 140,00
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ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ 423,50

ΦΠΑ 24% 101,64

ΣΥΝΟΛΟ 525,14

Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου (άρθρο 209 του Ν. 3463/06, όπως συμπληρώθηκε από
παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008), μετά από συλλογή προσφορών από τις επιχ/σεις του
αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

 1.Οι διατάξεις του  άρθρου 209 παρ. 9 του Ν.3463/2006, όπως συμπληρώθηκε από  παρ. 13 του
άρθρου 20 του Ν. 3731/2008)

 2.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

 3.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 «Περί οικονομικής διοικήσεως και   

    λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

 4.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10  

5. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-16)

 Ύπαρξη πιστώσεων :
Για την εκτέλεση της ανωτέρω προμήθειας υπάρχει διαθέσιμη και εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2017 και συγκεκριμένα στον Κ.Α. 70.7133 με
ποσό 806,19€, (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και της υπ’ αριθμόν
30/2011 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών).

Έγκριση Αποτελέσματος :
Η απευθείας  ανάθεση  διενεργείται  από τον  Δήμαρχο  Κέας  χωρίς  να  απαιτείται  η  συγκρότηση
συλλογικού οργάνου για το σκοπό αυτόν (άρθρο 118  παρ.2 του Ν.4412/16). 

Χρόνος παράδοσης :
Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει το υλικό  εντός ενός μήνα από την ημερομηνία 
υπογραφής της σύμβασης (άρθρο 206 & 207  του Ν.4412/16) 

Χρόνος παραλαβής :
Η παραλαβή των υλικών και η έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής από την αρμόδια 
επιτροπή παραλαβής, που έχει συγκροτηθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
πραγματοποιείται  µέσα στον καθοριζόµενο από την σύμβαση χρόνο. (άρθρο 209  του Ν.4412/16) 

Τόπος Παράδοσης :
Η παράδοση της προμήθειας θα γίνει στα Παλαιά Σφαγεία του Δήμου Κέας.

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126667
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126664
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003613_N0000000718_S0000004384
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
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Τρόπος Πληρωμής :
Η πληρωμή της αξίας της προμήθειας θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής που θα εκδοθεί
αφού  προσκομίσει  τα  νόμιμα  φορολογικά  στοιχεία  (τιμολόγιο)  και  κατάθεση  σε  τραπεζικό
λογαριασμό του αναδόχου.  Τυχόν διαφορές που μπορεί  να προκύψουν μετά την υπογραφή της
σχετικής,  μεταξύ  του  Δήμου  και  του  προμηθευτή,  σύμβασης  θα  επιλύονται  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις του άρθρου 218 του Ν.4412/16).

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις
2.Την  ύπαρξη  εξειδικευμένων  πιστώσεων  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.  έτους  2017  και

συγκεκριμένα στους ΚΑ  70.7133 

3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Την έγκριση της “Προμήθεια  τραπεζιών” και τις τεχνικές προδιαγραφές των προς προμήθεια
ειδών.

Β)  Tη  διάθεση  πίστωσης  ποσού  525,14  ευρώ  (συμπ/νου  ΦΠΑ)  από τον  Κ.Α.  70.7133 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση.

    Γ)  Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της οικονομικής επιτροπής για την υπογραφή των σχετικών Απο-
φάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 167/2017

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
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ΘΕΜΑ 9ο : Ανατροπή απόφασης ανάληψης υποχρέωσης από κωδικό αριθμό εξόδων του προ-
ϋπολογισμού του Δήμου οικ.έτους 2017.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε
τα εξής:

Σύμφωνα με την περίπτωση δ της παραγράφου 1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010 η Οικονομική
Επιτροπή  αποφασίζει  για  την  έγκριση  των  δαπανών  και  τη  διάθεση  των  πιστώσεων  του
προϋπολογισμού,  εκτός  από  εκείνες  που  σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις  αποφασίζει  το
δημοτικό συμβούλιο.
Σύμφωνα με το ΠΔ 113/2010 “περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες” η Οικονομική
Επιτροπή πρέπει να εγκρίνει τις προτάσεις ανάληψης υποχρέωσης δέσμευσης πιστώσεων για την
πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος των Κωδικών Αριθμών των εξόδων του προϋπολογισμού του
Δήμου.
Επίσης λαμβάνεται υπόψη η με αριθ.πρωτ. 2/99070/0026 – 23/12/2016 εγκύκλιο του Υπουργείου
Οικονομικών με θέμα : «Ανατροπές και αναλήψεις υποχρεώσεων» (ΑΔΑ: 717ΥΗ-61Δ),  με θέμα :
«Ανατροπές και αναλήψεις υποχρεώσεων».

Εισηγούμαστε την ανατροπή ποσού απόφασης ανάληψης υποχρέωσης από κωδικό αριθμό εξόδων
του προϋπολογισμού του Δήμου οικ.έτους 2017,  λόγω μη εκτέλεσης της δαπάνης, όπως αναλυτικά
αναφέρεται στον κάτωθι πίνακα :

Κ.Α. ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΟ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ
ΠΟΥ ΑΝΑΤΡΕ-

ΠΕΤΑΙ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

25.6672.0002

ΑΑΥ 212

Προμήθεια ανταλλακτικών
βιολογικού καθαρισμού

6.200,00 € 2.604,00 € Δεν πραγματοποιήθηκε 
η προμήθεια αντλίας

10.6422

ΑΑΥ 342

Οδοιπορικά έξοδα και
αποζημίωση

μετακινούμενων υπαλλήλων

640,00 € 320,00 € Δεν πραγματοποιήθηκε
 η μετακίνηση

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της :

α) Την εισήγηση του προέδρου 
β)  Την  απόφαση  ανάληψης  υποχρέωσης  δέσμευσης  πίστωσης  που  συνέταξε  η  Οικονομική
Υπηρεσία του Δήμου μας
γ) Τα άρθρα 66,67 & 68 του Ν.4270/2014 “Αρχές Δημοσιονομικής Διαχείρισης & Εποπτείας”
δ) Τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1 δ του Ν.3852/2010/ΦΕΚ αριθμός φύλλου 87/07-06-2010
Τεύχος  Πρώτο  “Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης  –
Πρόγραμμα Καλλικράτης”
ε) Το άρθρο 158 του Ν.3463/2006  “Κύρωση Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων” ΦΕΚ 114Α΄
ζ) Τις διατάξεις του ΠΔ 80/2016 “περί αναλήψεως υποχρεώσεων από τους διατάκτες” - ΦΕΚ 145Α΄
η) Την με αριθ.πρωτ. 2/99070/0026 – 23/12/2016 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών με θέμα :
«Ανατροπές  και  αναλήψεις  υποχρεώσεων»  (ΑΔΑ:  717ΥΗ-61Δ),  με  θέμα  :  «Ανατροπές  και
αναλήψεις υποχρεώσεων»



12η Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 1ης Ιουνίου 2017

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει  την ανατροπή ποσού απόφασης ανάληψης υποχρέωσης από κωδικό αριθμό εξόδων του
προϋπολογισμού του Δήμου οικ.έτους 2017,  λόγω μη εκτέλεσης της  δαπάνης,  όπως αναλυτικά
αναφέρεται στον κάτωθι πίνακα :

Κ.Α. ΤΙΤΛΟΣ ΑΡΧΙΚΟ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ

ΠΟΣΟ ΣΕ ΕΥΡΩ
ΠΟΥ ΑΝΑΤΡΕ-

ΠΕΤΑΙ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

25.6672.0002

ΑΑΥ 212

Προμήθεια ανταλλακτικών
βιολογικού καθαρισμού

6.200,00 € 2.604,00 € Δεν πραγματοποιήθηκε 
η προμήθεια αντλίας

10.6422

ΑΑΥ 342

Οδοιπορικά έξοδα και
αποζημίωση

μετακινούμενων υπαλλήλων

640,00 € 320,00 € Δεν πραγματοποιήθηκε
 η μετακίνηση

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 168/2017
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ΘΕΜΑ 10ο  : Έγκριση  της  δαπάνης  και  διάθεση  πίστωσης  για  την  κάλυψη  οδοιπορικών
εξόδων και ημερήσιας αποζημίωσης υπαλλήλων του Δήμου.

Ο  πρόεδρος  της  Οικονομικής  Επιτροπής  εισηγούμενος  το  10ο θέμα  της  ημερήσιας  διατάξεις
ανέφερε τα εξής :

Σύμφωνα με το άρθρο 103 παρ. 2 του Ν.3463/2006 η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την
έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού για οδοιπορικά έξοδα
και αποζημίωση μετακινούμενων υπαλλήλων και αιρετών, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις
κείμενες διατάξεις αποφασίζει το δημοτικό συμβούλιο.

Ο Πρόεδρος αιτείται την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 480,00 € σε βάρος του ΚΑ
10.6422 και ποσού 210,00 € σε βάρος του ΚΑ 30.6422 του προϋπολογισμού οικ.έτους 2017, για τα
εξής:

 τη  μετάβαση  των  υπαλλήλων  κ.Σωτηρίας  Μυκωνιάτη  &  κ.Μαριάννας  Μωραΐτη  στην
Αθήνα, στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης από 08/06/2017 & 09/06/2017, για την
εκπαίδευσή τους  στη χρήση του πληροφοριακού συστήματος  “Μητρώο Πολιτών” μέσω
τηλεδιάσκεψης.  Με την  έναρξη  της  παραγωγικής  λειτουργίας  του  νέου  πληροφοριακού
συστήματος  την  1η  Σεπτεμβρίου  2017,  σταματά  υποχρεωτικά  η  χρήση  των  τοπικών
εφαρμογών  δημοτολογίου  –  ληξιαρχείου,  ενώ η  εξυπηρέτηση αναγκών λειτουργίας  των
αντίστοιχων  υπηρεσιών,  καθώς  και  των  αναγκών  για  την  παραγωγή  των  στοιχείων
αναθεώρησης των εκλογικών καταλόγων και στοιχείων μητρώων αρρένων θα γίνεται με τη
χρήση των εργαλείων του νέου συστήματος

 τη μετάβαση της υπαλλήλου κ.Δήμητρας Δεμένεγα στη Σύρο, στις 6 - 7 Ιουνίου 2017,  στη
Διεύθυνση  Τεχνικών  Έργων  Κυκλάδων  (1) για  την  κάλυψη  οδοιπορικών  εξόδων  ήτοι
εισιτήρια (Ακτοπλοϊκά) : ποσού 70,00 €, (2)  Ημερήσια Αποζημίωση  40,00 € * 2 ημέρες =
80,00 €,  (3) Έξοδα διαμονής υπαλλήλου (μία διανυκτέρευση), ανώτατη επιτρεπτή χρέωση
την ημέρα 60,00 €  * 1 ημέρα = 60,00 € 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

1. Τις διατάξεις του άρθρου 103 παρ.2 του Ν.3463/06
2.  Την ύπαρξη εξειδικευμένης πίστωσης στον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2017 και στους ΚΑ
10.6422 & 30.6422
3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο Πρόεδρος αιτείται την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 480,00 € σε βάρος του ΚΑ
10.6422 και ποσού 210,00 € σε βάρος του ΚΑ 30.6422 του προϋπολογισμού οικ.έτους 2017, για τα
εξής:

 τη  μετάβαση  των  υπαλλήλων  κ.Σωτηρίας  Μυκωνιάτη  &  κ.Μαριάννας  Μωραΐτη  στην
Αθήνα, στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης από 08/06/2017 & 09/06/2017, για την
εκπαίδευσή τους  στη χρήση του πληροφοριακού συστήματος  “Μητρώο Πολιτών” μέσω
τηλεδιάσκεψης.  Με την  έναρξη  της  παραγωγικής  λειτουργίας  του  νέου  πληροφοριακού
συστήματος  την  1η  Σεπτεμβρίου  2017,  σταματά  υποχρεωτικά  η  χρήση  των  τοπικών
εφαρμογών  δημοτολογίου  –  ληξιαρχείου,  ενώ η  εξυπηρέτηση αναγκών λειτουργίας  των
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αντίστοιχων  υπηρεσιών,  καθώς  και  των  αναγκών  για  την  παραγωγή  των  στοιχείων
αναθεώρησης των εκλογικών καταλόγων και στοιχείων μητρώων αρρένων θα γίνεται με τη
χρήση των εργαλείων του νέου συστήματος.

 τη μετάβαση της υπαλλήλου κ.Δήμητρας Δεμένεγα στη Σύρο, στις 6 - 7 Ιουνίου 2017,  στη
Διεύθυνση  Τεχνικών  Έργων  Κυκλάδων  (1) για  την  κάλυψη  οδοιπορικών  εξόδων  ήτοι
εισιτήρια (Ακτοπλοϊκά) : ποσού 70,00 €, (2)  Ημερήσια Αποζημίωση  40,00 € * 2 ημέρες =
80,00 €,  (3) Έξοδα διαμονής υπαλλήλου (μία διανυκτέρευση), ανώτατη επιτρεπτή χρέωση
την ημέρα 60,00 €  * 1 ημέρα = 60,00 € 

Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της οικονομικής επιτροπής για την υπογραφή των σχετικών Αποφάσεων

Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 169/2017
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ΘΕΜΑ 11ο : Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση
πίστωσης για “Προμήθεια χημικού υλικού για τους αυτόματους πωλητές νερού”.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφε-
ρε τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΠΩΛΗΤΕΣ ΝΕΡΟΥ

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖ  ΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 389,98 €
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α.     25.6633.0002

“  Προμήθεια χημικού υλικού για τους αυτόματους πωλητές νερού”
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2017

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜΟΝ 11389/93

 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Για την σωστή και ασφαλή λειτουργία των δύο συστημάτων επεξεργασίας νερού που διαθέτει
ο Δήμος Κέας στην περιοχή Χαβουνά και στην περιοχή Κάτω-Μεριά, κρίνεται απαραίτητη η
πραγματοποίηση δαπάνης για την προμήθεια χημικού υλικού.

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1.  την  έγκριση  της  δαπάνης  για  την  “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΧΗΜΙΚΟΥ  ΥΛΙΚΟΥ  ΓΙΑ  ΤΟΥΣ
ΑΥΤΟΜΑΤΟΥΣ ΠΩΛΗΤΕΣ ΝΕΡΟΥ”

2. την διάθεση πίστωσης ύψους 389,98 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α.  25.6633.0002 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση
ύψους 1.000,00 ευρώ. 

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ 64 κιλά (2 μπετόνια των 32kg)

ΑΝΤΙΚΑΘΑΛΑΤΩΤΙΚΟ GENESYS MP 50 κιλά (2 μπετόνια των 25kg)



12η Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 1ης Ιουνίου 2017

Ο προϋπολογισμός της ανωτέρω προμήθειας ανέρχεται   στο ποσό των    314,50   € πλέον Φ.Π.Α. 24%
75,48   €. Συνολικός προϋπολογισμός υλικών 389,98 € και θα βαρύνει τον ΚΑ   25.6633.0002   του
προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Κέας, έτους 2017.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΚΙΛΟΥ ΣΥΝΟΛΟ

ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ 64 κιλά
(2 μπετόνια των 32kg)

0,50 32,00

ΑΝΤΙΚΑΘΑΛΑΤΩΤΙΚΟ
GENESYS MP

50 κιλά
(2 μπετόνια των 25kg)

5,65 282,50

ΑΞΙΑ 314,50

ΦΠΑ 24% 75,48

ΣΥΝΟΛΟ 389,98

Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου (άρθρο 209 του Ν. 3463/06, όπως συμπληρώθηκε από
παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008), μετά από συλλογή προσφορών από τις επιχ/σεις του
αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

 1.Οι διατάξεις του  άρθρου 209 παρ. 9 του Ν.3463/2006, όπως συμπληρώθηκε από  παρ. 13 του
άρθρου 20 του Ν. 3731/2008)

 2.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

 3.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 «Περί οικονομικής διοικήσεως και   

    λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

 4.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10  

5. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-16)

 Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2017, ύψους 1.000,00€ και συγκεκριμένα στον
Κ.Α. 25.6633.0002,  (σύμφωνα με τις  διατάξεις  του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και  της υπ’
αριθμόν 30/2011 εγκυκλίου του υπουργείου εσωτερικών).

Έγκριση Αποτελέσματος   
Η απευθείας  ανάθεση  διενεργείται  από τον  Δήμαρχο  Κέας  χωρίς  να  απαιτείται  η  συγκρότηση
συλλογικού οργάνου για το σκοπό αυτόν (άρθρο 118  παρ.2 του Ν.4412/16). 

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003613_N0000000718_S0000004384
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
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Χρόνος/Τόπος Παράδοσης 
Τα υλικά  θα  παραδοθούν  εντός  ενός  μηνός  από  την  απευθείας  ανάθεση,  στα  σημεία  που  θα
υποδείξει ο Δήμος.

Τρόπος Πληρωμής   
Η πληρωμή της αξίας της προμήθειας θα γίνει εντός 60 ημερών από την ημερομηνία παραλαβής
των υλικών. Τυχόν διαφορές που μπορεί να προκύψουν μετά την υπογραφή της σχετικής, μεταξύ
του Δήμου και του προμηθευτή, σύμβασης θα επιλύονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου
218 του Ν.4412/16).

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις
2.Την  ύπαρξη  εξειδικευμένων  πιστώσεων  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.  έτους  2017  και

συγκεκριμένα στον ΚΑ  25.6633.0002 

3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Την  έγκριση  της  προμήθειας  χημικού  υλικού  για  τους  αυτόματους  πωλητές  νερού και  τις
τεχνικές προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών.

Β)  Tη διάθεση πίστωσης ποσού 389,98 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α.  25.6633.0002 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση.

    Γ)  Εξουσιοδοτεί  τον  πρόεδρο  της  οικονομικής  επιτροπής  για  την  υπογραφή  της  σχετικής

Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 170/2017

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
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ΘΕΜΑ 12ο : Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πί-
στωσης για την προμήθεια χημικού υλικού τουαλετών ΑΜΕΑ.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφε-
ρε τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

Π Ρ Ο Μ Η Θ Ε Ι Α Χ Η Μ Ι ΚΟ Υ  ΥΛ Ι ΚΟ Υ  Τ Ο ΥΑ Λ Ε Τ Ω Ν  Α Μ Ε Α

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖ  ΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 186,00 €
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α.     25.6633.0001 

“  Προμήθεια χημικού υλικού (απολυμαντικά, χημικά κτλ)”
ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2017

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜΟΝ 11389/93

 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Για την συντήρηση και ορθή λειτουργία των (2) χημικών τουαλετών ΑΜΕΑ, κρίνεται απαραίτητη η
πραγματοποίηση δαπάνης για την προμήθεια χημικού υλικού για την διάλυση και διάσπαση των
λημμάτων

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1. την έγκριση της δαπάνης για την “Προμήθεια  χημικού υλικού τουαλετών ΑΜΕΑ”

2. την διάθεση πίστωσης ύψους 186,00 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α.  25.6633.0001 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση 

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ - ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ Σύνολο €

1 Χημικό για χημική τουαλέτα 2 λίτρα 75,00 150,00

ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ 150,00

ΦΠΑ 24% 36,00

ΣΥΝΟΛΟ 186,00
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Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου (άρθρο 209 του Ν. 3463/06, όπως συμπληρώθηκε από
παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008), μετά από συλλογή προσφορών από τις επιχ/σεις του
αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

 1.Οι διατάξεις του  άρθρου 209 παρ. 9 του Ν.3463/2006, όπως συμπληρώθηκε από  παρ. 13 του
άρθρου 20 του Ν. 3731/2008)

 2.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

 3.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 «Περί οικονομικής διοικήσεως και   

    λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

 4.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10  

5. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-16)

 Ύπαρξη πιστώσεων :
Για την εκτέλεση της ανωτέρω προμήθειας υπάρχει διαθέσιμη και εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό  του  Δήμου  Κέας  οικονομικού  έτους  2017  και  συγκεκριμένα  στον  Κ.Α.
25.6633.0001 με ποσό 1.513,30 €, (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και
της υπ’ αριθμόν 30/2011 εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών).

Έγκριση Αποτελέσματος :
Η απευθείας  ανάθεση  διενεργείται  από τον  Δήμαρχο  Κέας  χωρίς  να  απαιτείται  η  συγκρότηση
συλλογικού οργάνου για το σκοπό αυτόν (άρθρο 118  παρ.2 του Ν.4412/16). 

Χρόνος παράδοσης :
Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει το υλικό  εντός ενός μήνα από την ημερομηνία 
υπογραφής της σύμβασης (άρθρο 206 & 207  του Ν.4412/16) 

Χρόνος παραλαβής :
Η παραλαβή των υλικών και η έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής από την αρμόδια 
επιτροπή παραλαβής, που έχει συγκροτηθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
πραγματοποιείται  µέσα στον καθοριζόµενο από την σύμβαση χρόνο. (άρθρο 209  του Ν.4412/16) 

Τόπος Παράδοσης :
Η παράδοση της προμήθειας θα γίνει στα σημεία που θα υποδείξει ο Δήμος Κέας.

Τρόπος Πληρωμής :
Η πληρωμή της αξίας της προμήθειας θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής που θα εκδοθεί
αφού  προσκομίσει  τα  νόμιμα  φορολογικά  στοιχεία  (τιμολόγιο)  και  κατάθεση  σε  τραπεζικό
λογαριασμό του αναδόχου.  Τυχόν διαφορές που μπορεί  να προκύψουν μετά την υπογραφή της
σχετικής,  μεταξύ  του  Δήμου  και  του  προμηθευτή,  σύμβασης  θα  επιλύονται  σύμφωνα  με  τις
διατάξεις του άρθρου 218 του Ν.4412/16).

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126667
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126664
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003613_N0000000718_S0000004384
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
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Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις
2.Την  ύπαρξη  εξειδικευμένων  πιστώσεων  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.  έτους  2017  και

συγκεκριμένα στους ΚΑ  25.6633.0001 

3. Την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Την  έγκριση  της  “Προμήθεια χημικού  υλικού  τουαλετών  ΑΜΕΑ”  και  τις  τεχνικές
προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών.

Β)  Tη διάθεση πίστωσης ποσού 186,00 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α.  25.6633.0001 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση.

    Γ)  Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της οικονομικής επιτροπής για την υπογραφή των σχετικών Απο-
φάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 171/2017
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ΘΕΜΑ 13ο : Έγκριση της δαπάνης, διαμόρφωση των τεχνικών προδιαγραφών και διάθεση πί-
στωσης για την προμήθεια υλικών συντήρησης κι επισκευής στεγάστρων.

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφε-
ρε τα εξής :

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΤΕΓΑΣΤΡΩΝ

(Η ΔΑΠΑΝΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖ  ΟΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ 667,60 €
ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ.Α.     30.6662.0008

ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2017

ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ : ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 23 ΤΗΣ ΥΠ’ΑΡΙΘΜΟΝ 11389/93

 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Για την κάλυψη των αναγκών για συντήρηση των στεγάστρων των παραλιών, κρίνεται απα-
ραίτητη η πραγματοποίηση δαπάνης για την προμήθεια υλικών

Κατά συνέπεια  και  λαμβάνοντας  υπόψη τα ανωτέρω και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  του
Δήμου Κέας, εισηγούμαστε προς την Οικονομική Επιτροπή : 

1. την έγκριση της δαπάνης για την προμήθεια υλικών συντήρησης κι επισκευής στεγάστρων

2. την διάθεση πίστωσης ύψους 667,60 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α.  30.6662.0008 του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση 

3.την έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο
κείμενο της παρούσας εισήγησης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ - ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ
(συμπ.ΦΠΑ 24%)

Σύνολο €

(συμπ.ΦΠΑ 24%)

1 ΧΡΩΜΑ ΞΥΛΟΥ  2 1/2 ΛΙΤΡΩΝ
15 ΤΜΧ 25,00 375,00

2 ΒΑΣΕΙΣ ΠΕΡΓΟΛΑΣ ΙΝΟΧ
12 ΖΕΥΓΗ 20,00 240,00

3 ΣΤΡΙΦΩΝΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 8 Χ 140
40 ΤΜΧ 0,14 5,60

4 ΣΤΡΙΦΩΝΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 8 Χ 200
30 ΤΜΧ 0,25 7,50

5 300 ΝΟΒΟΠΑΝΟΒΙΔΕΣ 6 Χ 80
3 ΚΟΥΤΙΑ 5,50 16,50
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6 100 ΡΟΔΕΛΕΣ Φ.48
1 ΚΟΥΤΙ 3,00 3,00

7 ΣΤΡΙΦΩΝΙΑ ΓΑΛΒΑΝΙΖΕ 10 Χ 100
50 ΤΜΧ 0,20 10,00

8 200 ΝΟΒΟΠΑΝΟΒΙΔΕΣ 5 Χ 100
2 ΚΟΥΤΙΑ 5,00 10,00

ΣΥΝΟΛΟ 667,60
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Τρόπος ανάθεσης  της υπηρεσίας :

Απευθείας ανάθεση με απόφαση Δημάρχου (άρθρο 209 του Ν. 3463/06, όπως συμπληρώθηκε από
παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν. 3731/2008), μετά από συλλογή προσφορών από τις επιχ/σεις του
αντίστοιχου κλάδου και την αξιολόγησή τους σύμφωνα με την διαδικασία του ανωτέρω άρθρου. 

Ισχύουσες Διατάξεις 

 1.Οι διατάξεις του  άρθρου 209 παρ. 9 του Ν.3463/2006, όπως συμπληρώθηκε από  παρ. 13 του
άρθρου 20 του Ν. 3731/2008)

 2.Οι διατάξεις του άρθρου 22 του Ν.3536/2007

 3.Οι διατάξεις του Β.Δ. 17 – 5 / 15-6-1959 «Περί οικονομικής διοικήσεως και   

    λογιστικού  Δήμων και Κοινοτήτων»

 4.Οι διατάξεις του Ν. 3871/10 και του Π.Δ. 113/10  

5. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-16)

 Ύπαρξη πιστώσεων :
Για  την εκτέλεση της  ανωτέρω υπηρεσίας  υπάρχει  διαθέσιμη και  εξειδικευμένη πίστωση στον
προϋπολογισμό του Δήμου Κέας οικονομικού έτους 2017, ύψους 2.000,00  € και συγκεκριμένα
στον Κ.Α. 30.6662.0008,  (σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3871/10, του Π.Δ. 113/10 και της υπ’
αριθμόν 30/2011 εγκυκλίου του υπουργείου εσωτερικών).

Έγκριση Αποτελέσματος   
Η απευθείας  ανάθεση  διενεργείται  από τον  Δήμαρχο  Κέας  χωρίς  να  απαιτείται  η  συγκρότηση
συλλογικού οργάνου για το σκοπό αυτόν (άρθρο 118  παρ.2 του Ν.4412/16). 

Χρόνος/Τόπος Παράδοσης 
Τα υλικά  θα  παραδοθούν  εντός  ενός  μηνός  από  την  απευθείας  ανάθεση,  στα  σημεία  που  θα
υποδείξει ο Δήμος.

Τρόπος Πληρωμής   
Η πληρωμή της αξίας της  προμήθειας θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής που θα εκδοθεί
αφού προσκομίσει δελτίο αποστολής-τιμολόγιο. Τυχόν διαφορές που μπορεί να προκύψουν μετά
την υπογραφή της σχετικής,  μεταξύ του Δήμου και  του προμηθευτή,  σύμβασης θα επιλύονται
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 218 του Ν.4412/16).

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη:

1. Τις ανωτέρω διατάξεις
2.Την  ύπαρξη  εξειδικευμένων  πιστώσεων  στον  προϋπολογισμό  του  οικ.  έτους  2017  και

συγκεκριμένα στον ΚΑ 30.6662.0008

3. Την εισήγηση του προέδρου

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126677
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000003613_N0000000718_S0000004384
http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000002662_N0000004176_S0000032266
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Την έγκριση της προμήθειας  υλικών συντήρησης κι επισκευής στεγάστρων και  τις  τεχνικές
προδιαγραφές των προς προμήθεια ειδών.

Β)  Tη διάθεση πίστωσης ποσού  667,60 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον Κ.Α. 30.6662.0008  του
προϋπολογισμού έτους 2017 του Δήμου μας στον οποίο υπάρχει διαθέσιμη εγγεγραμμένη πίστωση.

    Γ)  Εξουσιοδοτεί  τον  πρόεδρο  της  οικονομικής  επιτροπής  για  την  υπογραφή  της  σχετικής

Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 172/2017
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Θέμα 14ο: Έγκριση της δαπάνης και διάθεσης πίστωσης, έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και
καθορισμός των όρων διακήρυξης του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΦΟΡΗΤΗΣ  ΜΟΝΑΔΑΣ  ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ  ΥΦΑΛΜΗΡΟΥ  ΝΕΡΟΥ  ΜΕ  ΤΗ  ΜΕΘΟΔΟ  ΤΗΣ
ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ  ΟΣΜΩΣΗΣ  (R.O)  ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  500m3/ημέρα  ΠΟΣΙΜΟΥ
ΝΕΡΟΥ. 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα
εξής  : 

Θέτω υπόψη σας τη μελέτη, τους όρους διακήρυξης και τους όρους δημοπράτησης για την έκριση
της  δαπάνης και  διάθεσης πίστωσης,  έγκριση των  τεχνικών προδιαγραφών και  καθορισμός των όρων
διακήρυξης  του  ανοικτού  ηλεκτρονικού  διαγωνισμού  για  την  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΗΣ  ΜΟΝΑΔΑΣ
ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΥΦΑΛΜΗΡΟΥ ΝΕΡΟΥ ΜΕ ΤΗ ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΣΜΩΣΗΣ (R.O)
ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 500m3/ημέρα ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ,  προϋπολογισμού μελέτης  80.645,16 €
πλέον Φ.Π.Α. 24% 19.354,84 €, ήτοι συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00 €.

                     Διακήρυξη 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΦΟΡΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΥΦΑΛΜΥΡΟΥ ΝΕΡΟΥ ΜΕ ΤΗ
ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΣΜΩΣΗΣ (R.O) ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 500 m3/ΗΜΕΡΑ

ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

ΜΑΪΟΣ 2017
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1. ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

1.1 Στοιχεία Αναθέτουσας Αρχής 

Επωνυμία ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

Ταχυδρομική διεύθυνση ΙΟΥΛΙΔΑ

Πόλη ΚΕΑ

Ταχυδρομικός Κωδικός 84002

Τηλέφωνο 228836000

Φαξ 2288022811

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο texniki@kea.gr

Αρμόδιος για πληροφορίες Δήμητρα Δεμένεγα

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) www.kea.gr

  

Κύρια δραστηριότητα Α.Α.

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι οι ΟΤΑ Α’ Βαθμού.

Στοιχεία Επικοινωνίας 

α) Τα έγγραφα της σύμβασης είναι  διαθέσιμα για ελεύθερη,  πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική
πρόσβαση στην διεύθυνση www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

β) Οι προσφορές πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην διεύθυνση : www.promitheus.gov.gr 

γ) Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου: τηλ.2288360015.

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.kea.gr/


12η Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 1ης Ιουνίου 2017

1.2 Στοιχεία Διαδικασίας-Χρηματοδότηση

Είδος διαδικασίας 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με ηλεκτρονική ανοικτή διαδικασία. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της
πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέση ποιότητας – τιμής.

Χρηματοδότηση της σύμβασης

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Κέας. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση
βαρύνει  την  με  Κ.Α.  :  25.7131.0008  "Μηχανισμός  φιλτραρίσματος  νερού  νέου  δικτύου  Ιουλίδας"
σχετική πίστωση του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2017  του Φορέα.

1.3 Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η προμήθεια μιας φορητής μονάδας αφαλάτωσης υφάλμυρου νερού με τη
μέθοδο της αντίστροφης ώσμωσης (R.O.) ελάχιστης παραγωγής 500 m3/ημέρα πόσιμου νερού -  σύμφωνα
με τις  τεχνικές προδιαγραφές -  με σκοπό την ικανοποίηση των υδρευτικών αναγκών των κατοίκων και
επισκεπτών του Δήμου.           

Τα  προς  προμήθεια  είδη κατατάσσονται  στους  ακόλουθους  κωδικούς  του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων
συμβάσεων (CPV) :42912340-7 Συσκευές Αφαλάτωσης

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της προμήθειας όπως αναφέρεται στον πίνακα προϋπολογισμού.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 100.000,00 € (ΕΚΑΤΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ)
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: € 80.645,16).

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε 90 ημερολογιακές ημέρες.

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
Ι  της παρούσας διακήρυξης. 

1.4 Θεσμικό πλαίσιο 

Η ανάθεση και εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση
αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως:

• του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή
στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»

• του ν.  4270/2014 (Α'  143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και  εποπτείας (ενσωμάτωση της
Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,

• του  ν.  4250/2014  (Α'  74)  «Διοικητικές  Απλουστεύσεις  -  Καταργήσεις,  Συγχωνεύσεις  Νομικών
Προσώπων  και  Υπηρεσιών  του  Δημοσίου  Τομέα-Τροποποίηση  Διατάξεων  του  π.δ.  318/1992
(Α΄161) και λοιπές ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,  

• της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7
της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές», 

• του ν. 4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο»

• του  ν.  4013/2011  (Α’ 204)  «Σύσταση  ενιαίας  Ανεξάρτητης  Αρχής  Δημοσίων  Συμβάσεων  και
Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…», 

• του ν.  3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και
πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα
Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”,

• του ν. 3548/2007 (Α’ 68) «Καταχώριση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό
και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις», 

• του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας», 
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• του ν.2690/1999 (Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις”  και
ιδίως των άρθρων 7 και 13 έως 15,

• του ν. 2121/1993 (Α' 25) “Πνευματική Ιδιοκτησία, Συγγενικά Δικαιώματα και Πολιτιστικά Θέματα”,

• του π.δ 28/2015 (Α'  34)  “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και
στοιχεία”, 

• του π.δ. 80/2016 (Α΄145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”

• της  με  αρ.  Π1  2380/2012  Κοινής  Υπουργικής  Απόφασης  (Β’ 3400)  «Ρύθμιση  των  ειδικότερων
θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων
του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων

• της  με  αρ.  Π1/2390/16.10.2013  (Β'  2677)  Απόφασης  του  Υπουργού  Ανάπτυξης  και
Ανταγωνιστικότητας “Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.),

• την υπ’ αριθ. 127/2017 Απόφαση του αρμοδίου οργάνου (Δημοτικού Συμβουλίου) για έγκριση της
διενέργειας του διαγωνισμού. 

• την Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Έγκρισης των Τεχνικών Προδιαγραφών του διαγωνισμού.

• την υπ'αριθμ. 64/2017 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης,

• των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών διατάξεων
που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας,  καθώς
και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και
φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν
δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω.

1.5 Προθεσμία παραλαβής προσφορών και διενέργεια διαγωνισμού 

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 30η Ιουνίου 2017 και ώρα 13:30

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος,
την 4η Ιουλίου, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:30.

1.6 Δημοσιότητα

Α. Δημοσίευση σε εθνικό επίπεδο 

Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 

Το  πλήρες  κείμενο  της  παρούσας  Διακήρυξης  θα  καταχωρηθεί  ακόμη  και  στη  διαδικτυακή  πύλη  του
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. :  http  ://  www  .  promitheus  .  gov  .  gr, όπου θα λάβει μοναδικό Συστημικό Αριθμό .

Προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) δημοσιεύεται στο ΚΗΜΔΗΣ.

Η προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παραγράφου
4 του άρθρου 2 του Ν. 3861/2010, θα αναρτηθεί  στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο  http://et.diavgeia.gov.gr/
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ) 

1.Υποχρέωση  δημοσίευσης  της  προκήρυξης  σε  δύο  οικονομικές  εφημερίδες  ευρείας  κυκλοφορίας  που
προβλέπεται στο άρθρο 4 του ΠΔ 118/2007/άρθρο 5 του Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α. μέχρι της 31.12.2017 και  

2. Υποχρέωση δημοσίευσης της προκήρυξης σε δύο ημερήσιες και μία εβδομαδιαία του Νομού Κυκλάδων
που προβλέπεται στον νόμο Ν.3548/2007 όπως αυτό τροποποιείται με αρθρ. 277 παρ.1 περιπτ.35 και άρθρ
379 παρ. 12 Ν.4412/2016.

Η Διακήρυξη καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL)
: www.kea.gr

http://www.kea.gr/
http://et.diavgeia.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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Β. Έξοδα δημοσιεύσεων:

Η δαπάνη  των  δημοσιεύσεων  στον  Ελληνικό  Τύπο  θα  βαρύνει  τον  προμηθευτή  (εγκύκλιος  11  με  α.π.
27754/28.6.2010 του Υπ.Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης).

1.7 Αρχές εφαρμοζόμενες στη διαδικασία σύναψης 

Οι οικονομικοί φορείς δεσμεύονται ότι:

α) τηρούν και θα εξακολουθήσουν να τηρούν κατά την εκτέλεση της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν,  τις
υποχρεώσεις  τους  που  απορρέουν  από  τις  διατάξεις  της  περιβαλλοντικής,  κοινωνικοασφαλιστικής  και
εργατικής  νομοθεσίας,  που  έχουν  θεσπιστεί  με  το  δίκαιο  της  Ένωσης,  το  εθνικό  δίκαιο,  συλλογικές
συμβάσεις  ή  διεθνείς  διατάξεις  περιβαλλοντικού,  κοινωνικού  και  εργατικού  δικαίου,  οι  οποίες
απαριθμούνται  στο  Παράρτημα  Χ  του  Προσαρτήματος  Α του  ν.  4412/2016.  Η  τήρηση  των  εν  λόγω
υποχρεώσεων  ελέγχεται  και  βεβαιώνεται  από  τα  όργανα  που  επιβλέπουν  την  εκτέλεση  των  δημοσίων
συμβάσεων και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και
της αρμοδιότητάς τους
β) δεν θα ενεργήσουν αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ΄όλη τη διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης,
αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης, εφόσον επιλεγούν
γ) λαμβάνουν τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξουν την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν
χαρακτηρισθεί ως τέτοιες.

2. ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

2.1 Γενικές Πληροφορίες

2.1.1 Έγγραφα της σύμβασης

Τα έγγραφα της παρούσας διαδικασίας σύναψης  είναι τα ακόλουθα:

• η παρούσα Διακήρυξη με τα Παραρτήματα που αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής

• Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης [ΤΕΥΔ]

•  οι συμπληρωματικές πληροφορίες που τυχόν παρέχονται στο πλαίσιο της διαδικασίας, ιδίως σχετικά με
τις προδιαγραφές και τα σχετικά δικαιολογητικά

• το σχέδιο της σύμβασης με τα Παραρτήματά της 

2.1.2 Επικοινωνία - Πρόσβαση στα έγγραφα της Σύμβασης

Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και
όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της Διαδικτυακής πύλης
www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος.

2.1.3 Παροχή Διευκρινίσεων

Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά,  το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν
την  καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής  προσφορών και  απαντώνται  αντίστοιχα  στο  δικτυακό τόπο του
διαγωνισμού μέσω της Διαδικτυακής πύλης  www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Αιτήματα παροχής
συμπληρωματικών  πληροφοριών  –  διευκρινίσεων   υποβάλλονται  από  εγγεγραμμένους   στο  σύστημα
οικονομικούς φορείς, δηλαδή από εκείνους που διαθέτουν σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί
(όνομα  χρήστη  και  κωδικό  πρόσβασης)  και  απαραίτητα  το  ηλεκτρονικό  αρχείο  με  το  κείμενο  των
ερωτημάτων είναι ψηφιακά υπογεγραμμένο. Αιτήματα παροχής διευκρινήσεων που υποβάλλονται είτε με
άλλο  τρόπο  είτε  το  ηλεκτρονικό  αρχείο  που  τα  συνοδεύει  δεν  είναι  ψηφιακά  υπογεγραμμένο,  δεν
εξετάζονται. 

 Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών, ούτως ώστε όλοι οι
ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για
την κατάρτιση των προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις:

http://www.promitheus.gov.gr/
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α) Όταν,  για οποιονδήποτε λόγο,  πρόσθετες πληροφορίες,  αν και  ζητήθηκαν από τον οικονομικό φορέα
έγκαιρα δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο τέσσερις (4) ημέρες πριν από την προθεσμία που ορίζεται για
την παραλαβή των προσφορών.

β) Όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται σημαντικές αλλαγές.

Η διάρκεια της παράτασης θα είναι ανάλογη με τη σπουδαιότητα των πληροφοριών που ζητήθηκαν ή των
αλλαγών.

Όταν οι  πρόσθετες πληροφορίες δεν έχουν ζητηθεί  έγκαιρα ή δεν έχουν σημασία για την προετοιμασία
κατάλληλων προσφορών, δεν απαιτείται παράταση των προθεσμιών.

2.1.4 Γλώσσα

Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 

Τυχόν ενστάσεις ή προδικαστικές προσφυγές υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα.

Οι  προσφορές  και  τα  περιλαμβανόμενα  σε  αυτές  στοιχεία  συντάσσονται  στην  ελληνική  γλώσσα  ή
συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.

Τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή
τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά εφαρμόζεται η Συνθήκη
της Χάγης της 5.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (Α΄188).

Ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα -εταιρικά ή μη- με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο μπορούν
να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα (πχ αγγλική), χωρίς να συνοδεύονται από μετάφραση στην ελληνική.

Κάθε μορφής επικοινωνία με την αναθέτουσα αρχή, καθώς και μεταξύ αυτής και του αναδόχου, θα γίνονται
υποχρεωτικά στην ελληνική γλώσσα.

2.1.5 Εγγυήσεις

Οι  εγγυητικές  επιστολές  των  παραγράφων  2.2.2  και  4.1.  εκδίδονται  από  πιστωτικά  ιδρύματα  που
λειτουργούν νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ενωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-
μέρη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις,  το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, επίσης, να
εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και
Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού.  Αν συσταθεί  παρακαταθήκη με
γραμμάτιο  παρακατάθεσης  χρεογράφων  στο  Ταμείο  Παρακαταθηκών  και  Δανείων,  τα  τοκομερίδια  ή
μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η
εγγύηση οικονομικό φορέα.

Οι  εγγυητικές  επιστολές  εκδίδονται  κατ’ επιλογή  των  οικονομικών  φορέων  από  έναν  ή  περισσότερους
εκδότες της παραπάνω παραγράφου.

Οι εγγυήσεις αυτές περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστον τα ακόλουθα στοιχεία: α) την ημερομηνία έκδοσης, β)
τον εκδότη, γ) την αναθέτουσα αρχή προς την οποία απευθύνονται, δ) τον αριθμό της εγγύησης, ε) το ποσό
που καλύπτει η εγγύηση, στ) την πλήρη επωνυμία, τον Α.Φ.Μ. και τη διεύθυνση του οικονομικού φορέα
υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση (στην περίπτωση ένωσης αναγράφονται όλα τα παραπάνω για κάθε
μέλος της ένωσης),  ζ) τους όρους ότι: αα) η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης
παραιτείται του δικαιώματος της διαιρέσεως και της διζήσεως, και ββ) ότι σε περίπτωση κατάπτωσης αυτής,
το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον τέλος χαρτοσήμου, η) τα στοιχεία της σχετικής
διακήρυξης και την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, θ) την ημερομηνία λήξης ή τον χρόνο ισχύος
της  εγγύησης,  ι)  την  ανάληψη  υποχρέωσης  από  τον  εκδότη  της  εγγύησης  να  καταβάλει  το  ποσό  της
εγγύησης ολικά ή μερικά εντός πέντε (5) ημερών μετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον
οποίο απευθύνεται και ια) στην περίπτωση των εγγυήσεων καλής εκτέλεσης και προκαταβολής, τον αριθμό
και τον τίτλο της σχετικής σύμβασης. 

Η αναθέτουσα αρχή επικοινωνεί με τους εκδότες των εγγυητικών επιστολών προκειμένου να διαπιστώσει
την εγκυρότητά τους.
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2.2 Δικαίωμα Συμμετοχής - Κριτήρια Ποιοτικής Επιλογής

2.2.1 Δικαίωμα συμμετοχής 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

α) κράτος-μέλος της Ένωσης,

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση
καλύπτεται  από τα Παραρτήματα 1,  2,  4 και  5 και  τις  γενικές σημειώσεις  του σχετικού με την Ένωση
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

2. Οι  ενώσεις  οικονομικών  φορέων,  συμπεριλαμβανομένων  και  των  προσωρινών  συμπράξεων,  δεν
απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. 

 3. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.  

2.2.2 Εγγύηση συμμετοχής

2.2.2.1. Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο
ποσό των χιλίων εξακοσίων δώδεκα ευρώ και ενενήντα λεπτών (1.612,90 €).

Στην  περίπτωση ένωσης  οικονομικών  φορέων,  η  εγγύηση συμμετοχής  περιλαμβάνει  και  τον  όρο ότι  η
εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των οικονομικών φορέων που συμμετέχουν στην ένωση.

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου
ισχύος της προσφοράς του άρθρου 2.4.5 της παρούσας, ήτοι μέχρι, άλλως η προσφορά απορρίπτεται. Η
αναθέτουσα αρχή μπορεί, πριν τη λήξη της προσφοράς, να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, πριν
τη λήξη τους, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής.

2.2.2.2.  Η  εγγύηση  συμμετοχής  επιστρέφεται  στον  ανάδοχο  με  την  προσκόμιση  της  εγγύησης  καλής
εκτέλεσης. 

Η εγγύηση συμμετοχής επιστρέφεται στους λοιπούς προσφέροντες μετά: 

α)  την  άπρακτη  πάροδο της  προθεσμίας  άσκησης  προσφυγής  ή  την  έκδοση  απόφασης  επί  ασκηθείσας
προσφυγής κατά της απόφασης κατακύρωσης και 

β) την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης ασφαλιστικών μέτρων ή την έκδοση απόφασης επ’ αυτών,
και  

2.2.2.3. Η εγγύηση συμμετοχής καταπίπτει, αν ο προσφέρων αποσύρει την προσφορά του κατά τη διάρκεια
ισχύος αυτής,  παρέχει  ψευδή στοιχεία ή πληροφορίες  που αναφέρονται  στα άρθρα 2.2.3 έως 2.2.8,  δεν
προσκομίσει εγκαίρως τα προβλεπόμενα από την παρούσα δικαιολογητικά ή δεν προσέλθει εγκαίρως για
υπογραφή της σύμβασης.

2.2.3 Λόγοι αποκλεισμού 

Αποκλείεται  από τη συμμετοχή στην παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης (διαγωνισμό) προσφέρων
οικονομικός φορέας, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για μεμονωμένο φυσικό ή νομικό
πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη του (εάν πρόκειται για ένωση οικονομικών φορέων) ένας ή περισσότεροι
από τους ακόλουθους λόγους:

2.2.3.1.   Όταν υπάρχει σε βάρος του τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους
λόγους : 
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α)  συμμετοχή  σε  εγκληματική  οργάνωση,  όπως  αυτή  ορίζεται  στο  άρθρο  2  της  απόφασης-πλαίσιο
2008/841/ΔΕΥ του  Συμβουλίου  της  24ης  Οκτωβρίου  2008,  για  την  καταπολέμηση  του  οργανωμένου
εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008 σ.42), 

β) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία
ενέχονται  υπάλληλοι  των  Ευρωπαϊκών  Κοινοτήτων  ή  των  κρατών-μελών  της  Ένωσης  (ΕΕ  C  195  της
25.6.1997, σ. 1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου
της  22ας  Ιουλίου  2003,  για  την  καταπολέμηση  της  δωροδοκίας  στον  ιδιωτικό  τομέα  (ΕΕ  L 192  της
31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο του οικονομικού
φορέα, 

γ)  απάτη,  κατά  την  έννοια  του  άρθρου  1  της  σύμβασης  σχετικά  με  την  προστασία  των  οικονομικών
συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν.
2803/2000 (Α΄ 48), 

δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται,
αντιστοίχως, στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου
2002,  για  την  καταπολέμηση  της  τρομοκρατίας  (ΕΕ L 164  της  22.6.2002,  σ.  3)  ή  ηθική  αυτουργία  ή
συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, 

ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές
ορίζονται στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της
26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος
για τη νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ
L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α΄ 166),

στ)  παιδική  εργασία  και  άλλες  μορφές  εμπορίας  ανθρώπων,  όπως  ορίζονται  στο  άρθρο 2  της  Οδηγίας
2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη
και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την
αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η
οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α΄ 215).

Ο οικονομικός φορέας αποκλείεται, επίσης, όταν το πρόσωπο εις βάρος του οποίου εκδόθηκε τελεσίδικη
καταδικαστική απόφαση είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του ή έχει εξουσία
εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό.

Στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.)και
IKE ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών, η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου  αφορά κατ’ ελάχιστον
στους διαχειριστές.

Στις  περιπτώσεις  ανωνύμων  εταιρειών  (Α.Ε.),  η  υποχρέωση  του  προηγούμενου  εδαφίου  αφορά  κατ’
ελάχιστον τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, η υποχρέωση των προηγούμενων εδαφίων αφορά
στους νόμιμους εκπροσώπους τους.

2.2.3.2. Όταν  ο  προσφέρων  έχει  αθετήσει  τις  υποχρεώσεις  του  όσον  αφορά  στην  καταβολή  φόρων  ή
εισφορών  κοινωνικής  ασφάλισης  και  αυτό  έχει  διαπιστωθεί  από  δικαστική  ή  διοικητική  απόφαση  με
τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ, σύμφωνα με διατάξεις της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος  ή την εθνική
νομοθεσία  ή/και όταν η αναθέτουσα αρχή μπορεί να αποδείξει με τα κατάλληλα μέσα ότι ο προσφέρων έχει
αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης.

Αν ο προσφέρων είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που
αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση.

Δεν  αποκλείεται  ο  προσφέρων  οικονομικός  φορέας,  όταν  έχει  εκπληρώσει  τις  υποχρεώσεις  του  είτε
καταβάλλοντας  τους  φόρους ή τις  εισφορές  κοινωνικής ασφάλισης που οφείλει,  συμπεριλαμβανομένων,
κατά περίπτωση, των δεδουλευμένων τόκων ή των προστίμων είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό διακανονισμό
για την καταβολή τους. 
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2.2.3.3. Αποκλείεται  από  τη  συμμετοχή  στη  διαδικασία  σύναψης  της  παρούσας  σύμβασης,  προσφέρων
οικονομικός φορέας σε οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις: 

(α) εάν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του ν. 4412/2016, 

(β) εάν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής  εκκαθάρισης ή τελεί υπό
αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού
συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε
ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. Η
αναθέτουσα  αρχή  μπορεί  να  μην  αποκλείει  έναν  οικονομικό  φορέα  ο  οποίος  βρίσκεται  σε  μία  εκ  των
καταστάσεων που αναφέρονται στην περίπτωση αυτή, υπό την προϋπόθεση ότι αποδεικνύει ότι ο εν λόγω
φορέας είναι σε θέση να εκτελέσει τη σύμβαση, λαμβάνοντας υπόψη τις ισχύουσες διατάξεις και τα μέτρα
για τη συνέχιση της επιχειρηματικής του λειτουργίας, 

(γ) υπάρχουν επαρκώς εύλογες ενδείξεις που οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ο οικονομικός φορέας συνήψε
συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού, 

δ) εάν μία κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων κατά την έννοια του άρθρου 24 του ν. 4412/2016 δεν
μπορεί να θεραπευθεί αποτελεσματικά με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα, 

(ε) εάν μία κατάσταση στρέβλωσης του ανταγωνισμού από την πρότερη συμμετοχή του οικονομικού φορέα
κατά  την  προετοιμασία  της  διαδικασίας  σύναψης  σύμβασης,  κατά  τα  οριζόμενα  στο  άρθρο  48  του  ν.
4412/2016, δεν μπορεί να θεραπευθεί με άλλα, λιγότερο παρεμβατικά, μέσα, 

(στ) εάν έχει επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης
στο  πλαίσιο  προηγούμενης  δημόσιας  σύμβασης,  προηγούμενης  σύμβασης  με  αναθέτοντα  φορέα  ή
προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης
σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες παρόμοιες κυρώσεις, 

(ζ) εάν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται
για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, έχει
αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές ή δεν είναι σε θέση να προσκομίσει τα δικαιολογητικά που απαιτούνται
κατ’ εφαρμογή του άρθρου 23 της παρούσας, 

(η) εάν επιχείρησε να επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής,
να  αποκτήσει  εμπιστευτικές  πληροφορίες  που  ενδέχεται  να  του  αποφέρουν  αθέμιτο  πλεονέκτημα  στη
διαδικασία σύναψης σύμβασης ή να παράσχει εξ αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να
επηρεάσουν ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση, 

(θ) εάν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβόλω την ακεραιότητά του,
για  το  οποίο  του  επιβλήθηκε  ποινή  που  του  στερεί  το  δικαίωμα  συμμετοχής  σε  διαδικασία  σύναψης
σύμβασης δημοσίων έργων και καταλαμβάνει τη συγκεκριμένη διαδικασία. 

2.2.3.4.  Ο  προσφέρων  αποκλείεται  σε  οποιοδήποτε  χρονικό  σημείο  κατά  τη  διάρκεια  της  διαδικασίας
σύναψης της παρούσας σύμβασης, όταν αποδεικνύεται ότι βρίσκεται, λόγω πράξεων ή παραλείψεών του,
είτε πριν είτε κατά τη διαδικασία, σε μία από τις ως άνω περιπτώσεις 

2.2.3.5. Προσφέρων οικονομικός φορέας που εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που αναφέρονται στις
παραγράφους 2.2.3.1 και 2.2.3.3 μπορεί να προσκομίζει στοιχεία προκειμένου να αποδείξει ότι τα μέτρα που
έλαβε επαρκούν για να αποδείξουν την αξιοπιστία του, παρότι συντρέχει ο σχετικός λόγος αποκλεισμού
(αυτoκάθαρση). Εάν τα στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν λόγω οικονομικός φορέας δεν αποκλείεται από τη
διαδικασία σύναψης σύμβασης. Τα μέτρα που λαμβάνονται από τους οικονομικούς φορείς αξιολογούνται σε
συνάρτηση με τη σοβαρότητα και τις ιδιαίτερες περιστάσεις του ποινικού αδικήματος ή του παραπτώματος.
Αν τα μέτρα κριθούν ανεπαρκή, γνωστοποιείται στον οικονομικό φορέα το σκεπτικό της απόφασης αυτής.
Οικονομικός φορέας που έχει αποκλειστεί, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, με τελεσίδικη απόφαση, σε
εθνικό επίπεδο, από τη συμμετοχή σε διαδικασίες σύναψης σύμβασης ή ανάθεσης παραχώρησης δεν μπορεί
να κάνει χρήση της ανωτέρω δυνατότητας κατά την περίοδο του αποκλεισμού που ορίζεται στην εν λόγω
απόφαση.

2.2.3.6. Η  απόφαση  για  την  διαπίστωση  της  επάρκειας  ή  μη  των  επανορθωτικών  μέτρων  κατά  την
προηγούμενη παράγραφο εκδίδεται  σύμφωνα με τα οριζόμενα στις  παρ.  8 και  9  του άρθρου 73 του ν.
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4412/2016.

2.2.3.7.  Οικονομικός φορέας, στον οποίο έχει επιβληθεί, με την κοινή υπουργική απόφαση του άρθρου 74
του  ν.  4412/2016,  η  ποινή  του  αποκλεισμού  αποκλείεται  αυτοδίκαια  και  από την  παρούσα διαδικασία
σύναψης της σύμβασης.

2.2.3.8. Ο προσφέρων δεν αποκλείεται, όταν ο αποκλεισμός, θα ήταν σαφώς δυσανάλογος, ιδίως όταν μόνο
μικρά ποσά των φόρων ή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν καταβληθεί ή όταν ο οικονομικός
φορέας ενημερώθηκε σχετικά με το ακριβές ποσό που οφείλεται λόγω αθέτησης των υποχρεώσεών του όσον
αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε χρόνο κατά τον οποίο δεν είχε τη
δυνατότητα να λάβει μέτρα, σύμφωνα με το τελευταίο εδάφιο της παρ. 2 του άρθρου 73 ν. 4412/2016, πριν
από την εκπνοή της προθεσμίας της προθεσμίας υποβολής προσφοράς.

2.2.4 Καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να
ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας.  Οι
οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι
εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής
τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του
ν. 4412/2016. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν
εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση
σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι
εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο ή στο Μητρώο Κατασκευαστών
Αμυντικού Υλικού .

2.2.5 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 

Όσον  αφορά  την  οικονομική  και  χρηματοοικονομική  επάρκεια  για  την  παρούσα  διαδικασία  σύναψης
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν/παρέχουν μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών που
αφορά  σε  παραδόσεις  μονάδων  αφαλάτωσης  κατά  τις  τρεις  τελευταίες  οικονομικές  χρήσεις  όπου  ο
ελάχιστος  ετήσιος  κύκλος  εργασιών δεν μπορεί   να υπερβαίνει  το διπλάσιο της  εκτιμώμενης αξίας  της
σύμβασης.

Για την απόδειξη των ανωτέρω (βάσει  της  ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΑΣ ΟΔΗΓΙΑΣ 13-Απόφαση 303/2015 της
Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων )θα προσκομίζονται,

1.  κατάλληλες  τραπεζικές  βεβαιώσεις  ή,  ενδεχομένως,  πιστοποιητικό  ασφαλιστικής  κάλυψης
επαγγελματικών κινδύνων, 

2. ισολογισμοί ή αποσπάσματα ισολογισμών, στην περίπτωση που η δημοσίευση των ισολογισμών
απαιτείται  από  τη  νομοθεσία  της  χώρας  όπου  είναι  εγκατεστημένος  ο  οικονομικός  φορέας  ή
Αντίγραφα  Φορολογικών  Δηλώσεων  Ε3  σε  περίπτωση  που  η  εταιρική  μορφή  του  υποψηφίου
οικονομικού φορέα δεν απαιτεί την κατάρτιση ισολογισμού,

3.  δήλωση περί του ολικού ύψους του κύκλου εργασιών και, ενδεχομένως, του κύκλου εργασιών στον
τομέα  δραστηριοτήτων  που  αποτελεί  το  αντικείμενο  της  σύμβασης,  για  τις τρεις  τελευταίες
οικονομικές  χρήσεις  κατ’  ανώτατο  όριο,  συναρτήσει  της  ημερομηνίας  δημιουργίας  του
οικονομικού  φορέα  ή  έναρξης  των  δραστηριοτήτων  του,  εφόσον  είναι  διαθέσιμες  οι
πληροφορίες για τον εν λόγω κύκλο εργασιών.

Στην περίπτωση που ο παραλήπτης ανήκει στο δημόσιο τομέα, οι παραδόσεις αποδεικνύονται με πρόσφατα
σχετικά έγγραφα της αρμόδιας Υπηρεσίας, στα οποία θα πιστοποιείται η έντεχνη, επιτυχής, αποτελεσματική
εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία της μονάδας αφαλάτωσης, η εμπρόθεσμη ή μη παράδοσή της και η
καλή λειτουργία αυτής. Στην περίπτωση που ο παραλήπτης ανήκει στον ιδιωτικό τομέα, οι παραδόσεις κ.λπ.
ως άνω βεβαιούνται από τον παραλήπτη με επίσημο έγγραφό του που θα υπογράφεται/σφραγίζεται από τον
νόμιμο  εκπρόσωπο.  Επισημαίνεται  ότι  δηλούμενες  παραδόσεις,  που  δεν  θα  συνοδεύονται  από  τα
προαναφερθέντα πιστοποιητικά εμπειρίας, δεν θα λαμβάνονται υπόψη. 
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2.2.6 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι
οικονομικοί φορείς, δηλώνουν:

α) προηγούμενη υλοποίηση συναφούς αντικειμένου συμβάσεων την προηγούμενη πενταετία (σημείο 2 α) I)
της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ)“κατά μέγιστο όριο" ή  “εάν είναι απαραίτητο για τη διασφάλιση ικανοποιητικού
επιπέδου ανταγωνισμού,  θα λαμβάνονται υπόψη στοιχεία σχετικών εργασιών που εκτελέσθηκαν πριν από
την τελευταία πενταετία”. Να έχουν εκτελέσει τουλάχιστον  πέντε (5) παραδόσεις  μονάδων αφαλάτωσης
υφάλμυρου ή θαλασσινού νερού δυναμικότητας ίσης ή μεγαλύτερης των 500 m3 ανά ημέρα,   που είναι
εγκατεστημένες σε ελληνικούς Δήμους ή ΔΕΥΑ και λειτουργούν πάνω από δώδεκα (12) μήνες.

β) τον τύπο των μηχανημάτων,  των εγκαταστάσεων και  τον τεχνικό εξοπλισμό που διαθέτει  ο πάροχος
υπηρεσιών  ή  ο  εργολήπτης  για  την  εκτέλεση  της  σύμβασης.  Επίσης,να  διαθέτουν  δομή  στελεχωμένη
κατάλληλα  με  τουλάχιστον  δεκαπέντε  (15)  άτομα  απασχολούμενο  προσωπικό  τεχνικών  ειδικοτήτων
συναφών προς την συγκεκριμένη εφαρμογή και τριών (3) τουλάχιστον μηχανικούς ανωτέρας ή ανωτάτης
σχολής Μηχανολογίας ή Χημικών Μηχανικών. 

γ)ότι διαθέτουν ειδικευμένη τεχνική υποδομή και οργάνωση που θα δηλωθεί σε ειδική έκθεση, ήτοι:
- τον ηλεκτρομηχανολογικό και λοιπό τεχνικό εξοπλισμό για την κατασκευή της Μονάδας ή/και  για την
τεχνική υποστήριξη αυτής, 

- λίστα του απασχολούμενου προσωπικού του οικονομικού φορέα κατά ειδικότητα και ιδίως κατάσταση του
τεχνικού προσωπικού που διαθέτει για την παροχή υπηρεσιών συντήρησης και επισκευών, 

- την ύπαρξη εξειδικευμένου ιδιόκτητου σταθερού ή κινητού συνεργείου.

δ) όσον αφορά τα προϊόντα που παρέχονται: δείγματα, περιγραφή ή/και φωτογραφίες, η αυθεντικότητα των
οποίων πρέπει να μπορεί να βεβαιώνεται κατόπιν αιτήσεως της αναθέτουσας αρχής.

2.2.7 Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 

Οι Οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται με ότι
προβλέπεται στο άρθρο 62 της Οδηγίας 2014/24/ΕΕ και συγκεκριμένα:

Απαιτείται η προσκόμιση πιστοποιητικών εκδιδόμενων από ανεξάρτητους οργανισμούς που βεβαιώνουν ότι
ο  οικονομικός  φορέας  συμμορφώνεται  με  ορισμένα  πρότυπα  διασφάλισης  ποιότητας  όσον  αφορά  την
περιβαλλοντική  διαχείριση  όπως  τα  διεθνή  πιστοποιητικά  ISO  9001:2008  και  ISO  14001:2004  ενώ
αναγνωρίζονται  ισοδύναμα  πιστοποιητικά  από  οργανισμούς  εδρεύοντες  σε  άλλα  κράτη  μέλη  (σύστημα
οικολογικής  διαχείρισης  και  ελέγχου  (EMAS)  της  Ένωσης  ή  σε  άλλα  συστήματα  περιβαλλοντικής
διαχείρισης που έχουν αναγνωριστεί σύμφωνα με το άρθρο 45 του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1221/2009 ή σε
άλλα πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης βασιζόμενα σε αντίστοιχα ευρωπαϊκά ή διεθνή πρότυπα που
έχουν εκδοθεί από διαπιστευμένους οργανισμούς).

Επίσης,  η Αναθέτουσα Αρχή κάνει  δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία  για  ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης
ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω
πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την
προϋπόθεση  ότι  ο  ενδιαφερόμενος  οικονομικός  φορέας  αποδεικνύει  ότι  τα  συγκεκριμένα  μέτρα  είναι
ισοδύναμα με εκείνα που απαιτούνται βάσει του εφαρμοστέου συστήματος ή προτύπου περιβαλλοντικής
διαχείρισης. 

2.2.8 Στήριξη στην ικανότητα τρίτων 

Οι  οικονομικοί  φορείς  μπορούν,  όσον  αφορά  τα  κριτήρια  της  οικονομικής  και  χρηματοοικονομικής
επάρκειας  (της  παραγράφου  2.2.5)  και  τα  σχετικά  με  την  τεχνική  και  επαγγελματική  ικανότητα  (της
παραγράφου 2.2.6), να στηρίζονται στις ικανότητες άλλων φορέων, ασχέτως της νομικής φύσης των δεσμών
τους με αυτούς. Στην περίπτωση αυτή, αποδεικνύουν ότι θα έχουν στη διάθεσή τους αναγκαίους πόρους, με
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την προσκόμιση της σχετικής δέσμευσης των φορέων στην ικανότητα των οποίων στηρίζονται. 

 Ειδικά, όσον αφορά στα κριτήρια επαγγελματικής ικανότητας που σχετίζονται με τους τίτλους σπουδών και
τα επαγγελματικά προσόντα που ορίζονται στην περίπτωση στ΄ του Μέρους ΙΙ του Παραρτήματος ΧΙΙ του
Προσαρτήματος  Α΄ του ν.  4412/2016 ή με την σχετική επαγγελματική εμπειρία,  οι  οικονομικοί  φορείς,
μπορούν να στηρίζονται στις ικανότητες άλλων φορέων, μόνο, εάν οι τελευταίοι θα εκτελέσουν τις εργασίες
ή τις υπηρεσίες για τις οποίες απαιτούνται οι συγκεκριμένες ικανότητες.

Όταν  οι  οικονομικοί  φορείς  στηρίζονται  στις  ικανότητες  άλλων  φορέων  όσον  αφορά  τα  κριτήρια  που
σχετίζονται με την απαιτούμενη με τη διακήρυξη οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, οι  εν λόγω
οικονομικοί φορείς και αυτοί στους οποίους στηρίζονται είναι από κοινού υπεύθυνοι για την εκτέλεση της
σύμβασης.

Υπό  τους  ίδιους  όρους  οι  ενώσεις  οικονομικών  φορέων  μπορούν  να  στηρίζονται  στις  ικανότητες  των
συμμετεχόντων στην ένωση ή άλλων φορέων.

2.2.9 Κανόνες απόδειξης ποιοτικής επιλογής

2.2.9.1 Προκαταρκτική απόδειξη κατά την υποβολή προσφορών 

Προς προκαταρκτική απόδειξη ότι οι προσφέροντες οικονομικοί φορείς: α) δεν βρίσκονται σε μία από τις
καταστάσεις της παραγράφου 2.2.3 και β) πληρούν τα σχετικά κριτήρια επιλογής των παραγράφων 2.2.4,
2.2.5,  2.2.6  και  2.2.7  της  παρούσης,  προσκομίζουν  κατά  την  υποβολή  της  προσφοράς  τους  ως
δικαιολογητικό συμμετοχής, το προβλεπόμενο από το άρθρο 79 παρ.  4 του ν. 4412/2016 Τυποποιημένο
Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ) (Β/3698/16-11-2016), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα
Παράρτημα ΙΙΙ, το οποίο αποτελεί ενημερωμένη υπεύθυνη δήλωση, με τις συνέπειες του ν. 1599/1986.

Το ΤΕΥΔ καταρτίζεται από τις αναθέτουσες αρχές βάσει του τυποποιημένου εντύπου του Παραρτήματος Α
της Απόφασης 158/2016 της ΕΑΑΔΗΣΥ και συμπληρώνεται από τους προσφέροντες οικονομικούς φορείς
σύμφωνα με τις οδηγίες της Κατευθυντήριας Οδηγίας 15/2016 (ΑΔΑ:  ΩΧ0ΓΟΞΤΒ-ΑΚΗ). Το ΤΕΥΔ σε
επεξεργάσιμη  μορφή  είναι  αναρτημένο  στην  ιστοσελίδα  της  ΕΑΑΔΗΣΥ  (www.eaadhsy.gr)  και
(www.hsppa.gr).

2.2.9.2 Αποδεικτικά μέσα

Α. Το δικαίωμα συμμετοχής των οικονομικών φορέων και οι όροι και προϋποθέσεις συμμετοχής τους, όπως
ορίζονται στις παραγράφους 2.2.1 έως 2.2.8, κρίνονται κατά την υποβολή της προσφοράς, κατά την υποβολή
των δικαιολογητικών της παρούσας και κατά τη σύναψη της σύμβασης στις περιπτώσεις του άρθρου 105
παρ. 3 περ. γ του ν. 4412/2016.

Στην περίπτωση που προσφέρων οικονομικός φορέας ή ένωση αυτών στηρίζεται  στις ικανότητες άλλων
φορέων, σύμφωνα με την παράγραφό 2.2.8. της παρούσας, οι φορείς στην ικανότητα των οποίων στηρίζεται
υποχρεούνται  στην  υποβολή  των  δικαιολογητικών  που  αποδεικνύουν  ότι  δεν  συντρέχουν  οι  λόγοι
αποκλεισμού της  παραγράφου 2.2.3 της  παρούσας και  ότι  πληρούν τα σχετικά κριτήρια επιλογής  κατά
περίπτωση (παράγραφοι 2.2.4- 2.2.8).

Ο οικονομικός φορέας υποχρεούται να αντικαταστήσει έναν φορέα στην ικανότητα του οποίου στηρίζεται,
εφόσον  ο  τελευταίος  δεν  πληροί  το  σχετικό  κριτήριο  επιλογής  ή  για  τον  οποίο  συντρέχουν  λόγοι
αποκλεισμού των παραγράφων 2.2.3.1, 2.2.3.2 και 2.2.3.3.

Οι οικονομικοί φορείς δεν υποχρεούνται να υποβάλλουν δικαιολογητικά ή άλλα αποδεικτικά στοιχεία, αν
και στο μέτρο που η αναθέτουσα αρχή έχει τη δυνατότητα να λαμβάνει τα πιστοποιητικά ή τις συναφείς
πληροφορίες απευθείας μέσω πρόσβασης σε εθνική βάση δεδομένων σε οποιοδήποτε κράτος - μέλος της
Ένωσης,  η  οποία  διατίθεται  δωρεάν,  όπως  εθνικό  μητρώο  συμβάσεων,  εικονικό  φάκελο  επιχείρησης,
ηλεκτρονικό σύστημα αποθήκευσης εγγράφων ή σύστημα προεπιλογής. Η δήλωση για την πρόσβαση σε
εθνική βάση δεδομένων εμπεριέχεται στο Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ) του άρθρου
79 παρ. 4 ν. 4412/2016 

http://www.hsppa.gr/
http://www.eaadhsy.gr/
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Οι οικονομικοί φορείς δεν υποχρεούνται να υποβάλουν δικαιολογητικά, όταν η αναθέτουσα αρχή που έχει
αναθέσει τη σύμβαση διαθέτει ήδη τα ως άνω δικαιολογητικά και αυτά εξακολουθούν να ισχύουν.

Β. 1. Για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 2.2.3 οι προσφέροντες
οικονομικοί φορείς προσκομίζουν αντίστοιχα τα παρακάτω δικαιολογητικά:

α) για την παράγραφο 2.2.3.1 απόσπασμα του σχετικού μητρώου, όπως του ποινικού μητρώου ή, ελλείψει
αυτού, ισοδύναμο έγγραφο που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή
της  χώρας  καταγωγής  ή  της  χώρας  όπου  είναι  εγκατεστημένος  ο  οικονομικός  φορέας,  από  το  οποίο
προκύπτει ότι πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις. Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος
αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή
στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό κατά τα ειδικότερα
αναφερόμενα στην ως άνω παράγραφο,

β) για τις παραγράφους 2.2.3.2 και 2.2.3.3 περίπτωση β΄ πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή
του οικείου κράτους - μέλους ή χώρας 

Αν το κράτος-μέλος  ή η εν λόγω χώρα δεν εκδίδει  τέτοιου είδους έγγραφο ή πιστοποιητικό ή όπου το
έγγραφο ή το πιστοποιητικό αυτό δεν καλύπτει όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται στις παραγράφους
2.2.3.1 και 2.2.3.2 και στην περίπτωση β΄ της παραγράφου 2.2.3.3, το έγγραφο ή το πιστοποιητικό μπορεί να
αντικαθίσταται  από ένορκη βεβαίωση ή, στα κράτη -  μέλη ή στις  χώρες όπου δεν προβλέπεται  ένορκη
βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερομένου ενώπιον αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής,
συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού του κράτους - μέλους ή της χώρας
καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας.

Οι αρμόδιες δημόσιες αρχές παρέχουν, όπου κρίνεται αναγκαίο, επίσημη δήλωση στην οποία αναφέρεται ότι
δεν εκδίδονται  τα έγγραφα ή τα  πιστοποιητικά  της  παρούσας παραγράφου ή ότι  τα  έγγραφα αυτά δεν
καλύπτουν όλες τις περιπτώσεις που αναφέρονται στις παραγράφους 2.2.3.1 και 2.2.3.2 και στην περίπτωση
β΄ της παραγράφου 2.2.3.3.

Για τις λοιπές περιπτώσεις της παραγράφου 2.2.3.3 υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα
ενώπιον  αρμόδιας  δικαστικής  ή  διοικητικής  αρχής,  συμβολαιογράφου  ή  αρμόδιου  επαγγελματικού  ή
εμπορικού οργανισμού του κράτους - μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας εγκατάστασής του ότι δεν
συντρέχουν στο πρόσωπό του οι οριζόμενοι στην παράγραφο λόγοι αποκλεισμού.

γ) για  την  παράγραφο 2.2.3.4,  δικαιολογητικά  ονομαστικοποίησης  των  μετοχών,  εφόσον  ο  προσωρινός
ανάδοχος είναι ανώνυμη εταιρία . [Εξαιρούνται της υποχρέωσης αυτής οι εταιρείες που είναι εισηγμένες στο
Χρηματιστήριο της χώρας εγκατάστασής τους και υποβάλλουν περί τούτου υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου
εκπροσώπου τους]:

Ειδικότερα ο προσωρινός ανάδοχος υποβάλλει πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής του κράτους της έδρας, από το
οποίο να προκύπτει ότι οι μετοχές  είναι ονομαστικές, καθώς και αναλυτική κατάσταση με τα στοιχεία των
μετόχων της εταιρείας και τον αριθμό των μετοχών κάθε μετόχου (μετοχολόγιο), όπως τα στοιχεία αυτά
είναι καταχωρημένα στο βιβλίο μετόχων της εταιρείας, το πολύ τριάντα εργάσιμες ημέρες πριν από την
ημέρα υποβολής της προσφοράς.

Εάν ο προσωρινός ανάδοχος είναι αλλοδαπή ανώνυμη εταιρία, και εφόσον έχει, κατά το δίκαιο της έδρας
της, ονομαστικές μετοχές προσκομίζει πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής του κράτους της έδρας, από το οποίο
να προκύπτει ότι οι μετοχές είναι ονομαστικές, αναλυτική κατάσταση μετόχων, με αριθμό των μετοχών του
κάθε μετόχου, όπως τα στοιχεία αυτά είναι καταχωρημένα στο βιβλίο μετόχων της εταιρείας με ημερομηνία
το πολύ 30 εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή της προσφοράς ή κάθε άλλο στοιχείο από το οποίο να
προκύπτει η ονομαστικοποίηση μέχρι φυσικού προσώπου των μετοχών, που έχει συντελεστεί τις τελευταίες
30 (τριάντα) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή της προσφοράς.

Σε διαφορετική περίπτωση, δηλαδή εφόσον κατά το  δίκαιο της χώρας στην οποία έχει την έδρα της  δεν έχει
ονομαστικές  μετοχές,  υποβάλλει  βεβαίωση  περί  μη  υποχρέωσης  ονομαστικοποίησης  των  μετοχών  από
αρμόδια  αρχή,  εφόσον  υπάρχει  σχετική  πρόβλεψη,  διαφορετικά  προσκομίζει  υπεύθυνη  δήλωση  του
διαγωνιζόμενου, έγκυρη και ενημερωμένη κατάσταση μετόχων που κατέχουν τουλάχιστον 1% των μετοχών
και αν δεν τηρείται τέτοια κατάσταση, σχετική κατάσταση μετόχων (με 1%), σύμφωνα με την τελευταία
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Γενική Συνέλευση, αν οι μέτοχοι αυτοί είναι γνωστοί στην εταιρεία. Αν δεν προσκομισθεί κατάσταση κατά
τα ανωτέρω, η εταιρεία αιτιολογεί τους λόγους που οι μέτοχοι αυτοί δεν της είναι γνωστοί.

Η αναθέτουσα αρχή δεν υπεισέρχεται στην κρίση της ως άνω αιτιολογίας. Δύναται, ωστόσο, να  αποδείξει
τη δυνατότητα υποβολής της κατάστασης μετόχων, και μόνο στην περίπτωση αυτή η εταιρεία αποκλείεται
από την παρούσα διαδικασία.

Περαιτέρω, πριν την υπογραφή της σύμβασης υποβάλλεται η υπεύθυνη δήλωση της κοινής απόφασης των
Υπουργών Ανάπτυξης και  Επικρατείας 20977/23-8-2007 (Β’ 1673) «Δικαιολογητικά για  την τήρηση των
μητρώων του ν. 3310/2005 όπως τροποποιήθηκε με το ν. 3414/2005».και

δ) για την παράγραφο 2.2.3.9. υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ενώπιον αρμόδιας
δικαστικής ή διοικητικής αρχής, συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού
του κράτους - μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας εγκατάστασής του ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος
του απόφαση αποκλεισμού, σύμφωνα με το άρθρο 74 του ν. 4412/2016.

B.2. Για  την  απόδειξη  της  απαίτησης  του  άρθρου  2.2.4.  (απόδειξη  καταλληλόλητας  για  την  άσκηση
επαγγελματικής  δραστηριότητας)  προσκομίζουν  πιστοποιητικό/βεβαίωση  του  οικείου  επαγγελματικού  ή
εμπορικού μητρώου του κράτους εγκατάστασης. Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος
μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσκομίζουν πιστοποιητικό/βεβαίωση του αντίστοιχου επαγγελματικού ή
εμπορικού  μητρώου  του  Παραρτήματος  XI  του  Προσαρτήματος  Α΄  του  ν.  4412/2016,  με  το  οποίο
πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σε αυτό και αφετέρου το ειδικό επάγγελμά τους. Στην περίπτωση που
χώρα  δεν  τηρεί  τέτοιο  μητρώο,  το  έγγραφο  ή  το  πιστοποιητικό  μπορεί  να  αντικαθίσταται  από ένορκη
βεβαίωση ή, στα κράτη - μέλη ή στις χώρες όπου δεν προβλέπεται ένορκη βεβαίωση, από υπεύθυνη δήλωση
του  ενδιαφερομένου  ενώπιον  αρμόδιας  δικαστικής  ή  διοικητικής  αρχής,  συμβολαιογράφου  ή  αρμόδιου
επαγγελματικού ή εμπορικού οργανισμού της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο
οικονομικός φορέας ότι δεν τηρείται τέτοιο μητρώο και ότι ασκεί τη δραστηριότητα που απαιτείται για την
εκτέλεση του αντικειμένου της υπό ανάθεση σύμβασης.

Οι  εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς προσκομίζουν βεβαίωση εγγραφής στο Βιοτεχνικό ή
Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο ή στο Μητρώο Κατασκευαστών Αμυντικού Υλικού 

Για  την  απόδειξη  άσκησης  γεωργικού  ή  κτηνοτροφικού  επαγγέλματος,  οι  αναθέτουσες  αρχές  απαιτούν
σχετική  βεβαίωση  άσκησης  επαγγέλματος,  από  αρμόδια  διοικητική  αρχή  ή  αρχή  Οργανισμού  Τοπικής
Αυτοδιοίκησης.

Β.3. Για  την  απόδειξη  της  νόμιμης  σύστασης  και  εκπροσώπησης,  στις  περιπτώσεις  που  ο  οικονομικός
φορέας  είναι  νομικό πρόσωπο,  προσκομίζει  τα  κατά  περίπτωση νομιμοποιητικά  έγγραφα σύστασης  και
νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ.
σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του διαγωνιζομένου). Από τα ανωτέρω
έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύστασή του, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών,
το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού
(νόμιμος  εκπρόσωπος,  δικαίωμα υπογραφής  κλπ.),  τυχόν  τρίτοι,  στους  οποίους  έχει  χορηγηθεί  εξουσία
εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου εκπροσώπου.

Β.4. Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγγεγραμμένοι σε επίσημους καταλόγους που προβλέπονται από τις
εκάστοτε  ισχύουσες  εθνικές  διατάξεις  ή  διαθέτουν  πιστοποίηση  από  οργανισμούς  πιστοποίησης  που
συμμορφώνονται  με τα ευρωπαϊκά πρότυπα πιστοποίησης,  κατά την έννοια του Παραρτήματος  VII  του
Προσαρτήματος Α΄ του ν.  4412/2016,  μπορούν να προσκομίζουν στις  αναθέτουσες αρχές πιστοποιητικό
εγγραφής εκδιδόμενο από την αρμόδια αρχή ή το πιστοποιητικό που εκδίδεται από τον αρμόδιο οργανισμό
πιστοποίησης. 

Στα πιστοποιητικά αυτά αναφέρονται τα δικαιολογητικά βάσει των οποίων έγινε η εγγραφή των εν λόγω
οικονομικών φορέων στον επίσημο κατάλογο ή η πιστοποίηση και η κατάταξη στον εν λόγω κατάλογο. 

Η  πιστοποιούμενη  εγγραφή  στους  επίσημους  καταλόγους  από  τους  αρμόδιους  οργανισμούς  ή  το
πιστοποιητικό,  που εκδίδεται  από τον οργανισμό πιστοποίησης,  συνιστά τεκμήριο καταλληλότητας όσον
αφορά τις απαιτήσεις ποιοτικής επιλογής, τις οποίες καλύπτει ο επίσημος κατάλογος ή το πιστοποιητικό. 
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Οι  οικονομικοί  φορείς  που  είναι  εγγεγραμμένοι  σε  επίσημους  καταλόγους  απαλλάσσονται  από  την
υποχρέωση υποβολής των δικαιολογητικών που αναφέρονται στο πιστοποιητικό εγγραφής τους. 

Β.5. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, υποβάλλουν τα παραπάνω, κατά
περίπτωση  δικαιολογητικά,  για  κάθε  οικονομικό  φορέα  που  συμμετέχει  στην  ένωση,  σύμφωνα  με  τα
ειδικότερα προβλεπόμενα στο άρθρο 19 παρ. 2 του ν. 4412/2016.

Β.6. Στην  περίπτωση  που  οικονομικός  φορέας  επιθυμεί  να  στηριχθεί  στις  ικανότητες  άλλων  φορέων,
σύμφωνα με την παράγραφο 2.2.8 για την απόδειξη ότι θα έχει στη διάθεσή του τους αναγκαίους πόρους,
προσκομίζει, ιδίως, σχετική έγγραφη δέσμευση των φορέων αυτών για τον σκοπό αυτό.

2.3 Κριτήρια Ανάθεσης  

2.3.1 Κριτήριο ανάθεσης 

Κριτήριο  ανάθεσης  της  Σύμβασης  είναι  η  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη  προσφορά βάσει
βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής, η οποία εκτιμάται βάσει των κάτωθι κριτηρίων: 

ΟΜΑΔΑ Α- ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 50%)              ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
• Ποιότητα του προσφερόμενου εξοπλισμού με βάση 

     τις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης                                                                 50
• Τεχνική αξία και αποδοτικότητα του εξοπλισμού με βάση

τις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης.                                                                  30
• Λειτουργικά και αισθητικά χαρακτηριστικά του εξοπλισμού                                        10
• Ευκολία εγκατάστασης και συντήρησης                                                                     10

                                                                        ΣΥΝΟΛΟ Β1:         100

ΟΜΑΔΑ Β- ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ (ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 30%)
• Χρόνο παράδοσης                                                                                    20
• Εξυπηρέτηση (service) και ανταλλακτικά                                                                   20
• Εγγύηση καλής λειτουργίας                                                                        20
• Τεχνική και επιστημονική υποστήριξη και βοήθεια μετά 

την πώληση (απασχολούμενο προσωπικό,
εγκαταστάσεις κ.λ.π.)                                                                                   20
• Εμπειρία του προσφέροντος σε έργα επεξεργασίας νερού 

                                                                                                                           20                           
                                                                      ΣΥΝΟΛΟ Β2:        100
ΟΜΑΔΑ Γ- ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ 20%)

• Εκπαίδευση του προσωπικού, μεταφορά 
τεχνογνωσίας και Τεχνολογίας, επίδειξη λειτουργίας 
και συντήρησης του εξοπλισμού                                                                    40

• Αξιοπιστία και δυνατότητες του προσφέροντος                                      60
                                                                               ΣΥΝΟΛΟ Β3:       100

2.3.2 Βαθμολόγηση και κατάταξη προσφορών 

Η  βαθμολόγηση  κάθε  κριτηρίου  αξιολόγησης  κυμαίνεται  από  100  βαθμούς  στην  περίπτωση  που
ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών, αυξάνεται δε μέχρι τους 120 βαθμούς
όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου.  

Κάθε κριτήριο αξιολόγησης βαθμολογείται αυτόνομα με βάση τα στοιχεία της προσφοράς. 

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου θα προκύπτει από το γινόμενο του επιμέρους συντελεστή
βαρύτητας επί τη βαθμολογία του, η δε συνολική βαθμολογία της προσφοράς θα προκύπτει από το άθροισμα
των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των κριτηρίων, ώστε να προκύψει ο Γενικός Βαθμός (Γ.Β.) κάθε
προσφοράς:
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Γ.Β. = [ 0, 50 x (βαθμ. Ομάδας Α) ] + [ 0, 30 x (βαθμ. Ομάδας Β) ] + [ 0, 20 x (βαθμ. Ομάδας Γ) ]

Κριτήρια με βαθμολογία μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι που δεν καλύπτουν/παρουσιάζουν αποκλίσεις
από τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας) επιφέρουν την απόρριψη της προσφοράς.

Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει τον μικρότερο λόγο της
προσφερθείσας τιμής  προς την βαθμολογία της (ήτοι αυτή στην οποία το Λ είναι ο μικρότερος αριθμός),
δηλαδή συμφερότερη προσφορά, είναι εκείνη που θα παρουσιάσει το μικρότερο λόγο (Λ) της ανηγμένης
τιμής προσφοράς (ήτοι τιμή Οικονομικής Προσφοράς, προς τον Γενικό βαθμό (Γ.Β.), σύμφωνα με τον τύπο
που ακολουθεί. 

Λ = Προσφερθείσα τιμή

Τελική βαθμολογία τεχνικής προσφοράς (Γ.Β.)

2.4 Κατάρτιση - Περιεχόμενο Προσφορών

2.4.1 Γενικοί όροι υποβολής προσφορών

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα Ι της Διακήρυξης, για το
σύνολο της προκηρυχθείσας ποσότητας της προμήθειας ανά είδος /τμήμα. 

Δεν επιτρέπονται εναλλακτικές προσφορές .

Η ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υπογράφεται υποχρεωτικά ψηφιακά είτε
από  όλους  τους  οικονομικούς  φορείς  που  αποτελούν  την  ένωση,  είτε  από  εκπρόσωπό  τους  νομίμως
εξουσιοδοτημένο.  Στην  προσφορά,  απαραιτήτως  πρέπει  να  προσδιορίζεται  η  έκταση  και  το  είδος  της
συμμετοχής  του (συμπεριλαμβανομένης  της  κατανομής αμοιβής  μεταξύ τους)  κάθε μέλους  της  ένωσης,
καθώς και ο εκπρόσωπος/συντονιστής αυτής.

2.4.2 Χρόνος και Τρόπος υποβολής προσφορών 

Χρόνος και τρόπος υποβολής Προσφορών 

2.4.2.1. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα
διακήρυξη,  στην  Ελληνική  Γλώσσα,  σε  ηλεκτρονικό  φάκελο,  σύμφωνα  με  τα  αναφερόμενα  στο
ν.4412/2016, ιδίως άρθρα 36 και 37 και την Υπουργική Απόφαση αριθμ. Π1/2390/2013 (ΦΕΚ 2677/Β –
21.10.13)  «Τεχνικές  λεπτομέρειες  και  διαδικασίες  λειτουργίας  του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ)».

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή
υπογραφή,  χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και  να εγγραφούν στο
ηλεκτρονικό σύστημα (ΕΣΗΔΗΣ- Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την κατωτέρω
διαδικασία εγγραφής του άρθρου 3 παρ. 3.2 έως 3.4 της  Υπουργικής Απόφασης αριθμ. Π1/2390/2013 (ΦΕΚ
2677/Β  –  21.10.13)  «Τεχνικές  λεπτομέρειες  και  διαδικασίες  λειτουργίας  του  Εθνικού  Συστήματος
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ)»

2.4.2.2. Ο  χρόνος  υποβολής  της  προσφοράς  και  οποιαδήποτε  ηλεκτρονική  επικοινωνία  μέσω  του
συστήματος  βεβαιώνεται  αυτόματα  από  το  σύστημα  με  υπηρεσίες  χρονοσήμανσης,  σύμφωνα  με  τα
οριζόμενα στο άρθρο 37 του ν. 4412/2016 και το άρθρο 6 της ως άνω Υπουργικής Απόφασης.

Μετά  την  παρέλευση  της  καταληκτικής  ημερομηνίας  και  ώρας,  δεν  υπάρχει  η  δυνατότητα  υποβολής
προσφοράς στο Σύστημα.  Σε περιπτώσεις  τεχνικής  αδυναμίας λειτουργίας του ΕΣΗΔΗΣ, η αναθέτουσα
αρχή θα ρυθμίσει τα της συνέχειας του διαγωνισμού με σχετική ανακοίνωσή της.

2.4.2.3. Οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν με την προσφορά τους τα ακόλουθα: 

(α)  έναν  (υπο)φάκελο  με  την  ένδειξη  «Δικαιολογητικά  Συμμετοχής  –Τεχνική  Προσφορά»  στον  οποίο
περιλαμβάνονται τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά και η τεχνική προσφορά  σύμφωνα με τις
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας και την παρούσα.
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(β) έναν (υπο)φάκελο με την ένδειξη  «Οικονομική Προσφορά» στον οποίο  περιλαμβάνεται η οικονομική
προσφορά του οικονομικού φορέα και τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά. 

Από τον προσφέροντα σημαίνονται με χρήση του σχετικού πεδίου του συστήματος τα στοιχεία εκείνα της
προσφοράς του που έχουν εμπιστευτικό χαρακτήρα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 21 του ν. 4412/16.
Εφόσον ένας οικονομικός φορέας χαρακτηρίζει πληροφορίες ως εμπιστευτικές, λόγω ύπαρξης τεχνικού ή
εμπορικού  απορρήτου,  στη  σχετική  δήλωσή  του,  αναφέρει  ρητά  όλες  τις  σχετικές  διατάξεις  νόμου  ή
διοικητικές πράξεις που επιβάλλουν την εμπιστευτικότητα της συγκεκριμένης πληροφορίας.

Δεν  χαρακτηρίζονται  ως  εμπιστευτικές  πληροφορίες  σχετικά  με  τις  τιμές  μονάδος,  τις  προσφερόμενες
ποσότητες, την οικονομική προσφορά και τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς που χρησιμοποιούνται για
την αξιολόγησή της.

2.4.2.4. Οι οικονομικοί φορείς συντάσσουν την τεχνική και οικονομική τους προσφορά συμπληρώνοντας τις
αντίστοιχες ειδικές ηλεκτρονικές φόρμες του συστήματος. Στην συνέχεια το σύστημα παράγει τα σχετικά
ηλεκτρονικά αρχεία τα οποία υπογράφοντα ψηφιακά και υποβάλλονται από τον προσφέροντα.  Τα στοιχεία
που περιλαμβάνονται  στην ειδική ηλεκτρονική φόρμα του  συστήματος  και  του παραγόμενου ηλεκτρονικού
αρχείου pdf (το οποίο θα υπογραφεί ηλεκτρονικά) πρέπει να ταυτίζονται. Σε αντίθετη περίπτωση το σύστημα
παράγει σχετικό μήνυμα και ο προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το ηλεκτρονικό αρχείο pdf.  

2.4.2.5. Ο χρήστης - οικονομικός φορέας υποβάλλει τους ανωτέρω (υπο)φακέλους μέσω του Συστήματος,
όπως περιγράφεται παρακάτω:

Τα στοιχεία και δικαιολογητικά για τη συμμετοχή του οικονομικού φορέα στη διαδικασία υποβάλλονται από
αυτόν  ηλεκτρονικά  σε  μορφή  αρχείων  τύπου  .pdf  και  εφόσον  έχουν  συνταχθεί/παραχθεί  από  τον  ίδιο,
φέρουν  ορατή  μη  κρυπτογραφημένη  ψηφιακή  υπογραφή  σκληρής  αποθήκευσης,  χωρίς  να  απαιτείται
θεώρηση γνησίου της υπογραφής.

Από  το  Σύστημα  εκδίδεται  ηλεκτρονική  απόδειξη  υποβολής  προσφοράς,  η  όποια  αποστέλλεται  στον
οικονομικό φορέα με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Εντός  τριών  (3)  εργασίμων  ημερών  από  την  ηλεκτρονική  υποβολή  των  ως  άνω  στοιχείων  και
δικαιολογητικών προσκομίζονται υποχρεωτικά από τον οικονομικό φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη
μορφή και  σε  σφραγισμένο φάκελο,  τα στοιχεία  της  ηλεκτρονικής   προσφοράς  τα οποία  απαιτείται  να
προσκομισθούν σε πρωτότυπη μορφή σύμφωνα με τον ν. 4250/2014. Τέτοια στοιχεία και δικαιολογητικά
είναι ενδεικτικά η εγγυητική επιστολή συμμετοχής,  τα πρωτότυπα έγγραφα τα οποία έχουν εκδοθεί από
ιδιωτικούς φορείς και δεν φέρουν επικύρωση από δικηγόρο, καθώς και  τα έγγραφα που φέρουν τη Σφραγίδα
της Χάγης (Apostille). Δεν προσκομίζονται σε έντυπη μορφή στοιχεία και δικαιολογητικά τα οποία φέρουν
ψηφιακή υπογραφή, τα ΦΕΚ, τα τεχνικά φυλλάδια και όσα προβλέπεται από το ν. 4250/2014 ότι οι φορείς
υποχρεούνται να αποδέχονται σε αντίγραφα των πρωτοτύπων.

Η  αναθέτουσα αρχή μπορεί να ζητεί  από προσφέροντες και υποψήφιους σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο
κατά την  διάρκεια της  διαδικασίας,  να υποβάλλουν  σε  έντυπη μορφή και  σε  εύλογη προθεσμία όλα ή
ορισμένα δικαιολογητικά και στοιχεία  που έχουν υποβάλει ηλεκτρονικά,  όταν αυτό απαιτείται για την ορθή
διεξαγωγή της διαδικασίας.

2.4.3 Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική Προσφορά» 

2.4.3.1 Τα στοιχεία και δικαιολογητικά για την συμμετοχή των προσφερόντων στη διαγωνιστική διαδικασία
περιλαμβάνουν:

α) Tο τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (Τ.Ε.Υ.Δ.), όπως προβλέπεται στην παρ. 4 του άρθρου 79
του  ν.  4412/2016,  σύμφωνα  με  την  παράγραφο  2.2.9.1.  της  παρούσας  διακήρυξης.  Οι  προσφέροντες
συμπληρώνουν το  σχετικό πρότυπο ΤΕΥΔ το οποίο έχει αναρτηθεί, και σε επεξεργάσιμη μορφή αρχείου
doc,  στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ και αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της
διακήρυξης (Παράρτημα ΙΙΙ),

β) εγγύηση συμμετοχής, σύμφωνα με τo άρθρο 72 του Ν.4412/2016 και τις παραγράφους 2.1.5 και 2.2.2 της
παρούσας διακήρυξης.
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Οι  ενώσεις  οικονομικών  φορέων  που  υποβάλλουν  κοινή  προσφορά,  υποβάλλουν  το  ΤΕΥΔ για  κάθε
οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην ένωση.

2.4.3.2 H τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί
από την αναθέτουσα αρχή με το κεφάλαιο “Απαιτήσεις-Τεχνικές Προδιαγραφές” του Παραρτήματος  Ι και V
της Διακήρυξης, περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και προδιαγραφές πληρούνται.
Περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και δικαιολογητικά, βάσει των οποίων θα αξιολογηθεί η καταλληλότητα
των προσφερόμενων ειδών, με βάση το κριτήριο ανάθεσης, σύμφωνα με τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο
ως άνω Παράρτημα. 

Οι  οικονομικοί  φορείς  αναφέρουν  το  τμήμα  της  σύμβασης  που  προτίθενται  να  αναθέσουν  υπό  μορφή
υπεργολαβίας σε τρίτους, καθώς και τους υπεργολάβους που προτείνουν.

2.4.4 Περιεχόμενα Φακέλου «Οικονομική Προσφορά» / Τρόπος σύνταξης και υποβολής οικονομικών
προσφορών

Η  Οικονομική  Προσφορά  συντάσσεται  με  βάση  το  αναγραφόμενο  στην  παρούσα  κριτήριο  ανάθεσης
σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Παράρτημα I της διακήρυξης: 

Α. Τιμές

Η τιμή του προς προμήθεια υλικού δίνεται  σε ευρώ ανά μονάδα. 

[Αν στο ηλεκτρονικό σύστημα δεν μπορεί να αποτυπωθεί αναλυτικά η οικονομική προσφορά, ο προσφέρων
θα επισυνάψει  στον  (υπο)φάκελλο “οικονομική προσφορά” την ηλεκτρονική οικονομική προσφορά του
ψηφιακά υπογεγραμμένη και τα σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία (σύμφωνα με το υπόδειγμα που υπάρχει στο
Παράρτημα I της παρούσας διακήρυξης) σε μορφή pdf.]

Στην τιμή περιλαμβάνονται  οι  υπέρ τρίτων κρατήσεις,  ως  και  κάθε άλλη επιβάρυνση,  σύμφωνα με την
κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παροχή των υπηρεσιών στον τόπο και με τον
τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης.

Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου 3 % και στην επ’
αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20 %.

Επισημαίνεται  ότι  το  εκάστοτε  ποσοστό  Φ.Π.Α.  επί  τοις  εκατό,  της  ανωτέρω  τιμής  θα  υπολογίζεται
αυτόματα από το σύστημα. 

Οι προσφερόμενες τιμές είναι σταθερές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης και δεν αναπροσαρμόζονται.

Ως απαράδεκτες θα απορρίπτονται προσφορές στις οποίες: α) δεν δίνεται τιμή σε ΕΥΡΩ ή που καθορίζεται
σχέση ΕΥΡΩ προς ξένο νόμισμα, β) δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, με την επιφύλαξη
της παρ. 4 του άρθρου 102 του ν. 4412/2016 και γ) η τιμή υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που
καθορίζεται και τεκμηριώνεται από την αναθέτουσα αρχή στο κεφάλαιο Β  του Παραρτήματος Ι και του
Παραρτήματος ΙΧ της παρούσας διακήρυξης. 

Στην οικονομική προσφορά θα πρέπει να επιλέγεται με σαφήνεια  ο τρόπος πληρωμής  που περιγράφεται
στην παρ. (5.1) της παρούσας διακήρυξης. 

2.4.5 Χρόνος ισχύος των προσφορών  

Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα 120 ημερών
από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται.

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή,
πριν  από τη  λήξη  της,  με  αντίστοιχη  παράταση της  εγγυητικής  επιστολής  συμμετοχής  σύμφωνα με  τα
οριζόμενα στο άρθρο 72 παρ. 1 α του ν. 4412/2016 και την παράγραφο 2.2.2. της παρούσας, κατ' ανώτατο
όριο για χρονικό διάστημα ίσο με την προβλεπόμενη ως άνω αρχική διάρκεια.

Μετά  τη  λήξη  και  του  παραπάνω  ανώτατου  ορίου  χρόνου  παράτασης  ισχύος  της  προσφοράς,  τα
αποτελέσματα  της  διαδικασίας  ανάθεσης  ματαιώνονται,  εκτός  αν  η  αναθέτουσα  αρχή  κρίνει,  κατά
περίπτωση,  αιτιολογημένα,  ότι  η  συνέχιση  της  διαδικασίας  εξυπηρετεί  το  δημόσιο  συμφέρον,  οπότε  οι
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οικονομικοί  φορείς  που  συμμετέχουν  στη  διαδικασία  μπορούν  να  επιλέξουν  είτε  να  παρατείνουν  την
προσφορά και την εγγύηση συμμετοχής τους, εφόσον τους ζητηθεί πριν την πάροδο του ανωτέρω ανώτατου
ορίου παράτασης της προσφοράς τους είτε όχι.  Στην τελευταία περίπτωση, η διαδικασία συνεχίζεται  με
όσους παρέτειναν τις προσφορές τους και αποκλείονται οι λοιποί οικονομικοί φορείς.

2.4.6 Λόγοι απόρριψης προσφορών

H  αναθέτουσα  αρχή  με  βάση  τα  αποτελέσματα  του  ελέγχου  και  της  αξιολόγησης  των  προσφορών,
απορρίπτει, σε κάθε περίπτωση, προσφορά:

α) η οποία δεν υποβάλλεται εμπρόθεσμα, με τον τρόπο και με το περιεχόμενο που ορίζεται πιο πάνω και
συγκεκριμένα  στις  παραγράφους  2.4.1 (Γενικοί  όροι  υποβολής προσφορών),  2.4.2.  (Χρόνος  και  τρόπος
υποβολής προσφορών), 2.4.3. (Περιεχόμενο φακέλων δικαιολογητικών συμμετοχής, τεχνικής προσφοράς), 

2.4.4.  (Περιεχόμενο  φακέλου  οικονομικής  προσφοράς,  τρόπος  σύνταξης  και  υποβολής  οικονομικών
προσφορών) ,  2.4.5.  (Χρόνος ισχύος προσφορών),  3.1.  (Αποσφράγιση και  αξιολόγηση προσφορών),  3.2
(Πρόσκληση υποβολής δικαιολογητικών κατακύρωσης) της παρούσας, 

β) η οποία περιέχει ατέλειες, ελλείψεις, ασάφειες ή σφάλματα, εφόσον αυτά δεν επιδέχονται συμπλήρωση ή
διόρθωση ή εφόσον επιδέχονται συμπλήρωση ή διόρθωση, δεν έχουν αποκατασταθεί κατά την αποσαφήνιση
και την συμπλήρωσή της σύμφωνα με την παράγραφο 3.1.1. της παρούσης διακήρυξης,

γ) για την οποία ο προσφέρων δεν έχει παράσχει τις απαιτούμενες εξηγήσεις, εντός της προκαθορισμένης
προθεσμίας ή η εξήγηση δεν είναι αποδεκτή από την αναθέτουσα αρχή σύμφωνα με την παράγραφο 3.1.1.
της παρούσας και το άρθρο 102 του ν. 4412/2016,

δ)  η οποία υποβάλλεται  από έναν προσφέροντα που έχει  υποβάλλει  δύο ή περισσότερες  προσφορές.  Ο
περιορισμός αυτός ισχύει, υπό τους όρους της παραγράφου 2.2.3.4 περ.γ της παρούσας ( περ. γ΄ της παρ. 4
του άρθρου73 του ν. 4412/2016) και στην περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων με κοινά μέλη, καθώς
και στην περίπτωση οικονομικών φορέων που συμμετέχουν είτε αυτοτελώς είτε ως μέλη ενώσεων. 

ε) η οποία είναι υπό αίρεση,

στ) η  οποία θέτει όρο αναπροσαρμογής, 

ζ) η οποία παρουσιάζει ελλείψεις ως προς τα δικαιολογητικά που ζητούνται από τα έγγραφα της παρούσης
διακήρυξης και αποκλίσεις ως προς τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της σύμβασης.

3. ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

3.1 Αποσφράγιση και αξιολόγηση προσφορών 

3.1.1 Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών

Το πιστοποιημένο στο ΕΣΗΔΗΣ, για την αποσφράγιση των  προσφορών  αρμόδιο όργανο της Αναθέτουσας
Αρχής (Επιτροπή Διαγωνισμού), προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των
φακέλων των προσφορών, κατά το άρθρο 100 του ν. 4412/2016, ακολουθώντας τα εξής στάδια:

• Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά»
την 4η Ιουλίου 2017 και ώρα 10:30 ,

• Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», κατά την ημερομηνία και
ώρα που θα ορίσει η αναθέτουσα αρχή 

• Ηλεκτρονική  Αποσφράγιση  του  (υπό)φακέλου  «Δικαιολογητικά  κατακύρωσης»,  κατά  την
ημερομηνία και ώρα που θα ορίσει η αναθέτουσα αρχή 

Με την αποσφράγιση των ως άνω φακέλων, ανά στάδιο, κάθε προσφέρων που συνεχίζει σε επόμενο στάδιο
αποκτά πρόσβαση στις λοιπές προσφορές και τα υποβληθέντα δικαιολογητικά τους, με την επιφύλαξη των
πτυχών εκείνων της κάθε προσφοράς που έχουν χαρακτηρισθεί ως εμπιστευτικές.
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Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να καλέσει τους οικονομικούς φορείς να συμπληρώσουν ή να διευκρινίσουν τα
έγγραφα  ή  δικαιολογητικά  που  έχουν  υποβληθεί,  ή  να  διευκρινίσουν  το  περιεχόμενο  της  τεχνικής  ή
οικονομικής προσφοράς τους, σύμφωνα με το άρθρο 102 του ν. 4412/2016.

3.1.2 Αξιολόγηση προσφορών

Μετά την κατά περίπτωση ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών η Αναθέτουσα Αρχή προβαίνει στην
αξιολόγηση αυτών μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο Σύστημα οργάνων της, εφαρμοζόμενων κατά
τα λοιπά των κειμένων διατάξεων.

Ειδικότερα :

α)  Η  αρμόδια  Επιτροπή  καταχωρεί  όσους  υπέβαλαν  προσφορές,  καθώς  και  τα  υποβληθέντα  αυτών
δικαιολογητικά και τα αποτελέσματα του ελέγχου αυτών σε πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα μέλη
του οργάνου. 

β) Στη συνέχεια το αρμόδιο όργανο προβαίνει στην αξιολόγηση της τεχνικής προσφοράς, σύμφωνα με τους
όρους των εγγράφων της σύμβασης και συντάσσει πρακτικό για την απόρριψη των τεχνικών προσφορών
που δεν γίνονται αποδεκτές και την αποδοχή ή/και βαθμολόγηση των τεχνικών προσφορών με βάση το
κριτήριο  ανάθεσης  των  εγγράφων  της  σύμβασης.  Τα  ανωτέρω υπό στοιχεία  α  και  β  στάδια  μπορεί  να
γίνονται και ενιαία.

γ)  Οι  κατά  τα  ανωτέρω  σφραγισμένοι  φάκελοι  με  τα  οικονομικά  στοιχεία  των  προσφορών,  μετά  την
ολοκλήρωση  της  αξιολόγησης  των  λοιπών  στοιχείων  των  προσφορών,  αποσφραγίζονται  κατά  την
ημερομηνία και ώρα που ορίζεται στην ειδική πρόσκληση. Για όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές
κατά τα προηγούμενα ως άνω στάδια α΄ και β΄ οι φάκελοι της οικονομικής προσφοράς δεν αποσφραγίζονται
αλλά τηρούνται από την αναθέτουσα αρχή μέχρι την οριστική επίλυση τυχόν διαφορών που προκύψουν από
την ως άνω διαδικασία σύμφωνα με την παράγραφο 3.4. της παρούσας. 

δ)  Η  Επιτροπή  Αξιολόγησης  προβαίνει  στην  αξιολόγηση  των  οικονομικών  προσφορών  και  συντάσσει
πρακτικό στο οποίο εισηγείται αιτιολογημένα την αποδοχή ή απόρριψή τους, την κατάταξη των προσφορών
με βάση το οριζόμενο με την παρούσα κριτήριο ανάθεσης και την ανάδειξη του προσωρινού αναδόχου. 

Εάν οι προσφορές φαίνονται ασυνήθιστα χαμηλές σε σχέση με το αντικείμενο της σύμβασης, η αναθέτουσα
αρχή απαιτεί  από τους  οικονομικούς  φορείς  να εξηγήσουν την  τιμή ή  το  κόστος  που προτείνουν  στην
προσφορά  τους,  εντός  αποκλειστικής  προθεσμίας,  κατά  ανώτατο  όριο  δέκα  (10)  ημερών  από  την
κοινοποίηση  της  σχετικής  πρόσκλησης.  Στην  περίπτωση  αυτή  εφαρμόζονται  τα  άρθρα  88  και  89  ν.
4412/2016. 

Στην  περίπτωση  ισοδύναμων  προφορών,  δηλαδή  προσφορών  με  την  ίδια  συνολική  τελική  βαθμολογία
μεταξύ δύο ή περισσοτέρων προσφερόντων η ανάθεση γίνεται : με τη μεγαλύτερη βαθμολογία τεχνικής
προσφοράς. Αν οι τεχνικές προσφορές έχουν την ίδια τιμή,  η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον ανάδοχο με
κλήρωση μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις ισοδύναμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται
ενώπιον της Επιτροπής του Διαγωνισμού και παρουσία αυτών των οικονομικών φορέων.

Τα  αποτελέσματα  των  ανωτέρω  σταδίων  επικυρώνονται  με  απόφαση/αποφάσεις  του  αποφαινόμενου
οργάνου της αναθέτουσας αρχής, η οποία κοινοποιείται  στους προσφέροντες μέσω του ΕΣΗΔΗΣ. 

Κατά των ανωτέρω αποφάσεων χωρεί ένσταση/προδικαστική προσφυγή σύμφωνα με την παράγραφο 3.4.
της παρούσας. 

3.2 Πρόσκληση υποβολής δικαιολογητικών κατακύρωσης - Δικαιολογητικά κατακύρωσης

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, η αναθέτουσα αρχή αποστέλλει σχετική ηλεκτρονική  πρόσκληση
μέσω του  συστήματος  στον  προσφέροντα,  στον  οποίο  πρόκειται  να  γίνει  η  κατακύρωση  («προσωρινό
ανάδοχο»),  και  τον  καλεί  να  υποβάλει  εντός  προθεσμίας,είκοσι  (20)  ημερών  από την  κοινοποίηση της
σχετικής  ειδοποίησης σε αυτόν, τα πρωτότυπα ή αντίγραφα που εκδίδονται, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 1 του ν. 4250/2014 (Α΄ 74) όλων των δικαιολογητικών  που περιγράφονται στην παράγραφο 2.2.9.2.
της  παρούσας  διακήρυξης,  ως  αποδεικτικά  στοιχεία  για  τη  μη  συνδρομή  των  λόγων  αποκλεισμού  της
παραγράφου 2.2.3 της διακήρυξης,  καθώς και  για  την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής  επιλογής  των
παραγράφων 2.2.4 -2.2.8  αυτής.
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Τα εν  λόγω δικαιολογητικά,  υποβάλλονται  από τον προσφέροντα  («προσωρινό ανάδοχο»),  ηλεκτρονικά
μέσω του συστήματος, σε μορφή αρχείων pdf και προσκομίζονται κατά περίπτωση από αυτόν εντός τριών
(3)  εργάσιμων  ημερών  από  την  ημερομηνία  υποβολής  τους.  Όταν  υπογράφονται  από  τον  ίδιο  φέρουν
ψηφιακή υπογραφή. 

Με την παραλαβή των ως άνω δικαιολογητικών, το σύστημα εκδίδει επιβεβαίωση της παραλαβής τους και
αποστέλλει ενημερωτικό ηλεκτρονικό μήνυμα σ’ αυτόν στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση.

Αν μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση και κατά τον έλεγχο των ως άνω δικαιολογητικών διαπιστωθεί ότι
δεν  έχουν  προσκομισθεί  ή  υπάρχουν  ελλείψεις  σε  αυτά  που  υποβλήθηκαν,  παρέχεται  προθεσμία  στον
προσωρινό ανάδοχο να τα προσκομίσει ή να τα συμπληρώσει εντός πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση
σχετικής έγγραφης, μέσω του Συστήματος, ειδοποίησής του. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί αιτιολογημένα να
παρατείνει την ως άνω προθεσμία κατ’ ανώτατο όριο για δεκαπέντε (15) επιπλέον ημέρες. 

Όσοι  υπέβαλαν  παραδεκτές  προσφορές  λαμβάνουν  γνώση  των  παραπάνω  δικαιολογητικών  που
κατατέθηκαν.

Ο  προσωρινός  ανάδοχος  κηρύσσεται  έκπτωτος,  καταπίπτει  υπέρ  της  αναθέτουσας  αρχής  η  εγγύηση
συμμετοχής του και  η κατακύρωση γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την αμέσως επόμενη πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, τηρουμένης της ανωτέρω διαδικασίας, εάν:

i)   κατά τον έλεγχο των παραπάνω δικαιολογητικών διαπιστωθεί  ότι  τα στοιχεία που δηλώθηκαν με το
Τ.Ε.Υ.Δ., είναι ψευδή ή ανακριβή, ή 

ii)  δεν υποβληθούν στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα τα απαιτούμενα πρωτότυπα ή αντίγραφα των
παραπάνω δικαιολογητικών ή 

iii) από τα δικαιολογητικά που προσκομίσθηκαν νομίμως και εμπροθέσμως, δεν αποδεικνύονται οι όροι και
οι προϋποθέσεις συμμετοχής σύμφωνα με τα άρθρα 2.2.3 (λόγοι αποκλεισμού) και 2.2.4 έως 2.2.8 (κριτήρια
ποιοτικής επιλογής) της παρούσας, 

Σε  περίπτωση  έγκαιρης  και  προσήκουσας  ενημέρωσης  της  αναθέτουσας  αρχής  για  μεταβολές  στις
προϋποθέσεις τις οποίες ο προσωρινός ανάδοχος είχε δηλώσει με το Τ.Ε.Υ.Δ., ότι πληροί, οι οποίες επήλθαν
ή για τις οποίες έλαβε γνώση μετά την δήλωση και μέχρι την ημέρα της έγγραφης ειδοποίησης για την
προσκόμιση  των  δικαιολογητικών  κατακύρωσης  (οψιγενείς  μεταβολές),  δεν  καταπίπτει  υπέρ  της
αναθέτουσας αρχής η εγγύηση συμμετοχής του. 

Αν κανένας  από τους  προσφέροντες  δεν  υποβάλλει  αληθή  ή ακριβή δήλωση  ή δεν  προσκομίσει  ένα  ή
περισσότερα από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά ή δεν αποδείξει ότι πληροί τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής
σύμφωνα με τις παραγράφους 2.2.4 -2.2.8 της παρούσας διακήρυξης, η διαδικασία ματαιώνεται. 

Η  διαδικασία  ελέγχου  των  παραπάνω  δικαιολογητικών  ολοκληρώνεται  με  τη  σύνταξη  πρακτικού  την
Επιτροπή του Διαγωνισμού και  τη  διαβίβαση του φακέλου στο αποφαινόμενο όργανο της αναθέτουσας
αρχής για τη λήψη απόφασης είτε για την κατακύρωση της σύμβασης είτε για τη ματαίωση της διαδικασίας
είτε για την κήρυξη του προσωρινού αναδόχου ως εκπτώτου. 

Τα  αποτελέσματα  του  ελέγχου  των  παραπάνω  δικαιολογητικών  και  της  εισήγησης  της  Επιτροπής
επικυρώνονται με την απόφαση κατακύρωσης.

3.3 Κατακύρωση - σύναψη σύμβασης 

Η αναθέτουσα αρχή κοινοποιεί την απόφαση κατακύρωσης, μαζί με αντίγραφο όλων των πρακτικών της
διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, σε κάθε προσφέροντα που έχει υποβάλει αποδεκτή
προσφορά, σύμφωνα με το άρθρο 100 του ν. 4412/2016, εκτός από τον προσωρινό ανάδοχο, ηλεκτρονικά
μέσω του συστήματος.  

Τα έννομα αποτελέσματα της απόφασης κατακύρωσης και ιδίως η σύναψη της σύμβασης επέρχονται εφόσον
συντρέξουν σωρευτικά τα κάτωθι :

α)  κοινοποίηση  της  απόφασης  κατακύρωσης  στον  προσωρινό  ανάδοχο,  εφόσον  αυτός  υποβάλει
επικαιροποιημένα τα δικαιολογητικά της παραγράφου 2.2.9.2.
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Η  αναθέτουσα  αρχή  προσκαλεί  τον  ανάδοχο  να  προσέλθει  για  υπογραφή  του  συμφωνητικού  εντός
προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδικής πρόσκλησης. Το συμφωνητικό
έχει αποδεικτικό χαρακτήρα. 

Στην περίπτωση που ο ανάδοχος δεν προσέλθει να υπογράψει το ως άνω συμφωνητικό μέσα στην τεθείσα
προθεσμία,  κηρύσσεται  έκπτωτος,  καταπίπτει  υπέρ  της  αναθέτουσας  αρχής  η  εγγυητική  επιστολή
συμμετοχής του και η κατακύρωση, με την ίδια διαδικασία, γίνεται στον προσφέροντα που υπέβαλε την
αμέσως επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 

3.4 Ενστάσεις 

Σε περίπτωση ένστασης κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία άσκησής της είναι πέντε (5)
ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Για την
άσκηση ένστασης  κατά  της  διακήρυξης,  η  ένσταση υποβάλλεται  μέχρι  πέντε  (5)  ημέρες  πριν  από την
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών.

Η ένσταση υποβάλλεται  ηλεκτρονικά,  ενώπιον της  αναθέτουσας αρχής,  με τη συμπλήρωση της  ειδικής
φόρμας του Συστήματος και την επισύναψη του σχετικού εγγράφου σε μορφή αρχείου τύπου pdf το οποίο
φέρει ψηφιακή υπογραφή σκληρής αποθήκευσης. H αναθέτουσα αρχή αποφασίζει αιτιολογημένα, κατόπιν
γνωμοδότησης της αρμόδιας Επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων, σύμφωνα με τα οριζόμενα και στο άρθρο
221  του  ν.  4412/2016,  εντός  προθεσμίας  δέκα  (10)  ημερών,  μετά  την  άπρακτη  πάροδο  της  οποίας
τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης.

Για  το  παραδεκτό  της  άσκησης  ένστασης,  απαιτείται,  με  την  κατάθεση  της  ένστασης,  η  καταβολή
παραβόλου υπέρ  του Δημοσίου σύμφωνα με  τα οριζόμενα στο  άρθρο 127 του ν.  4412/2016,  το  οποίο
επισυνάπτεται σε μορφή pdf. Το παράβολο αυτό αποτελεί δημόσιο έσοδο και  επιστρέφεται με πράξη της
αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή. 

Οι οικονομικοί φορείς ενημερώνονται για την αποδοχή ή την απόρριψη της ένστασης μέσω της λειτουργίας
του Συστήματος “Επικοινωνία”.

Διαφορές που αναφύονται από πράξεις ή παραλείψεις, οι οποίες εκδίδονται ή συντελούνται μετά την 31η
Μαρτίου 2017 διέπονται από τις διατάξεις του Βιβλίου ΙV (άρθρα 345 έως 374) του ν. 4412/2016

3.5 Ματαίωση Διαδικασίας

Η αναθέτουσα αρχή ματαιώνει ή δύναται να ματαιώσει εν όλω ή εν μέρει αιτιολογημένα τη διαδικασία
ανάθεσης, για τους λόγους και υπό τους όρους του άρθρου 106 του ν. 4412/2016, μετά από γνώμη της
αρμόδιας Επιτροπής του Διαγωνισμού. Επίσης, αν διαπιστωθούν σφάλματα ή παραλείψεις σε οποιοδήποτε
στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης, μπορεί, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, να ακυρώσει μερικώς τη
διαδικασία ή να αναμορφώσει ανάλογα το αποτέλεσμά της ή να αποφασίσει την επανάληψή της από το
σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη. 

4. ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

4.1 Εγγύηση καλής εκτέλεσης

Για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται η παροχή εγγύησης καλής εκτέλεσης, σύμφωνα με το άρθρο 72
παρ. 1 β) του ν. 4412/2016, το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5% επί της αξίας της σύμβασης, εκτός
ΦΠΑ, και κατατίθεται πριν ή κατά την υπογραφή της σύμβασης. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης, προκειμένου να γίνει αποδεκτή , πρέπει να περιλαμβάνει κατ' ελάχιστον τα
αναφερόμενα στην παράγραφο 2.1.5.  στοιχεία της παρούσας και επιπλέον τον αριθμό και  τον τίτλο της
σχετικής σύμβασης. Το περιεχόμενό της είναι σύμφωνο με τα οριζόμενα στο άρθρο 72 του ν. 4412/2016.

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης καλύπτει συνολικά και χωρίς διακρίσεις την εφαρμογή όλων των
όρων της σύμβασης και κάθε απαίτηση της αναθέτουσας αρχής έναντι του αναδόχου, συμπεριλαμβανομένης
τυχόν ισόποσης προς αυτόν προκαταβολής. 
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Σε περίπτωση τροποποίησης της  σύμβασης κατά την παράγραφο 4.5,  η  οποία συνεπάγεται  αύξηση της
συμβατικής αξίας, ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να καταθέσει πριν την τροποποίηση, συμπληρωματική
εγγύηση το ύψος της οποίας ανέρχεται σε ποσοστό 5% επί του ποσού της αύξησης, εκτός ΦΠΑ. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης καταπίπτει  σε περίπτωση παράβασης των όρων της  σύμβασης,  όπως αυτή
ειδικότερα ορίζει. 

Η  εγγύηση  καλής  εκτέλεσης  επιστρέφεται  στο  σύνολό  της  μετά  την  οριστική  ποσοτική  και  ποιοτική
παραλαβή  του  αντικειμένου  της  σύμβασης.  Εάν  στο  πρωτόκολλο  οριστικής  ποιοτικής  και  ποσοτικής
παραλαβής αναφέρονται παρατηρήσεις ή υπάρχει εκπρόθεσμη παράδοση, η επιστροφή της γίνεται μετά την
αντιμετώπιση των παρατηρήσεων και του εκπροθέσμου. 

4.2 Συμβατικό Πλαίσιο - Εφαρμοστέα Νομοθεσία 

Κατά την  εκτέλεση της  σύμβασης  εφαρμόζονται  οι  διατάξεις  του  ν.  4412/2016,  οι  όροι  της  παρούσας
διακήρυξης και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας. 

4.3 Όροι εκτέλεσης της σύμβασης

Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος τηρεί τις υποχρεώσεις στους τομείς του περιβαλλοντικού,
κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό
δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικοασφαλιστικού και εργατικού
δίκαιο, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα Χ του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016. 

Η  τήρηση  των  εν  λόγω  υποχρεώσεων  από  τον  ανάδοχο  και  τους  υπεργολάβους  του  ελέγχεται  και
βεβαιώνεται από τα όργανα που επιβλέπουν την εκτέλεση της σύμβασης και τις αρμόδιες δημόσιες αρχές
και υπηρεσίες που ενεργούν εντός των ορίων της ευθύνης και της αρμοδιότητάς τους.

4.4 Τροποποίηση σύμβασης κατά τη διάρκειά της 

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται κατά τη διάρκειά της, χωρίς να απαιτείται νέα διαδικασία σύναψης
σύμβασης,  μόνο σύμφωνα με  τους  όρους  και  τις  προϋποθέσεις  του άρθρου  132 του ν.  4412/2016 και
κατόπιν γνωμοδότησης του αρμοδίου οργάνου.

4.5 Δικαίωμα μονομερούς λύσης της σύμβασης 

4.5.1. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί, με τις προϋποθέσεις που ορίζουν οι κείμενες διατάξεις, να καταγγείλει τη
σύμβαση κατά τη διάρκεια της εκτέλεσής της, εφόσον:

α)  η σύμβαση έχει  υποστεί  ουσιώδη τροποποίηση, κατά την έννοια της  παρ.  4 του άρθρου 132 του ν.
4412/2016, που θα απαιτούσε νέα διαδικασία σύναψης σύμβασης 

β)  ο  ανάδοχος,  κατά  το  χρόνο της  ανάθεσης  της  σύμβασης,  τελούσε  σε  μια  από τις  καταστάσεις  που
αναφέρονται στην παράγραφο 2.2.3.1 και, ως εκ τούτου, θα έπρεπε να έχει αποκλειστεί από τη διαδικασία
σύναψης της σύμβασης,

γ)  η σύμβαση δεν έπρεπε να ανατεθεί  στον ανάδοχο λόγω σοβαρής παραβίασης των υποχρεώσεων που
υπέχει  από  τις  Συνθήκες  και  την  Οδηγία  2014/24/ΕΕ,  η  οποία  έχει  αναγνωριστεί  με  απόφαση  του
Δικαστηρίου της Ένωσης στο πλαίσιο διαδικασίας δυνάμει του άρθρου 258 της ΣΛΕΕ.

5. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

5.1 Τρόπος πληρωμής 

5.1.1. Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με τον πιο κάτω τρόπο : 

 Με την εξόφληση 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή της μονάδας.   

Η πληρωμή του συμβατικού τιμήματος  θα  γίνεται  με  την  προσκόμιση  των  νομίμων παραστατικών και
δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, καθώς και
κάθε  άλλου  δικαιολογητικού που τυχόν  ήθελε  ζητηθεί  από τις  αρμόδιες  υπηρεσίες  που διενεργούν  τον
έλεγχο και την πληρωμή. Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι:
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• το Πρωτόκολλο Παραλαβής, 
• τιμολόγιο του προμηθευτή εις τριπλούν που να αναφέρει την ένδειξη “ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ”,
• πιστοποιητικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.
• εξοφλητική απόδειξη του προμηθευτή εάν το τιμολόγιο δε φέρει την ένδειξη “ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ”.

5.1.2. Toν Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την
κείμενη νομοθεσία, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την παράδοση του υλικού στον τόπο και με τον
τρόπο που προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. Ιδίως βαρύνεται με τις ακόλουθες κρατήσεις: 

α) Κράτηση 0,06% η οποία υπολογίζεται  επί  της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και  κρατήσεων της
αρχικής,  καθώς και  κάθε  συμπληρωματικής  σύμβασης Υπέρ της  Ενιαίας  Ανεξάρτητης  Αρχής Δημοσίων
Συμβάσεων επιβάλλεται (άρθρο 4 Ν.4013/2011 όπως ισχύει)

β) Κράτηση ύψους 0,02% υπέρ του Δημοσίου, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός ΦΠΑ, της αρχικής,
καθώς και  κάθε  συμπληρωματικής  σύμβασης.  Το ποσό αυτό  παρακρατείται  σε  κάθε  πληρωμή από την
αναθέτουσα  αρχή  στο  όνομα  και  για  λογαριασμό  της  Γενικής  Διεύθυνσης  Δημοσίων  Συμβάσεων  και
Προμηθειών σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 36 του ν. 4412/2016

Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου 3 % και στην επ’
αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20 %.

Με  κάθε  πληρωμή  θα  γίνεται  η  προβλεπόμενη  από  την  κείμενη  νομοθεσία  παρακράτηση  φόρου
εισοδήματος αξίας 4 % επί του καθαρού ποσού.

5.2 Κήρυξη οικονομικού φορέα εκπτώτου - Κυρώσεις 

5.2.1. Ο  ανάδοχος  κηρύσσεται  υποχρεωτικά  έκπτωτος   από  τη  σύμβαση  και  από  κάθε  δικαίωμα  που
απορρέει από αυτήν, με απόφαση της αναθέτουσας αρχής, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου,
εφόσον δεν φορτώσει, παραδώσει ή αντικαταστήσει τα συμβατικά υλικά ή δεν επισκευάσει ή συντηρήσει
αυτά μέσα στον συμβατικό χρόνο ή στον χρόνο παράτασης που του δοθεί, σύμφωνα με όσα προβλέπονται
στο άρθρο 206 του ν. 4412/2016. 

Δεν κηρύσσεται έκπτωτος  όταν:

α) το υλικό δεν φορτωθεί ή παραδοθεί ή αντικατασταθεί με ευθύνη του φορέα που εκτελεί τη σύμβαση.

β) συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας

Στον  οικονομικό  φορέα  που  κηρύσσεται  έκπτωτος  από  την  σύμβαση,  επιβάλλονται,  με  απόφαση  του
αποφαινόμενου οργάνου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, το οποίο υποχρεωτικά καλεί τον
ανάδοχο προς παροχή εξηγήσεων, αθροιστικά, οι παρακάτω κυρώσεις:

α) ολική κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης της σύμβασης,

β) είσπραξη εντόκως της προκαταβολής που χορηγήθηκε στον έκπτωτο από τη σύμβαση ανάδοχο είτε από
ποσόν που δικαιούται να λάβει είτε με κατάθεση του ποσού από τον ίδιο είτε με κατάπτωση της εγγύησης
προκαταβολής. Ο υπολογισμός των τόκων γίνεται από την ημερομηνία λήψης της προκαταβολής από τον
ανάδοχο μέχρι την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης κήρυξης του ως εκπτώτου, με το ισχύον κάθε φορά
ανώτατο όριο επιτοκίου για τόκο από δικαιοπραξία, από την ημερομηνία δε αυτή και μέχρι της επιστροφής
της, με το ισχύον κάθε φορά επιτόκιο για τόκο υπερημερίας [η περίπτωση αυτή συμπληρώνεται εφόσον
προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής].

Επιπλέον  μπορεί  να  επιβληθεί  ο  προβλεπόμενος  από  το  άρθρο  74  του  ν.  4412/2016  αποκλεισμός  του
αναδόχου από τη συμμετοχή του σε διαδικασίες δημοσίων συμβάσεων.

5.2.2.  Αν το υλικό φορτωθεί - παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι
λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 206 του Ν.4412/16, επιβάλλεται
πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

Το παραπάνω πρόστιμο υπολογίζεται  επί  της συμβατικής αξίας των εκπρόθεσμα παραδοθέντων υλικών,
χωρίς ΦΠΑ. Εάν τα υλικά που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα επηρεάζουν τη χρησιμοποίηση των υλικών που
παραδόθηκαν εμπρόθεσμα, το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας
αυτών.
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Κατά  τον  υπολογισμό  του  χρονικού  διαστήματος  της  καθυστέρησης  για  φόρτωση-  παράδοση  ή
αντικατάσταση  των  υλικών,  με  απόφαση  του  αποφαινομένου  οργάνου,  ύστερα  από  γνωμοδότηση  του
αρμοδίου οργάνου, δεν λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν του εύλογου, κατά τα διάφορα
στάδια των διαδικασιών, για το οποίο δεν ευθύνεται ο ανάδοχος και παρατείνεται, αντίστοιχα, ο χρόνος
φόρτωσης - παράδοσης.

Εφόσον  ο ανάδοχος  έχει  λάβει  προκαταβολή,  εκτός  από το προβλεπόμενο κατά τα ανωτέρω πρόστιμο,
καταλογίζεται σε βάρος του και τόκος επί του ποσού της προκαταβολής, που υπολογίζεται από την επόμενη
της λήξης του συμβατικού χρόνου, μέχρι την προσκόμιση του συμβατικού υλικού, με το ισχύον κάθε φορά
ανώτατο  όριο  του  ποσοστού  του  τόκου  υπερημερίας.  [η  περίπτωση  αυτή  συμπληρώνεται  εφόσον
προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής].

Η είσπραξη του προστίμου και των τόκων επί της προκαταβολής γίνεται με παρακράτηση από το ποσό
πληρωμής  του  αναδόχου  ή,  σε  περίπτωση ανεπάρκειας  ή  έλλειψης  αυτού,  με  ισόποση  κατάπτωση  της
εγγύησης καλής εκτέλεσης και προκαταβολής αντίστοιχα, εφόσον ο ανάδοχος δεν καταθέσει το απαιτούμενο
ποσό.

Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, το πρόστιμο και οι τόκοι επιβάλλονται αναλόγως σε όλα τα
μέλη της ένωσης.

5.3 Διοικητικές προσφυγές κατά τη διαδικασία εκτέλεσης των συμβάσεων

Ο ανάδοχος μπορεί να προσφύγει κατά των αποφάσεων που επιβάλλουν σε βάρος του κυρώσεις, δυνάμει
των όρων των άρθρων 5.2 (Κήρυξη οικονομικού φορέα εκπτώτου - Κυρώσεις), 6.1. (Χρόνος παράδοσης
υλικών), 6.4. (Απόρριψη συμβατικών υλικών – αντικατάσταση), μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία τριάντα
(30) ημερών από την ημερομηνία που έλαβε γνώση της σχετικής απόφασης. Επί της προσφυγής, αποφασίζει
το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου.

Η εν λόγω απόφαση δεν επιδέχεται προσβολή με άλλη οποιασδήποτε φύσεως διοικητική προσφυγή.

6. ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

6.1 Χρόνος παράδοσης υλικών

6.1.1. Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τα υλικά σε ενενήντα (90) ημερολογιακές ημέρες από την
υπογραφή της σχετικής σύμβασης (επί ποινή αποκλεισμού). Η σύμβαση υπογράφεται το αργότερο  μέσα
σε  χρονικό  διάστημα  είκοσι  (20)  ημερών  από  την  έγγραφη  ειδοποίηση  του  Δήμου  προς  τον  ανάδοχο
προμηθευτή. Για το χρόνο και τρόπο παράδοσης των υλικών βλ. Παράρτημα ΙΙ και Παράρτημα ΙΧ. 

Ο συμβατικός  χρόνος  παράδοσης  των  υλικών  μπορεί  να  παρατείνεται,  πριν  από  τη  λήξη  του  αρχικού
συμβατικού χρόνου παράδοσης, υπό τις  προϋποθέσεις του άρθρου 206 του ν. 4412/2016. Στην περίπτωση
που  το  αίτημα  υποβάλλεται  από  τον  ανάδοχο  και  η  παράταση  χορηγείται  χωρίς  να  συντρέχουν  λόγοι
ανωτέρας βίας ή άλλοι ιδιαιτέρως σοβαροί λόγοι που καθιστούν αντικειμενικώς αδύνατη την εμπρόθεσμη
παράδοση των συμβατικών ειδών επιβάλλονται οι κυρώσεις του άρθρου 207 του ν. 4412/2016.

6.1.2. Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν
λήξει  ο  παραταθείς,  κατά  τα  ανωτέρω,  χρόνος,  χωρίς  να  παραδοθεί  το  υλικό,  ο  ανάδοχος  κηρύσσεται
έκπτωτος.

6.1.3. Ο  ανάδοχος  υποχρεούται  να  ειδοποιεί  την  υπηρεσία  που  εκτελεί  την  προμήθεια,  την  αποθήκη
υποδοχής των υλικών και την επιτροπή παραλαβής, για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το
υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα.

Μετά από κάθε προσκόμιση υλικού στην αποθήκη υποδοχής αυτών, ο ανάδοχος υποχρεούται να υποβάλει
στην  υπηρεσία  αποδεικτικό,  θεωρημένο  από  τον  υπεύθυνο  της  αποθήκης,  στο  οποίο  αναφέρεται  η
ημερομηνία  προσκόμισης,  το  υλικό,  η  ποσότητα  και  ο  αριθμός  της  σύμβασης  σε  εκτέλεση της  οποίας
προσκομίστηκε.

6.2 Παραλαβή υλικών - Χρόνος και τρόπος παραλαβής υλικών

6.2.1. H  παραλαβή  των  υλικών  γίνεται  από  επιτροπές,  πρωτοβάθμιες  ή  και  δευτεροβάθμιες,  που
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συγκροτούνται σύμφωνα με την παρ. 11 εδ. β του άρθρου 221 του Ν.4412/16  σύμφωνα με τα οριζόμενα στο
άρθρο 208 του ως άνω νόμου.  Κατά την διαδικασία παραλαβής των υλικών διενεργείται  ποσοτικός και
ποιοτικός έλεγχος και εφόσον το επιθυμεί μπορεί να παραστεί και ο ανάδοχος. Ο ποιοτικός έλεγχος των
υλικών γίνεται με τον/τους ακόλουθο/ους τρόπο/ους: 

Ο προμηθευτής  θα λάβει  υποχρεωτικά και  παρουσία της  επιτροπής,  δείγματα του παραγόμενου
νερού και θα προβεί με δικές του ευθύνες και δαπάνες σε χημικές και μικροβιολογικές αναλύσεις, κατά τις
οποίες  το  παραγόμενο  νερό  θα  πληροί  απόλυτα  τις  ισχύουσες  Υγειονομικές  Διατάξεις  του  Υπουργείου
Υγείας. Κατόπιν και εφόσον υποβάλει τα στοιχεία των αναλύσεων στο Δήμο και βεβαιώσει υπεύθυνα για την
ποιότητα και καταλληλότητα του παραγόμενου νερού, η Επιτροπή Παραλαβής μπορεί να προχωρήσει στη
διαδικασία παραλαβής των υπό προμήθεια υλικών. Ο προμηθευτής θα θέσει σε πλήρη λειτουργία όλες τις
εγκαταστάσεις,  πραγματοποιώντας  πολλαπλές  δοκιμές  κατά  τις  οποίες  θα  ελεγχθούν  πλήρως  όλα  τα
υποσυστήματα της κάθε μονάδας και ιδιαίτερα οι διατάξεις ελέγχου και προστασίας.

Το κόστος της διενέργειας των ελέγχων βαρύνει τον ανάδοχο.

Η επιτροπή παραλαβής,  μετά  τους  προβλεπόμενους  ελέγχους  συντάσσει  πρωτόκολλα  (μακροσκοπικό –
οριστικό- παραλαβής του υλικού με παρατηρήσεις –απόρριψης  των υλικών) σύμφωνα με την παρ.3 του
άρθρου 208 του ν. 4412/16.

Τα πρωτόκολλα που συντάσσονται  από τις  επιτροπές  (πρωτοβάθμιες  –  δευτεροβάθμιες)  κοινοποιούνται
υποχρεωτικά και στους αναδόχους.

Υλικά που απορρίφθηκαν ή κρίθηκαν παραληπτέα με έκπτωση επί της συμβατικής τιμής, με βάση τους
ελέγχους  που  πραγματοποίησε  η  πρωτοβάθμια  επιτροπή  παραλαβής,  μπορούν  να  παραπέμπονται  για
επανεξέταση σε δευτεροβάθμια επιτροπή παραλαβής ύστερα από αίτημα του αναδόχουή ή αυτεπάγγελτα
σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 208 του ν.4412/16. Τα έξοδα βαρύνουν σε κάθε περίπτωση τον ανάδοχο.

Επίσης, εάν ο τελευταίος διαφωνεί με τα αποτελέσματα των εργαστηριακών εξετάσεων που  διενεργήθηκαν
από πρωτοβάθμιες ή δευτεροβάθμιες επιτροπές παραλαβής μπορεί να ζητήσει εγγράφως εξέταση κατ΄εφεση
των οικείων αντιδειγμάτων, μέσα σε ανατρεπτική προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την γνωστοποίηση σε
αυτόν των αποτελεσμάτων της αρχικής εξέτασης,  με τον τρόπο  που περιγράφεται στην παρ. 8 του άρθρου
208 του Ν.4412/16.

Το αποτέλεσμα  της κατ΄έφεση εξέτασης είναι υποχρεωτικό και τελεσίδικο και για τα δύο μέρη.

Ο  ανάδοχος  δεν  μπορεί  να  ζητήσει  παραπομπή  σε  δευτεροβάθμια  επιτροπή  παραλαβής  μετά  τα
αποτελέσματα της κατ΄έφεση εξέτασης.

6.2.2. Η παραλαβή των υλικών και  η έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής πραγματοποιείται
μέσα στους κατωτέρω καθοριζόμενους χρόνους στο παράρτημα Ι και παράρτημα ΙΧ της Διακήρυξης.

Αν  η  παραλαβή  των  υλικών  και  η  σύνταξη  του  σχετικού  πρωτοκόλλου  δεν  πραγματοποιηθεί  από  την
επιτροπή παραλαβής μέσα στον οριζόμενο από τη σύμβαση χρόνο, θεωρείται ότι η παραλαβή συντελέσθηκε
αυτοδίκαια, με κάθε επιφύλαξη των δικαιωμάτων του Δημοσίου και εκδίδεται προς τούτο σχετική απόφαση
του αρμοδίου αποφαινομένου οργάνου, με βάση μόνο το θεωρημένο από την υπηρεσία που παραλαμβάνει
τα υλικά αποδεικτικό προσκόμισης τούτων, σύμφωνα δε με την απόφαση αυτή η αποθήκη του φορέα εκδίδει
δελτίο εισαγωγής του υλικού και εγγραφής του στα βιβλία της, προκειμένου να πραγματοποιηθεί η πληρωμή
του αναδόχου.

Ανεξάρτητα  από  την,  κατά  τα  ανωτέρω,  αυτοδίκαιη  παραλαβή  και  την  πληρωμή  του  αναδόχου,
πραγματοποιούνται οι προβλεπόμενοι από την σύμβαση έλεγχοι από επιτροπή που συγκροτείται με απόφαση
του αρμοδίου αποφαινομένου οργάνου, στην οποία δεν μπορεί να συμμετέχουν ο πρόεδρος και τα μέλη της
επιτροπής  που  δεν  πραγματοποίησε  την  παραλαβή  στον  προβλεπόμενο  από  την  σύμβαση  χρόνο.  Η
παραπάνω επιτροπή παραλαβής προβαίνει σε όλες τις διαδικασίες παραλαβής που προβλέπονται από την ως
άνω παράγραφο 1 και το άρθρο 208 του ν. 4412/2016 και συντάσσει τα σχετικά πρωτόκολλα. Οι εγγυητικές
επιστολές  προκαταβολής  και  καλής  εκτέλεσης  δεν  επιστρέφονται  πριν  από την  ολοκλήρωση όλων  των
προβλεπομένων από τη σύμβαση ελέγχων και τη σύνταξη των σχετικών πρωτοκόλλων.
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6.3 Ειδικοί όροι ναύλωσης – ασφάλισης - ανακοίνωσης φόρτωσης και ποιοτικού ελέγχου στο
εξωτερικό

Σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙ και ΙΧ και σύμφωνα με τα άρθρα 210 έως 212 του ν. 4412/2016.

6.4 Απόρριψη συμβατικών υλικών – Αντικατάσταση

6.4.1. Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας των υλικών, με
απόφαση  του  αποφαινομένου  οργάνου  ύστερα  από  γνωμοδότηση  του  αρμόδιου  οργάνου,  μπορεί  να
εγκρίνεται αντικατάστασή της με άλλη, που να είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης, μέσα σε τακτή
προθεσμία που ορίζεται από την απόφαση αυτή.

6.4.2. Αν η αντικατάσταση γίνεται μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου, η προθεσμία που ορίζεται για την
αντικατάσταση δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη του 1/2 του συνολικού συμβατικού χρόνου, ο δε ανάδοχος
θεωρείται  ως  εκπρόθεσμος  και  υπόκειται  σε  κυρώσεις  λόγω  εκπρόθεσμης  παράδοσης.
Αν ο ανάδοχος δεν αντικαταστήσει τα υλικά που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία που του τάχθηκε και
εφόσον έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις.

6.4.3. Η επιστροφή των υλικών που απορρίφθηκαν γίνεται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις παρ. 2 και 3
του άρθρου 213 του ν. 4412/2016.

6.5 Εγγυημένη λειτουργία προμήθειας 

Ο χρόνος εγγύησης των υλικών είναι ένα έτος.

Κατά  την  περίοδο  της  εγγυημένης  λειτουργίας,  ο  ανάδοχος  ευθύνεται  για  την  καλή  λειτουργία  του
αντικειμένου της προμήθειας Επίσης, οφείλει κατά το χρόνο της εγγυημένης λειτουργίας να προβαίνει στην
προβλεπόμενη  συντήρηση  και  να  αποκαταστήσει  οποιαδήποτε  βλάβη  με  τρόπο  και  σε  χρόνο  που
περιγράφεται στις τεχνικές προδιαγραφές και στα λοιπά τεύχη της σύμβασης.

Για  την  παρακολούθηση  της  εκπλήρωσης  των  συμβατικών  υποχρεώσεων  του  αναδόχου  η  επιτροπή
παρακολούθησης και παραλαβής, προβαίνει στον απαιτούμενο έλεγχο της συμμόρφωσης του αναδόχου στα
προβλεπόμενα στην σύμβαση για  την εγγυημένη λειτουργία καθ’ όλον τον χρόνο ισχύος  της  τηρώντας
σχετικά πρακτικά. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του αναδόχου προς τις συμβατικές του υποχρεώσεις,
επιτροπή εισηγείται στο αποφαινόμενο όργανο της σύμβασης την έκπτωση του αναδόχου.

Μέσα σε ένα (1) μήνα από την λήξη του προβλεπόμενου χρόνου της εγγυημένης λειτουργίας η επιτροπή
παρακολούθησης και παραλαβής συντάσσει σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής της εγγυημένης λειτουργίας,
στο οποίο αποφαίνεται για την συμμόρφωση του αναδόχου στις απαιτήσεις της σύμβασης. Σε περίπτωση μη
συμμόρφωσης,  ολικής ή μερικής, του αναδόχου, το συλλογικό όργανο μπορεί να προτείνει την ολική ή
μερική κατάπτωση της εγγυήσεως καλής λειτουργίας που προβλέπεται στο άρθρο 4.1.2 της παρούσας. Το
πρωτόκολλο εγκρίνεται από το αρμόδιο αποφαινόμενο όργανο.

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Ε Κ Θ Ε Σ Η-ΜΕΛΕΤΗ

ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η παρούσα μελέτη συντάχθηκε από τo Δήμο Κέας  και αναφέρεται στην προμήθεια μιας φορητής μονάδας
αφαλάτωσης υφάλμυρου νερού με τη μέθοδο της αντίστροφης όσμωσης (R.O) προς συνολική ημερήσια
παραγωγής 500m3  επεξεργασμένου νερού σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές - με σκοπό την παροχή,
επί 24ώρου βάσεως, νερού κατάλληλου για πόση από τους κατοίκους και τους επισκέπτες του Δήμου.

Η  φορητή  μονάδα  αφαλάτωσης  θα  τοποθετηθεί  σε  χώρο  που  θα  διαθέσει  ο  Δήμος  στην  περιοχή
Μυλοποτάμου μετά την εξασφάλιση των απαραίτητων εγκρίσεων – αδειοδοτήσεων από πλευράς του Δήμου.
Η προσφερόμενη μονάδα θα φέρει όλα εκείνα τα στοιχεία που θα την καθιστούν αυτόνομη και ασφαλή ως
προς τη λειτουργία της σε σχέση με το προσωπικό αλλά και με το περιβάλλον.
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Όλα  τα  συστήματα  της  φορητής  μονάδας  αφαλάτωσης  αντίστροφης  όσμωσης  (προκατεργασία,
μετακατεργασία – φίλτρα - μεμβράνες, αντλίες υψηλής πίεσης,  κ.ά.), θα είναι εργονομικά εγκατεστημένα
εντός μεταλλικής προστατευτικής κατασκευής τύπου “container”, κατάλληλου πλάτους και μήκους ανάλογα
με  τις  λειτουργικές  ανάγκες  της  μονάδας  και  της  προσβασιμότητας  στην  περιοχή  όπου  θα  γίνει  η
τοποθέτηση (ο κάθε ενδιαφερόμενος προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να επισκεφθεί το χώρο τοποθέτησης
της μονάδας ώστε να εκτιμήσει τη δυνατότητα πρόσβασης  σε αυτόν). 

Για  τους  ενδιαφερόμενους  προμηθευτές  θα  καθοριστεί  συγκεκριμένη  ημέρα  επίσκεψης,  ύστερα  από
συνεννόηση με τους αρμόδιους υπαλλήλους του Δήμου.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

• Αντικείμενο της σύμβασης

Η προσφερόμενη μονάδα θα είναι  απόλυτα καινούρια και  αμεταχείριστη,  τα επιμέρους  εξαρτήματα και
όργανα,  όπου απαιτείται,  θα φέρουν  σήμανση CE και  οι  προμηθευτές  και  κατασκευαστές  της  μονάδας
αφαλάτωσης θα διαθέτουν πιστοποιητικά ISO 9001:2008 και ISO 14001:2004 ή πιστοποιητικά εκδιδόμενα
από ανεξάρτητους οργανισμούς που βεβαιώνουν ότι  ο οικονομικός φορέας συμμορφώνεται με ορισμένα
πρότυπα διασφάλισης ποιότητας όσον αφορά την περιβαλλοντική διαχείριση ενώ αναγνωρίζονται ισοδύναμα
πιστοποιητικά από οργανισμούς εδρεύοντες  σε άλλα κράτη μέλη (σύστημα οικολογικής  διαχείρισης και
ελέγχου (EMAS) της Ένωσης ή σε άλλα συστήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης που έχουν αναγνωριστεί
σύμφωνα με  το  άρθρο 45  του κανονισμού (ΕΚ)  αριθ.  1221/2009 ή σε  άλλα πρότυπα περιβαλλοντικής
διαχείρισης βασιζόμενα σε αντίστοιχα ευρωπαϊκά ή διεθνή πρότυπα που έχουν εκδοθεί από διαπιστευμένους
οργανισμούς).

Επίσης,  η Αναθέτουσα Αρχή κάνει  δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία  για  ισοδύναμα μέτρα διασφάλισης
ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω
πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την
προϋπόθεση  ότι  ο  ενδιαφερόμενος  οικονομικός  φορέας  αποδεικνύει  ότι  τα  συγκεκριμένα  μέτρα  είναι
ισοδύναμα με εκείνα που απαιτούνται βάσει του εφαρμοστέου συστήματος ή προτύπου περιβαλλοντικής
διαχείρισης. 

Ο  προμηθευτής  θα  παρουσιάσει  πλήρως  την  προσφερόμενη  μονάδα,  αναλύοντας  κάθε  επιλογή  του,
παραθέτοντας  πλήρη  μεγέθη  και  δεδομένα  (υπολογισμούς,  τεχνικές  προδιαγραφές,  απαιτούμενη  ισχύς
λειτουργίας,  παροχές,  υλικά  κατασκευής  και  εργοστάσιο  κατασκευής  κάθε  επιμέρους  εξαρτήματος,
παράμετροι λειτουργίας κλπ.). 

Οι τεχνικές προσφορές θα περιλαμβάνουν: α) τεχνική περιγραφή, όπου θα περιγράφονται αναλυτικά οι επί
μέρους συσκευές επεξεργασίας νερού, τα μεγέθη τους κλπ, β) σχέδια κατόψεων, διαγραμμάτων ροής Ρ & Ι,
τρισδιάστατες απεικονίσεις  κλπ,  γ)  υπολογισμούς που θα αποδεικνύουν την ορθότητα των επιλογών,  δ)
κατάλογο προσφερομένου εξοπλισμού με σαφή καθορισμό του κατασκευαστή, τύπου συσκευής, τεχνικών
χαρακτηριστικών κλπ, συνοδευόμενο από τεχνικά φυλλάδια, προσπέκτους, τεχνικά εγχειρίδια χρήσης και
συντήρησης  για  όλες  τις  προσφερόμενες  συσκευές,  όπως  δοσομετρικά  συστήματα,  φίλτρα  άμμου,
φυσιγγίων,  συστήματα αυτοματισμού, κλπ.  Όλα τα παραπάνω πρέπει  να είναι κατασκευής γνωστών και
καλής  φήμης  εργοστασίων,  με  αποδεδειγμένη  εμπειρία,  διάρκεια  και  επιτυχία  στις  επεξεργασίες  που
προορίζονται,  ε)  οτιδήποτε  άλλο  αναφέρεται  σε  άλλα  σημεία  των  τευχών  δημοπράτησης  ή  κρίνουν  οι
διαγωνιζόμενοι σκόπιμο να περιλάβουν.

Για οποιαδήποτε τυχόν απόκλιση από τις προδιαγραφές της μελέτης (πέραν των σημείων της μελέτης όπου
αναγράφεται ο όρος επί ποινή αποκλεισμού), θα υπάρχει ολοκληρωμένη αιτιολόγηση και πλήρης τεκμηρίωση
των πλεονεκτημάτων που αυτή παρουσιάζει, ώστε να αξιολογηθεί κατάλληλα από την αρμόδια επιτροπή.

Η μονάδα θα φέρει  κάθε απαραίτητη διάταξη και  αυτοματισμό,  ώστε να πραγματοποιείται  αυτόνομα ο
κύκλος  επεξεργασίας  νερού,  όπως  φίλτρανση  και  προεπεξεργασία,  αντλία  υψηλής  πίεσης,  μεμβράνες
αφαλάτωσης (αντίστροφης ώσμωσης), δοσομετρικές αντλίες, διάταξη χημικών καθαρισμών κ.λ.π.

Όλα  τα  συστήματα  της  φορητής  μονάδας  αφαλάτωσης  αντίστροφης  όσμωσης  (προκατεργασία,  φίλτρα,
μεμβράνες,  αντλία  υψηλής  πίεσης,  κ.ά.),  θα  είναι  εργονομικά  εγκατεστημένα  πάνω  σε  ισχυρές  βάσεις



12η Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 1ης Ιουνίου 2017

κατασκευασμένες από ανοξείδωτο χάλυβα, εντός μεταλλικής προστατευτικής κατασκευής τύπου “container”
κατάλληλου  πλάτους  και  μήκους  ανάλογα  με  τις  λειτουργικές  ανάγκες  της  μονάδας  και  της
προσβασιμότητας στην περιοχή όπου θα γίνει η εγκατάσταση.  

Ιδιαίτερη σημασία έχει η εκτίμηση του κόστους του παραγόμενου πόσιμου νερού (€/m3), μέγεθος το οποίο
θα  παρουσιαστεί  αναλυτικά  από  τον  κάθε  συμμετέχοντα,  λαμβάνοντας  υπόψη  του,  τις  καταναλώσεις
ηλεκτρικού ρεύματος, χημικών, αναλώσιμων υλικών, κ.λ.π. Ο υπολογισμός του ενεργειακού κόστους του
παραγόμενου πόσιμου νερού, θα γίνει με την τιμή Κιλοβατώρας ενδεικτικά στα 0,10 €/kWh και κόστος
εργατοώρας τα 12€. Κάθε συμμετέχων θα δεσμευτεί για το συνολικό κόστος που θα παρουσιάσει.

Η μονάδα, με ευθύνη και επιβάρυνση του προμηθευτή θα εγκατασταθεί και θα παραδοθεί σε λειτουργία σε
κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο και υποδομές που θα εξασφαλίσει ο Δήμος (θα δοθούν έγκαιρα από τον
προμηθευτή οι απαιτούμενες διαστάσεις για την τοποθέτηση της μονάδας, ώστε να κατασκευασθούν από
την  Α.Α.  έγκαιρα  οι  απαιτούμενες  εγκαταστάσεις  υποδομών  –  βάσεις  κ.λ.π).  Η  άντληση  του  προς
επεξεργασία  νερού  από  τις  γεωτρήσεις  και  η  κατάθλιψη  του  στη  δεξαμενή  ακατέργαστου  νερού  είναι
υποχρέωση του Δήμου. Υποχρέωση του Δήμου επίσης είναι τόσο η ηλεκτρική παροχή όσο και η γραμμή
αποχέτευσης του απορριπτόμενου νερού. Η δεξαμενή ακατέργαστου νερού αποτελεί υποχρέωση του Δήμου
(σε συνεννόηση με τον προμηθευτή όσον αφορά στην χωρητικότητά της κ.λ.π.), το ίδιο και η δεξαμενή
παραγόμενου πόσιμου νερού (υφίσταται). 

• Σχέδια - Υπολογισμοί

Ο  προμηθευτής  θα  παρουσιάσει  πλήρη  και  λεπτομερή  σχέδια  του  όλου  συστήματος,  στο  οποίο  θα
αποτυπώνονται με κάθε λεπτομέρεια και σαφήνεια όλα τα υποσυστήματα, καθώς και τα κατασκευαστικά και
τεχνικά  τους  χαρακτηριστικά.  Επίσης  θα  υποβληθούν  τα  απαραίτητα  διαγράμματα  ροής,  κατόψεις  υπό
κλίμακα καθώς και τρισδιάστατες απεικονίσεις της όλης εγκατάστασης. Η προσφορά θα συνοδεύεται από
αναλυτικά τεύχη υπολογισμών, που θα αιτιολογούν πλήρως τις επιμέρους επιλογές.

• Ποσότητα παραγόμενου πόσιμου νερού

Η  παραγωγή  των  500  m3 θα  είναι  η  ελάχιστη  ημερήσια  παραγόμενη  ποσότητα πόσιμου  νερού,
λαμβάνοντας υπόψη τα δεδομένα (ποιότητα) και τις συνθήκες σχεδιασμού (θερμοκρασία) του υφάλμυρου
νερού που παρουσιάζονται στη συνέχεια. 

• Παράμετροι σχεδιασμού του συγκροτήματος

Για  το  σχεδιασμό  του  συστήματος  θα  ληφθεί  υπόψη  η  ποιότητα  του  νερού  της  γεώτρησης  ως  νερό
τροφοδοσίας, όπως αυτή φαίνεται στην χημική ανάλυση  που ακολουθεί:

Παράμετρος Μονάδες Μέτρησης Αποτέλεσμα

Νάτριο mg/l 254

Μαγνήσιο mg/l 33,3

Ασβέστιο mg/l 134

Όξινα ανθρακικά mg/l 292

Νιτρικά mg/l 11,6

Χλωριόντα mg/l 518

Φθοριούχα mg/l 0,3

Θειικά mg/l 67

pH 7,7

TDS mg/l 1336
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• Θερμοκρασία

Η παραγωγή του όλου συστήματος θα παραμένει σταθερή στο θερμοκρασιακό εύρος 18-25C  του νερού
τροφοδοσίας και για fouling factor 0,85 – 1, επί ποινή αποκλεισμού. Αυτό θα αποδεικνύεται από πίνακα που
θα παρουσιαστεί στη μελέτη του κάθε συμμετέχοντος.

• Ποιότητα πόσιμου νερού

Το  τελικά  παραγόμενο  νερό,  θα  είναι  απολύτως  κατάλληλο  για  πόσιμο,  σύμφωνα  με  την  ισχύουσα
υγειονομική  διάταξη  του  ελληνικού  κράτους,  δηλαδή  με  την  οδηγία  98/83/ΕΚ  του  Συμβουλίου  της
Ευρωπαϊκής Ένωσης της 3ης Νοεμβρίου 1998, την Κοινή Υπουργική Απόφαση Υ2/2600/2001 (ΦΕΚ 892/11-
7-2001) και την Τροποποίηση αυτής (ΦΕΚ 630/26-4-2007).

• Στάδια επεξεργασίας

Αναλυτικότερα,  το σύστημα θα περιλαμβάνει  απαραίτητα (επί  ποινή αποκλεισμού) τα ακόλουθα στάδια
επεξεργασίας:

ΣΤΑΔΙΟ ΠΡΟΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ

• Προώθηση του υφάλμυρου νερού από την δεξαμενή καθίζησης προς την διάταξη αφαλάτωσης

• Φίλτρανση με αυτόματα φίλτρα θολότητας

• Σύστημα δοσιμέτρησης αντικαθαλατωτικού

• Σύστημα αποχλωρίωσης με μεταθειώδες νάτριο

• Τελική φίλτρανση ασφαλείας 

ΣΤΑΔΙΟ ΚΥΡΙΩΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

Κύρια επεξεργασία / αφαλάτωση του υφάλμυρου νερού με τη μέθοδο της αντίστροφης ώσμωσης.

Μονάδα χημικού καθαρισμού και έκπλυσης των μεμβρανών.

ΣΤΑΔΙΟ ΜΕΤΑΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ

Τελική επεξεργασία, με σκοπό την παραγωγή νερού ποιότητας ποσίμου.

Σύστημα μεταχλωρίωσης.

Αποθήκευση πόσιμου νερού σε υπάρχουσα δεξαμενή του Δήμου.

Τα τεχνικά μεγέθη (ισχύς αντλιών, παροχές, πιέσεις λειτουργίας, διατομές κ.λ.π.) των επιμέρους διατάξεων
και  εξαρτημάτων  του  συστήματος  (φίλτρα,  αντλία  υψηλής  πίεσης,  ωσμωτικές  μεμβράνες,  σωληνώσεις
υψηλής  πίεσης,  δοσιμετρικές  αντλίες,  χημικά  υλικά  κ.λπ.)  θα  ανταποκρίνονται  υποχρεωτικά  στις
προδιαγραφές που ακολουθούν, είναι αποκλειστικά επιλογές του προμηθευτή και θα αξιολογηθούν από το
αρμόδιο  όργανο  αξιολόγησης.   Τα  υλικά  κατασκευής  τους  -  που  περιγράφονται  και  στις  παρακάτω
επιμέρους παραγράφους - θα είναι οπωσδήποτε υψηλής αντοχής στη διάβρωση και τα χημικά υλικά (όπως
ανοξείδωτος χάλυβας, πολυεστερικά ή γενικά συνθετικά υλικά).

• Αναλυτική περιγραφή σταδίων επεξεργασίας

ΔΕΞΑΜΕΝΙΣΜΟΣ

Αρχικά,  το  προς  επεξεργασία  υφάλμυρο  νερό  γεώτρησης  δυναμικότητας  30m3/h  θα  καταθλίβεται  σε
δεξαμενή κατάλληλου όγκου (θα υποδειχθεί από τον προμηθευτή, αποτελεί υποχρέωση του Δήμου), ώστε να
επιτυγχάνεται καθίζηση των αιωρουμένων στερεών, καθώς και για την επιτυχή χλωρίωση του. 

Στη δεξαμενή θα υπάρχουν εγκατεστημένοι αυτοματισμοί (υποχρέωση του Δήμου) που θα διακόπτουν την
τροφοδοσία  νερού  προς  το  σύστημα,  σε  περίπτωση  ανεπάρκειας  του  νερού  στη  δεξαμενή.  Έτσι  θα
προστατεύονται οι αντλίες τροφοδοσίας του συστήματος από ξηρά λειτουργία.

ΔΙΑΤΑΞΗ ΧΛΩΡΙΩΣΗΣ

Το  νερό  κατά  την  είσοδό  του  στη  δεξαμενή  ακατέργαστου  νερού,  θα  χλωριώνεται  με  διάλυμα
υποχλωριώδους  νατρίου.  Η  χλωρίωση  θα  επιτυγχάνεται  με  (κατάλληλης  ικανότητας  και  παροχής)
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δοσιμετρική αντλία, η οποία θα δοσιμετρεί χλώριο όταν εισέρχεται νερό στη δεξαμενή του ακατέργαστου.
Όταν η αντλία λήψης υφάλμυρου νερού τίθεται  σε λειτουργία,  θα γίνεται  ταυτόχρονα δοσιμέτρηση και
τροφοδοσία  της  απαιτούμενης  ποσότητας  χλωρίου.   Θα υπάρχουν  δύο  (2)  δοσιμετρικές  αντλίες  (η  μία
εφεδρική, πλήρως εγκατεστημένη).

Το σύστημα χλωρίωσης θα αποτελείται από:

• Δύο (2) Δοσιμετρικές αντλίες (η μία εφεδρική):  Η δοσιμετρική αντλία θα είναι διαφραγματικού
τύπου με ενσωματωμένο κινητήρα. Ο κινητήρας θα είναι τοποθετημένος μέσα σε πλαστικό κέλυφος
που θα τον προστατεύει από τις διαβρωτικές ιδιότητες των χημικών. Όλα τα τμήματα που έρχονται
σε επαφή με το διάλυμα θα είναι κατασκευασμένα από υλικό αντοχής στις συνθήκες λειτουργίας.  Η
δυναμικότητα της δοσιμετρικής αντλίας θα αποδεικνύεται ότι είναι τέτοια ώστε να καλύπτονται οι
ανάγκες της διεργασίας. Η παροχή της θα είναι ρυθμιζόμενη με έναν διακόπτη, από 0% έως 100%
της μέγιστης παροχής. Θα διαθέτει δυνατότητα υψηλής ακρίβειας ρύθμισης ακόμα και για χαμηλές
παροχές  δοσιμέτρησης.  Η  δοσιμετρική  αντλία  δεν  θα  καταστρέφεται  σε  περίπτωση  ξηράς
λειτουργίας.  Ο  κινητήρας  της  θα  διαθέτει  βαθμό  προστασίας  ΙΡ65. Η  δοσιμετρική  αντλία  θα
συνοδεύεται  υποχρεωτικά  από  σωληνάκια  αναρρόφησης  και  κατάθλιψης  καθώς  και  από  τις
απαιτούμενες βαλβίδες (κατάθλιψης, αντεπιστροφής, εξαέρωση, κλπ).

• Κάδο διαλύματος από όπου θα αναρροφάται το διάλυμα, ο οποίος θα είναι κατασκευασμένος από
ανθεκτικό στις ουσίες αυτές πλαστικό υλικό και θα φέρει δείκτη στάθμης.  Η χωρητικότητα του
κάδου θα είναι τουλάχιστον 180 λίτρα.

ΑΝΤΛΙΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΑΚΑΤΕΡΓΑΣΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

Η προώθηση του ακατέργαστου νερού προς τη μονάδα επεξεργασίας θα πραγματοποιείται με κατάλληλης
ικανότητας και παροχής, αντλία (συν μία εφεδρική) η οποία θα καταθλίβει το προς επεξεργασία νερό σε
αγωγό κατάλληλης διαμέτρου από πολυαιθυλένιο ή PVC. Η λειτουργία της αντλίας προώθησης θα ελέγχεται
από ηλεκτρικό φλοτέρ στη δεξαμενή. Στην κατάθλιψη της αντλίας, η σωλήνωση θα είναι εφοδιασμένη με
βάνα απομόνωσης και βαλβίδα αντεπιστροφής. Σημειώνεται, ότι η ίδια αντλία θα χρησιμοποιείται και για
την έκπλυση των αυτόματων φίλτρων θολότητας.

Ειδικότερα η αντλία θα πληροί τις παρακάτω προδιαγραφές:

Τύπος : Οριζόντια φυγοκεντρική

Υλικό     : 316 L SS ή ανοξείδωτο ανθεκτικότερο στη διάβρωση του υφάλμυρου  νερού

Κινητήρας : Τριφασικός (400V, 50Hz)

ΦΙΛΤΡΑΝΣΗ ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΦΙΛΤΡΑ ΘΟΛΟΤΗΤΑΣ

Από την αντλία προώθησης, το νερό θα καταθλίβεται σε κατάλληλης ικανότητας και παροχής φίλτρα, όπου
θα κατακρατούνται η θολότητα, τα διάφορα αιωρούμενα σωματίδια, ο σίδηρος και άλλες βλαπτικές για την
επεξεργασία ουσίες και θα περιορίζεται η ρυπαρότητα του ακατέργαστου νερού (SDI) εντός των αποδεκτών
για τις μεμβράνες ορίων.

Λειτουργία φίλτρου: Το προς επεξεργασία νερό θα εισέρχεται στο φίλτρο από το πάνω μέρος του και θα
εξέρχεται από το κάτω μέρος του αφού διατρέξει τα υλικά πλήρωσης με ταχύτητα που δεν θα υπερβαίνει τα
16 m/h, επί ποινή αποκλεισμού, για την επίτευξη άριστης ποιότητας φίλτρανσης.

Τα φίλτρα θα καθαρίζονται ανάλογα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή. Η πλύση θα πραγματοποιείται
με τη βοήθεια αυτοματισμών που θα αντιστρέφουν τη ροή εντός του φίλτρου (backwash) παρασύροντας τις
επικαθήσεις.  Θα  πρέπει  να  προβλεφθεί  αρκετό  ελεύθερο  ύψος  στο  δοχείο  του  κάθε  φίλτρου  ώστε  να
πραγματοποιείται η βέλτιστη ανάδευση των πληρωτικών υλικών κατά το αντίστροφο πλύσιμο. Οι έξοδοι των
αποχετεύσεων των φίλτρων θα είναι εφοδιασμένες με ρυθμιστές ροής για την τήρηση των σωστών παροχών.

Η λειτουργία των φίλτρων θα ελέγχεται από κατάλληλο ηλεκτρονικό πίνακα που θα έχει σήμανση CE, ο
οποίος θα προγραμματίζεται και θα εκτελεί αυτόματα τους κύκλους απόπλυσης. Με τον προγραμματισμό θα
είναι  δυνατός  ο  προσδιορισμός  της  διάρκειας  και  της  περιοδικότητας  κάθε  κύκλου  και  ο  έλεγχος  των
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αντίστοιχων  ηλεκτροβανών.  Οι  βάνες  θα  είναι  κατάλληλες  για  την  συγκεκριμένη  εφαρμογή.  Οι
αυτοματισμοί  θα λειτουργούν για  λόγους  ασφαλείας  σε χαμηλή τάση.  Επίσης,  για  λόγους  ασφαλείας  ο
ηλεκτρονικός πίνακας δεν θα είναι τοποθετημένος επάνω στο δοχείο κάποιου από τα  φίλτρα. 

Θα υπάρχει η δυνατότητα συχνότητας έκπλυσης οποιαδήποτε ημέρα της εβδομάδας και δυνατότητα έναρξης
έκπλυσης  οποιαδήποτε  ώρα  της  ημέρας  ή  της  νύκτας,  καθώς  επίσης  και  δυνατότητα  εκτέλεσης  δύο  ή
περισσοτέρων πλύσεων ανά ημέρα.

Για τον  έλεγχο  της  πτώσης  πίεσης  διαμέσου του κάθε  φίλτρου,  θα  τοποθετηθεί  μανόμετρο στην κοινή
σωλήνωση εισόδου και στην κοινή σωλήνωση εξόδου των φίλτρων.

Υλικά  κατασκευής:  Τα  δοχεία  των  φίλτρων  θα  είναι  οπωσδήποτε  από  βαρέως  βιομηχανικού  τύπου
συνθετικό  υλικό  με  μεγάλη  αντοχή  στη  διάβρωση  και  αντοχή  στην  πίεση  λειτουργίας.  Επί  ποινή
αποκλεισμού, θα αναφέρονται η διάμετρος και το κυλινδρικό ύψος του δοχείου των φίλτρων.

Όλες  οι  σωληνώσεις  και  τα  υδραυλικά  εξαρτήματα,  θα  είναι  κατασκευασμένα  από PVC ή  άλλο  υλικό
υψηλής αντοχής στη διάβρωση και τις πιέσεις λειτουργίας.

Υλικά πλήρωσης: Για τη φίλτρανση, θα χρησιμοποιούνται δύο διαφορετικής κοκκομετρίας υλικά, τα οποία
θα διαστρώνονται διαδοχικά μέσα στα φίλτρα. Το νερό θα εισέρχεται από το πάνω μέρος των φίλτρων και
αφού διαπεράσει όλα τα στρώματα, θα εξέρχεται από το κάτω μέρος. Οι προσφέροντες θα παρουσιάσουν
αναλυτικά  τα  υλικά  πλήρωσης  του  φίλτρου,  τις  απαιτούμενες  ποσότητες  που  περιέχονται  σ'  αυτά,  το
συνολικό ύψος που καταλαμβάνουν καθώς και το κενό ύψος που μένει πάνω από την επιφάνεια των υλικών
φίλτρανσης.

Τα υλικά αυτά, θα έχουν πολύ καλές ιδιότητες κατακράτησης των ουσιών που προορίζονται να συλλέγουν,
δεν θα προσδίδουν στο νερό οσμή, χρώμα ή βλαβερές ουσίες και θα διαθέτουν, επί ποινή αποκλεισμού,
πιστοποιητικά καταλληλότητας για χρήση σε πόσιμο νερό από επίσημο φορέα της Ε.Ε.

Η ποσότητα των υλικών πλήρωσης, θα είναι τέτοια ώστε να εξασφαλίζεται η κατάλληλη ταχύτητα διέλευσης
και θα υπάρχει κατ' ελάχιστο ύψος κλίνης 1 m (υλικά φιλτράνσεως και υποστρώματα).

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΟΣΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΝΤΙΚΑΘΑΛΑΤΩΤΙΚΟΥ

Το σύστημα δοσιμέτρησης αντικαθαλατωτικού κρίνεται απαραίτητο κατά το σχεδιασμό της μονάδας για την
προστασία μεμβρανών από επικαθήσεις.  Θα αποτελείται από δύο δοσιμετρικές αντλίες (η μία εφεδρική,
πλήρως εγκατεστημένη), κάδο διαλύματος χωρητικότητας τουλάχιστον 180 λίτρων και διάταξη απόλυτης
εξασφάλισης της μονάδας αντίστροφης ώσμωσης ότι θα λειτουργεί μόνον εφόσον δοσιμετρείται συνεχώς
και σε σωστή ποσότητα το διάλυμα αντικαθαλατωτικού στο νερό τροφοδοσίας. 

Οι  διαγωνιζόμενοι  θα  εξασφαλίζουν  επί  ποινή  αποκλεισμού,  διότι  είναι  κρίσιμος  παράγοντας  για  την
απρόσκοπτη λειτουργία,  ότι  για κανένα λόγο δεν θα τροφοδοτηθεί η αντίστροφη ώσμωση με νερό,  στο
οποίο  θα  έχει  γίνει  λανθασμένη  δοσιμέτρηση  χημικού  προεπεξεργασίας.  Είναι  στην  κρίση  του  κάθε
διαγωνιζόμενου ο τρόπος επίτευξης της παραπάνω απαίτησης. Όλα τα παραπάνω πρέπει να αιτιολογούνται
και να επεξηγούνται πλήρως από τους διαγωνιζόμενους.

Η  έγχυση  του  αντικαθαλατωτικού  θα  γίνεται  στη  σωλήνωση  πριν  την  είσοδο  του  νερού  στο  φίλτρο
φυσιγγίων της μονάδας αντίστροφης ώσμωσης.

Τα χημικά που θα προταθούν και θα χρησιμοποιηθούν στη φάση αυτή, θα πρέπει να είναι πιστοποιημένα
από αναγνωρισμένο οργανισμό για το πόσιμο νερό. Τα πιστοποιητικά αυτά θα προσκομισθούν από τους
διαγωνιζόμενους. Στην προσφορά τους, οι διαγωνιζόμενοι θα αναφέρουν αναλυτικά το είδος των χημικών
προσθέτων (αντικαθαλατωτικά), που προτείνουν να χρησιμοποιηθούν και την προβλεπόμενη κατανάλωσή
τους σε g χημικού προσθέτου ανά m3 παραγόμενου πόσιμου νερού.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΟΣΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΜΕΤΑΘΕΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ ΓΙΑ ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΣΗ

Σκοπός  είναι  η  απομάκρυνση  από  το  νερό  του  υπολειμματικού  χλωρίου,  το  οποίο  καταστρέφει  τις
μεμβράνες της αντίστροφης ώσμωσης. Η αποχλωρίωση θα πραγματοποιείται με δοσιμέτρηση μεταθειώδους
νατρίου.  Το  σύστημα  τροφοδότησης,  θα  είναι  πανομοιότυπο  (δοσιμετρικές,  κάδος)  με  αυτό  της
τροφοδότησης  της  χλωρίωσης.  Επιπλέον  για  τον  έλεγχο  της  αποτελεσματικής  αποχλωρίωσης  θα
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περιλαμβάνεται  και  σύστημα  συνεχούς  μέτρησης  του  δυναμικού  οξειδοαναγωγής  (REDOX),  που  θα
διακόπτει μέσω του κεντρικού πίνακα ελέγχου την λειτουργία της μονάδας, αν η τιμή υπερβεί κάποιο όριο.

ΦΙΛΤΡΑΝΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΣΩ ΦΙΛΤΡΩΝ ΦΥΣΙΓΓΑΣ

Η τελική φίλτρανση θα επιτυγχάνεται με κατάλληλη συστοιχία φίλτρων ασφαλείας φύσιγγας, σε παράλληλη
λειτουργία. Το φίλτρο θα έχει ως σκοπό την κατακράτηση όλων των σωματιδίων, μεγέθους μεγαλύτερου
των 5 μm, που τυχόν διέφυγαν από τα προηγούμενα στάδια φίλτρανσης ή προστέθηκαν κατά την έκχυση
των χημικών διαλυμάτων. 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ SDI

Με το  σύστημα  αυτό,  θα  ελέγχεται  το  SDI  (δείκτης  ρύπανσης  του  νερού).  Για  την  καλύτερη  δυνατή
μέτρηση, θα υπάρχουν αναμονές δειγματοληψίας στην κοινή σωλήνωση εισόδου και στην κοινή σωλήνωση
εξόδου των φίλτρων στην προκατεργασία και στην κοινή σωλήνωση εξόδου των φίλτρων ασφαλείας.

ΚΥΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ /  ΑΦΑΛΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ ΜΕ ΤΗ ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ
ΩΣΜΩΣΗΣ

Η  αφαλάτωση  του  νερού  θα  πραγματοποιείται  στο  κυρίως  σύστημα  αντίστροφης  ώσμωσης,  που  θα
αποτελείται από:

• Αντλία  υψηλής  πίεσης:  Για  την  επίτευξη  της  υψηλής  πίεσης  η  οποία  είναι  απαραίτητη  για  την
πραγματοποίηση της αντίστροφης ώσμωσης, θα χρησιμοποιηθεί κατάλληλο αντλητικό συγκρότημα,
το  οποίο θα καταθλίβει  το  προς  επεξεργασία  νερό στις  μεμβράνες  όπου θα  πραγματοποιηθεί  η
αφαλάτωση.  Ειδικότερα το αντλητικό συγκρότημα θα πληροί τις παρακάτω προδιαγραφές:

     Τύπος: Κάθετη πολυβάθμια φυγοκεντρική αντλία

     Υλικό: 316L SS για αντοχή στη διάβρωση του υφάλμυρου νερού.

    Κινητήρας: Τριφασικός (400V, 50Hz). 

Ο προμηθευτής θα αναφέρει λεπτομερώς κάθε τεχνικό στοιχείο (παροχή – βαθμό απόδοσης) της λειτουργίας
της  προσφερόμενης  αντλίας,  λαμβάνοντας  βέβαια  υπόψη  τον  συνδυασμό  με  τον  προσφερόμενο
ηλεκτροκινητήρα που την οδηγεί.

• Το  νερό,  μετά  την  αντλία  υψηλής  πίεσης,  θα  εισέρχεται  στις  ωσμωτικές  μεμβράνες  όπου  θα
διαχωρίζεται α) στο αφαλατωμένο νερό (προϊόν) που εξέρχεται για επιπλέον επεξεργασία και β)
στην άλμη (συμπύκνωμα), που αποβάλλεται. 

Το κυρίως τμήμα της επεξεργασίας θα περιλαμβάνει:

• Συστοιχία ωσμωτικών μεμβρανών:  Ο συνολικός αριθμός  των μεμβρανών που θα απαιτηθούν,
εξαρτάται  από  τον  τύπο  τους  και  τον  όλο  σχεδιασμό της  μονάδας,  με  την  προϋπόθεση  ότι  θα
τηρούνται πλήρως κατά το σχεδιασμό τα όρια λειτουργίας και οι περιορισμοί του κατασκευαστή των
μεμβρανών.  Οι  μεμβράνες  που  θα  χρησιμοποιηθούν  θα  είναι  υψηλής  απόρριψης  σε  άλατα
(τουλάχιστον 99%). 

Οι μεμβράνες θα βρίσκονται τοποθετημένες μέσα σε μεμβρανοθήκες από βαρέως τύπου συνθετικό
υλικό,  με  πλευρικές  συνδέσεις  και  σημεία  δειγματοληψίας  για  το  παραγόμενο  νερό  κάθε
μεμβρανοθήκης.

Κάθε πρόσθετο στοιχείο που αφορά στη λειτουργία των μεμβρανών και την λειτουργικότητα των
μεμβρανοθηκών θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα από την επιτροπή αξιολόγησης.

Σημαντικότατο  στοιχείο  που  θα  ληφθεί  υπόψη  από την  επιτροπή  είναι  και  ο  χρόνος  ζωής  των
μεμβρανών, ο οποίος θα πρέπει να αναγράφεται, καθώς επίσης και τα χρονικά διαστήματα για τον
χημικό καθαρισμό.

• Βάσεις  στήριξης:  Οι  βάσεις  στήριξης  όλων  των  εξαρτημάτων  της  μονάδας,  θα  είναι
κατασκευασμένες  με  δοκούς  από  ικανής  διατομής  χάλυβα  κατάλληλα  επενδεδυμένο  ώστε  να
προστατεύεται από διαβρώσεις. 
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ΜΟΝΑΔΑ ΧΗΜΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ – ΕΚΠΛΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΜΒΡΑΝΩΝ

Είναι απαραίτητο στο σύστημα των μεμβρανών, να γίνεται όποτε απαιτείται καθαρισμός με χημικά μέσα,
για την απομάκρυνση ακαθαρσιών και επικαθήσεων, που μπορεί να οδηγήσουν σε έμφραξη και καταστροφή
των μεμβρανών.

Το σύστημα χημικού καθαρισμού θα αποτελείται από:

• Δοχείο  αποθήκευσης  χημικών  ουσιών,  από  πολυαιθυλένιο  υψηλής  αντοχής  στη  διάβρωση,  η
χωρητικότητα του οποίου θα επαρκεί πλήρως για τον καθαρισμό όλων των μεμβρανών του συστήματος.

• Κατάλληλη φυγοκεντρική αντλία ανακυκλοφορίας από ανοξείδωτο χάλυβα άριστης ποιότητας (AISI
316  ή  καλύτερο).   Η  παροχή  της  προσφερόμενης  αντλίας  θα  επαρκεί  για  τον  ταυτόχρονο  χημικό
καθαρισμό όλων των μεμβρανών της μονάδας.

• Φίλτρο φύσιγγας, πορώδους 5μm

Η επάρκεια του δοχείου και της αντλίας θα αιτιολογείται αναλυτικά, με βάση τις οδηγίες για τον καθαρισμό
του κατασκευαστή των μεμβρανών.

Το  εξερχόμενο  από  τις  μεμβράνες  χημικό  διάλυμα,  καθώς  και  τυχόν  μικρές  ποσότητες  προϊόντος  θα
επιστρέφουν στο δοχείο αποθήκευσης για επανακυκλοφορία.

Το ίδιο σύστημα (μονάδα χημικών καθαρισμών) θα χρησιμοποιείται και για την απόπλυση των μεμβρανών,
της γραμμής υψηλής πίεσης και απόρριψης άλμης, με παραγόμενο αφαλατωμένο νερό.

Η πλύση αυτή θα γίνεται αυτόματα κάθε φορά που σταματά η λειτουργία της αντίστροφης ώσμωσης ή και
περιοδικά - προγραμματισμένα κατά την κρίση του προσφέροντος.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ

Το παραγόμενο νερό μετά την μονάδα αντίστροφης ώσμωσης θα πρέπει να είναι σύμφωνο με τα οριζόμενα
από την Νομοθεσία σχετικά με την ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης. Σύμφωνα με την οδηγία
το νερό δεν θα πρέπει να είναι διαβρωτικό, διαφορετικά δεν είναι κατάλληλο για ανθρώπινη χρήση. 

Για  το  λόγο αυτό  προβλέπεται  διάταξη  πρόσδοσης  στο  παραγόμενο νερό όλων  εκείνων των  στοιχείων
(σκληρότητα, αλκαλικότητα κλπ.), με ανάμιξη ακατέργαστου νερού  που θα το καθιστούν κατάλληλο για
πόση.  Σημειώνεται  ότι  η  ποσότητα  του  ακατέργαστου  νερού  που  θα  αναμιχθεί  με  το  παραγόμενο
αφαλατωμένο νερό θα πρέπει να έχει και αυτή χλωριωθεί και φιλτραριστεί.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ

Το παραγόμενο πόσιμο νερό θα τροφοδοτεί απ' ευθείας την υπάρχουσα δεξαμενή του Δήμου. Στη δεξαμενή
θα υπάρχουν εγκατεστημένοι αυτοματισμοί που θα διακόπτουν την τροφοδοσία νερού προς το σύστημα, σε
περίπτωση επάρκειας του νερού στη δεξαμενή (υποχρέωση του Δήμου).

ΣΥΣΤΗΜΑ ΜΕΤΑΧΛΩΡΙΩΣΗΣ

Θα χρησιμοποιείται για την χλωρίωση του παραγόμενου πόσιμου νερού στην υπάρχουσα  δεξαμενή και θα
είναι πανομοιότυπο με αυτό της χλωρίωσης. Σημειώνεται ότι ο κάδος προχλωρίωσης και μεταχλωρίωσης
μπορεί να είναι κοινός.

ΣΩΛΗΝΩΣΕΙΣ

Όλες  οι  σωληνώσεις  και  τα  υδραυλικά  εξαρτήματα  υψηλής  και  χαμηλής  πίεσης  θα  είναι  από  PVC ή
πολυαιθυλένιο  HDPE  μη  τοξικό,  κατάλληλο  για  εγκαταστάσεις  πόσιμου  νερού,  υψηλής  αντοχής  στη
διάβρωση.

ΟΡΓΑΝΑ ΕΛΕΓΧΟΥ

Για  το  συνεχή  έλεγχο  της  λειτουργίας  της  μονάδας  αντίστροφης  ώσμωσης,  θα  περιλαμβάνονται  κατ’
ελάχιστον τα ακόλουθα:

• Μανόμετρα στην κατάθλιψη της αντλίας τροφοδοσίας

• Μανόμετρα  στην  είσοδο  και  έξοδο  των  φίλτρων  προκατεργασίας  (θολότητας  και  τελικής
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φίλτρανσης)

• Μανόμετρα πριν το αντλητικό συγκρότημα υψηλής πίεσης, πριν την είσοδο στις μεμβράνες, στην
έξοδο της άλμης από τις μεμβράνες και στην γραμμή του παραγόμενου νερού.

• Ροόμετρο μέτρησης της ροής του αφαλατωμένου νερού.

• Ροόμετρο μέτρησης της ροής του απορριπτόμενου νερού (αλμόλοιπο) με ενσωματωμένο σύστημα
προστασίας χαμηλής ρύθμισης.

• Πρεσσοστάτης χαμηλής πίεσης στην είσοδο της αντλίας υψηλής πίεσης.

• Μετρητής Redox στην γραμμή τροφοδοσίας της μονάδας αντίστροφης ώσμωσης

• Μετρητής pH στην γραμμή παραγόμενου πόσιμου νερού.

• Μετρητής αγωγιμότητας παραγόμενου αφαλατωμένου νερού

• Οποιοδήποτε ακόμη όργανο δεν αναφέρεται, αλλά κρίνεται απαραίτητο για τον πλήρη έλεγχο και
την προστασία της μονάδας και του προσωπικού.

Τα όργανα ελέγχου, θα διακόπτουν τη λειτουργία της μονάδας, αν υπάρξει κάποιο πρόβλημα, ή υπέρβαση
καθορισμένων ορίων.

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Για  την  απόλυτη  προστασία  του  συγκροτήματος  για  εκτός  παραμέτρων  λειτουργία  του,  θα  υπάρχουν
διατάξεις ασφαλείας, οι οποίες θα επικοινωνούν με τον πίνακα ελέγχου για να σημάνουν συναγερμό ή να
διακόπτουν τη λειτουργία του αν αυτό χρειαστεί.

Οι διατάξεις αυτές θα είναι τουλάχιστον:

• Θερμικός διακόπτης προστασίας σε κάθε ηλεκτροκινητήρα,

• Διακόπτης χαμηλής στάθμης στο δοχείο του αντικαθαλατωτικού,

• Διακόπτης χαμηλής πίεσης στην είσοδο της αντλίας υψηλής πίεσης,

• Συναγερμός υψηλής τιμής REDOX στην είσοδο της αντίστροφης ώσμωσης,

• Συναγερμός υψηλής αγωγιμότητας παραγόμενου νερού στην έξοδο των μεμβρανών,

• Αυτοματισμός διακοπής λόγω χαμηλού ρυθμού τροφοδότησης αντικαθα-λατωτικού,

• Οποιαδήποτε διάταξη αυτοματισμού κριθεί απαραίτητη για τη σωστή και ασφαλή λειτουργία
της μονάδας και την προστασία του προσωπικού.

ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Η μονάδα θα φέρει τον δικό της πίνακα λειτουργίας και θα  ισχύει:

Θα  είναι  κατασκευασμένος  σύμφωνα  με  τις  προδιαγραφές  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και  θα  φέρει
πιστοποιητικό ποιότητας (CE).

Με τον πίνακα θα συνδέονται όλες οι διατάξεις ασφαλείας και τα όργανα ελέγχου, ώστε να είναι δυνατός ο
πλήρης έλεγχος της μονάδας. Θα είναι ηλεκτρονικός, με ενσωματωμένο PLC και θα ελέγχει απόλυτα τον
κύκλο λειτουργίας δηλαδή προεπεξεργασία νερού αφαλάτωσης, κυρίως διεργασία αφαλάτωσης και τελική
επεξεργασία παραγόμενου πόσιμου νερού.

Στον  πίνακα  θα  αναγράφονται  και  όλες  οι  απαραίτητες  ενδείξεις  λειτουργίας  όπως  για  παράδειγμα  η
ποιότητα  του  παραγόμενου,  από  την  μονάδα  αντίστροφης  ώσμωσης,  νερού.  Ο  πίνακας  θα  έχει
ενσωματωμένο  μιμικό  διάγραμμα  και  θα  είναι  κατασκευασμένος  ειδικά  για  τον  έλεγχο  λειτουργίας
εγκαταστάσεων αντίστροφης ώσμωσης.

Οι  λειτουργίες  και  οι  συναγερμοί  (alarm)  θα  παρουσιάζονται  επί  ποινή  αποκλεισμού  στον  πίνακα  με
ενδεικτικές λυχνίες και αντίστοιχες ενδείξεις.
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Ο πίνακας θα έχει τη δυνατότητα να διακόπτει αυτόματα τη λειτουργία της μονάδας, αν ξεπεραστούν κάποια
όρια, ή παρουσιαστεί δυσλειτουργία γενικότερα.

Ο πίνακας ελέγχου θα είναι για λόγους ασφαλείας και επί ποινή αποκλεισμού, ανεξάρτητος του ηλεκτρικού
πίνακα και θα λειτουργεί σε χαμηλή τάση 12 ή 24V.

Ο προμηθευτής θα παρουσιάσει αναλυτικά τις διατάξεις αυτοματισμού και επιτήρησης.

Για την παρακολούθηση της λειτουργίας της εγκατάστασης σε βάθος χρόνου, η προμηθεύτρια εταιρεία δεν
θα  παραδώσει  απλά  ένα  χειρόγραφο  έντυπο  καταγραφής  των  παραμέτρων  λειτουργίας.  Μαζί  με  την
εγκατάσταση, θα παραδοθεί ειδικό πρόγραμμα παρακολούθησης σε Η/Υ (ο Η/Υ δεν περιλαμβάνεται στην
προμήθεια), σε κατάλληλο λογισμικό. Με το πρόγραμμα αυτό, θα  είναι δυνατή όχι μόνο η ηλεκτρονική
καταγραφή και η εκτύπωση των παραμέτρων λειτουργίας για οποιοδήποτε χρονικό διάστημα επιθυμεί ο
χρήστης αλλά και η εκτύπωση γραφικών παραστάσεων των παραμέτρων λειτουργίας καθώς και η εξαγωγή
συμπερασμάτων όπως το εάν είναι φυσιολογική η πτώση της παραγωγής ή η αύξηση της πίεσης λειτουργίας
ή η αύξηση της αγωγιμότητας του παραγόμενου νερού. Δείγμα των εκτυπώσεων, επί ποινή αποκλεισμού, θα
πρέπει να περιλαμβάνονται στην προσφορά του κάθε διαγωνιζομένου.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΣΧΥΟΣ

Θα περιλαμβάνει  τα κυκλώματα ισχύος  των αντλιών τροφοδοσίας,  της  αντλίας  υψηλής πίεσης και  των
δοσιμετρικών αντλιών.  Θα παρέχει ηλεκτρική τροφοδοσία σε όλα τα ηλεκτρονικά όργανα του συστήματος,
καθώς και ηλεκτρική τροφοδοσία στους εξαεριστήρες και στα φώτα του εμπορευματοκιβωτίου (container).
Τέλος, θα συνεργάζεται με τον ηλεκτρονικό πίνακα ελέγχου και θα φέρει σήμανση CE.

ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ (CONTAINER)

Η μονάδα (εκτός των δεξαμενών καθίζησης και αποθήκευσης παραγόμενου πόσιμου νερού) θα βρίσκεται
εργονομικά εγκαταστημένη εντός καινούργιου μεταλλικού εμπορευματοκιβωτίου ή εμπορευματοκιβωτίων
(container) των οποίων οι διαστάσεις και ο αριθμός θα αναλύονται λεπτομερώς. 

Το  κάθε  εμπορευματοκιβώτιο  θα  είναι  κατασκευασμένο  εξ  ολοκλήρου  από  χάλυβα  του  οποίου  τα
χαρακτηριστικά θα αναφέρονται στην προσφορά, θα φέρει μία μεγάλη θύρα για εύκολη είσοδο – έξοδο και
επισκεψιμότητα. Η μέθοδος βαφής του κάθε εμπορευματοκιβωτίου (container), θα παρουσιάζεται αναλυτικά
από τον προμηθευτή.

Για την εξασφάλιση των άνετων συνθηκών εργασίας εντός του εμπορευματοκιβωτίου θα υπάρχει διάταξη
εξαερισμού  (για  την  απαγωγή  θερμότητας).  Επίσης  θα  διαθέτει  άριστη  θερμομόνωση  και  θα  φέρει
λαμπτήρες φθορισμού για κατάλληλο φωτισμό

 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης είναι εκατό χιλιάδες ευρώ (100.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
24%  και  θα  καλυφθεί  από  ιδίους  πόρους  του  Δήμου  και  συγκεκριμένα  θα  επιβαρύνει  τον  ΚΑΕ
25.7131.0008 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ

ΠΟΣΟ-
ΤΗΤΑ

ΤΕΜ.

ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ

(€)

ΣΥΝΟΛΟ

(€)

1 Προμήθεια φορητής μονάδας αφαλάτωσης υφάλμυρου νερού
με  τη  μέθοδο  της  αντίστροφης  όσμωσης  (R.O)  ελάχιστης
παραγωγής 500m3/ημέρα πόσιμου νερού

1 80.645,16 80.645,16

ΣΥΝΟΛΟ 80.645,16
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Φ.Π.Α. 24 % € : 19.354,84

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ € : 100.000,00

 Φ.Π.Α.-Κρατήσεις-δικαιώματα τρίτων-επιβαρύνσεις:

α) - Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, 0,10% επί της καθαρής αξίας. 

       - Χαρτόσημο 3% επί της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων 

      - ΟΓΑ χαρτοσήμου 20% επί του χαρτοσήμου επί της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής  Δημοσίων  Συμβάσεων

β) Φόρος εισοδήματος Ν.2198/94 άρθρο 24 ποσοστού 4% επί του καθαρού ποσού της αξίας της προμήθειας,
ο οποίος αποδίδεται στην αρμόδια Εφορία από την αρμόδια Υπηρεσία της Αναθέτουσας Αρχής.   Για την
παρακράτηση του φόρου εισοδήματος η Υπηρεσία θα χορηγήσει στον προμηθευτή σχετική βεβαίωση.

Ο ΦΠΑ (24%) θα βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή και δεν θα συμπεριλαμβάνεται στην τιμή προσφοράς.

 

 Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων

ΑΡΘΡΟ 1  0   : Αντικείμενο της προμήθειας.

Η παρούσα Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων (Ε.Σ.Υ.), αφορά στην προμήθεια μιας μονάδας αφαλάτωσης
υφάλμυρου νερού με τη μέθοδο της αντίστροφης όσμωσης  -  σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές - με
σκοπό την παροχή 500m3 επί 24ώρου βάσεως, νερού κατάλληλου για πόση από τους κατοίκους και τους
επισκέπτες του Δήμου. Η μονάδα θα φέρει όλα εκείνα τα στοιχεία που θα την καθιστά αυτόνομη ως προς τη
λειτουργία της και ασφαλή για το προσωπικό και το περιβάλλον. 

ΑΡΘΡΟ 2  0   : Ισχύουσες Τεχνικές Προδιαγραφές – Διατάξεις.

Στην παρούσα προμήθεια ισχύουν οι προδιαγραφές που αναφέρονται στο Παράρτημα Ι. 

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο που ισχύει και ορίζεται στο άρθρο 1.4
της Διακήρυξης.                           

ΑΡΘΡΟ 3  0   : Τρόπος προμήθειας

Η προμήθεια θα διεξαχθεί με ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό. Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της
πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέση ποιότητας – τιμής.

ΑΡΘΡΟ 4  0   : Προϋπολογισμός προμήθειας

Ο συνολικός προϋπολογισμός της προμήθειας ανέρχεται  ενδεικτικά στο ποσό των εκατό χιλιάδων ευρώ
(100.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%. Η προμήθεια θα επιβαρύνει τον ΚΑΕ 25.7131.0008 

ΑΡΘΡΟ 5  0   : Εγγυήσεις

Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής
Ένωσης, ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου, ή στα κράτη - μέλη της Συμφωνίας Δημοσίων Συμβάσεων
του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου που κυρώθηκε με τον Ν.2513/1997 (ΦΕΚ 139/τ.Α/1997) και έχουν,
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Μπορούν επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. –
Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε., ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση
σε αυτό του αντιστοίχου χρηματικού ποσού. Τα έγγραφα των εγγυήσεων αν δεν είναι διατυπωμένα στην
Ελληνική, θα συνοδεύονται από επίσημη μετάφραση. 

5.1. Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό 

Κάθε προσφορά συμμετοχής στο διαγωνισμό θα συνοδεύεται  ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ από ΕΓΓΥΗΣΗ
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ για  ποσό,  σε  ευρώ,  που  αντιστοιχεί  σε  ποσοστό  2%  επί  της
Προϋπολογισθείσας Δαπάνης της Διακήρυξης χωρίς Φ.Π.Α. 
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Συγκεκριμένα το ύψος της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ανέρχεται σε χίλια εξακόσια δώδεκα
ευρώ και ενενήντα λεπτά (1.612,90 €)

Δεν  γίνεται  δεκτή  προσφορά  της  οποίας  η  εγγύηση  δεν  καλύπτει  την  προβλεπόμενη  κατά  τα
παραπάνω αξία. 

Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον επί ένα μήνα μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος
της προσφοράς που προβλέπει η Διακήρυξη.

ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΓΓΥΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ
ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ: 

(1) η ανάληψη υποχρέωσης από το πιστωτικό ίδρυμα να καταβάλει ορισμένο ποσό μετά από απλή
έγγραφη ειδοποίηση εκείνου προς τον οποίο και απευθύνεται, χωρίς να μπορεί να ερευνά, ούτε αν
πράγματι υπάρχει ή αν είναι νόμιμη η απαίτηση, 

(2) ο αριθμός της Διακήρυξης, 

(3) το ποσό που καλύπτει η εγγύηση, 

(4) η ημερομηνία έκδοσής της, 

(5) τα στοιχεία του προσφέροντα υπέρ του οποίου εκδίδεται, (πλήρης επωνυμία και διεύθυνση). 

Άλλα στοιχεία που πρέπει να περιλαμβάνει η εγγύηση συμμετοχής είναι: 

α. Τον εκδότη. 

β. Την υπηρεσία προς την οποία απευθύνεται. 

γ. Τον αριθμό της εγγύησης. 

δ. Την σχετική Διακήρυξη, την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και το είδος της
παροχής υπηρεσίας 

ε. Την ημερομηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. 

στ. Τους όρους ότι: 

Ι. Η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται της ένστασης της
διζήσεως. 

ΙΙ. Το ποσό της εγγύησης τηρείται στην διάθεση της Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό και θα
καταβληθεί ολικά ή μερικά μέσα σε τρεις (3) ημέρες μετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση. 

ΙΙΙ. Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο τέλος
χαρτοσήμου. 

ΙV. Ο εκδότης της εγγύησης υποχρεούται να προβεί στην παράταση της ισχύος της εγγύησης ύστερα
από  έγγραφο  της  αρμόδιας  υπηρεσίας,  που  θα  υποβληθεί  πριν  από  την  ημερομηνία  λήξης  της
εγγύησης. 

Τυχόν  ελλείψεις  της  εγγύησης  συμμετοχής  πέραν  των  αναγκαίων  στοιχείων  μπορούν  να
καλύπτονται εκ των υστέρων εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση του
προσφέροντα από την Υπηρεσία. 

5.2. Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης 

Ο προσφέρων στον οποίο έγινε η κατακύρωση ή η ανάθεση, υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση
καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης,  το ύψος της οποίας αντιστοιχεί  σε ποσοστό 5% της
συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον Φ.Π.Α. 

Η εγγύηση κατατίθεται προ της υπογραφής της σύμβασης. 

Η εγγύηση καλής εκτέλεσης θα πρέπει να περιλαμβάνει ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ τα ακόλουθα: 

α. Την ημερομηνία έκδοσης. 

β. Τον αριθμό της σχετικής σύμβασης, το είδος της προμήθειας. 
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γ. Τον εκδότη. 

δ. Την ημερομηνία λήξης της ισχύος της εγγύησης. [Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης πρέπει να είναι
μεγαλύτερος κατά δύο (2) μήνες από τον συμβατικό χρόνο].

ε. Τον αριθμό της εγγύησης. 

στ. Το ποσό που καλύπτει η εγγύηση. 

ζ. Την πλήρη επωνυμία και τη διεύθυνση του προσφέροντα υπέρ του οποίου εκδίδεται η εγγύηση. 

η. Την υπηρεσία προς την οποία απευθύνεται. 

θ. Τους όρους ότι: 

Ι. Η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε εκδότης παραιτείται της ένστασης της
διζήσεως. 

ΙΙ. Το ποσό της εγγύησης τηρείται στην διάθεση της Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό και θα
καταβληθεί ολικά ή μερικά μέσα σε τρεις (3) ημέρες μετά από απλή έγγραφη ειδοποίηση. 

ΙΙΙ. Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται σε πάγιο τέλος
χαρτοσήμου. 

5.3.  Εγγύηση  συμμετοχής  επιστρέφεται  στον  ανάδοχο  με  την  προσκόμιση  της  προβλεπόμενης
εγγύησης καλής εκτέλεσης και στους λοιπούς προσφέροντες εντός τεσσάρων (4) ημερών από την
κοινοποίηση σε αυτούς είτε της οριστικής απόφασης περί απόρριψης της προσφοράς τους από τα
επόμενα  στάδια  της  διαδικασίας  ανάθεσης  είτε  της  οριστικής  απόφασης  κατακύρωσης  της
σύμβασης. 

5.4.  Η  εγγύηση  καλής  εκτέλεσης  της  σύμβασης  επιστρέφεται  μετά  την  οριστική  ποσοτική  και
ποιοτική παραλαβή των εργασιών και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχών απαιτήσεων από τους
δύο συμβαλλόμενους.

5.5. Στην περίπτωση ένωσης προμηθευτών οι εγγυήσεις περιλαμβάνουν και τον όρο ότι η εγγύηση
καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών της ένωσης. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στο
άρθρο 72  του Ν. 4412/2016 και στην παράγραφο 1.2.3 του άρθρου 11 της υπ’ αριθμ. Π1/2390/2013
Υπουργικής Απόφασης. 

5.6. Ο προμηθευτής θα εγγυηθεί με την υπογραφή της σύμβασης ότι τα υλικά που θα προμηθεύσει
θα ανταποκρίνονται πλήρως προς τους όρους των προδιαγραφών, των χαρακτηριστικών και σχεδίων
και  της  προσφοράς  και  ότι  θα  είναι  αυτό  στο  σύνολό  του  από  υλικό  άριστης  ποιότητας  και
κατασκευής,  απαλλαγμένο από οποιοδήποτε  κρυμμένο  ελάττωμα  που αφορά είτε  σχεδίαση είτε
υλικά κατασκευής του είτε εργασία κατασκευής και ότι θα ανταποκρίνονται από κάθε άποψη στη
λειτουργία για την οποία προορίζονται. Για οποιαδήποτε τυχόν απόκλιση από τις προδιαγραφές της
μελέτης,  θα  υπάρχει  ολοκληρωμένη αιτιολόγηση για  την ακολουθούμενη  εφαρμογή –  λύση και
πλήρης τεκμηρίωση των πλεονεκτημάτων που αυτή παρουσιάζει, ώστε να αξιολογηθεί κατάλληλα
από την αρμόδια επιτροπή διαγωνισμού. 

5.7. Ο  χρόνος  της  εγγύησης  των  υπό  προμήθεια  υλικών,  καθορίζεται  στις  προσφορές  των
διαγωνιζομένων.  Ο χρόνος αυτός δεν μπορεί να είναι μικρότερος από ένα έτος και θα αρχίζει
από την παραλαβή του υλικού, πλήρους και έτοιμου για λειτουργία.

5.8. Εάν κατά την παραλαβή έτοιμου (πλήρους)  υλικού,  αυτό ή τμήμα του διαπιστωθεί  ότι  δεν
πληροί  τους  όρους  της  συμφωνημένης  σύμβασης,  των  τεχνικών  προδιαγραφών  και
σχεδιαγραμμάτων και δεν θα είναι δυνατό κατά την απόλυτη κρίση της επιτροπής παραλαβής, με
αντικατάσταση των ελαττωματικών εξαρτημάτων και αυτών που έχουν βλάβη ή συστατικών και
παρελκομένων του υλικού, να γίνει απόλυτα κατάλληλο και έτοιμο για τη χρήση που προορίζεται,
θα  απορρίπτεται  και  ο  προμηθευτής  θα  είναι  υποχρεωμένος  χωρίς  καμία  αποζημίωση,  να
αντικαταστήσει ολόκληρο το ακατάλληλο υλικό ή τμήμα του μέσα σε προθεσμία που ορίζεται από
την επιτροπή παραλαβής,  που αν περάσει  άπρακτη ο προμηθευτής θα κηρυχθεί  έκπτωτος και  η
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εγγύηση που έχει κατατεθεί από αυτόν θα εκπέσει αυτοδίκαια υπέρ του Δήμου. Για κάθε αλλαγή,
τροποποίηση  ή  επισκευή  απαιτείται  η  προσκόμιση  εγγράφου  καταλληλότητας  του  υλικού  από
αρμόδια  κρατική  υπηρεσία,  με  δαπάνες  και  ενέργειες  του  αναδόχου.  Ο  προμηθευτής  θα  είναι
υποχρεωμένος και για την καταβολή των δαπανών, την αποσύνδεση του ακατάλληλου τμήματος,
την τοποθέτησή του και για κάθε σχετική δαπάνη με την αντικατάσταση του πιο πάνω τμήματος.
Εκτός από τις πιο πάνω υποχρεώσεις του, ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος να αποκαταστήσει
τον Δήμο για κάθε ζημιά που θα προκύψει ως συνέπεια των παραπάνω βλαβών.

5.9. Κατά  το  χρόνο  της  εγγύησης,  ο  προμηθευτής  είναι  υποχρεωμένος  να  κάνει  με  δικές  του
δαπάνες, την άμεση αντικατάσταση κάθε ανταλλακτικού που θα παρουσιάζει βλάβη ή φθορά λόγω
κακής ποιότητας ή συναρμολόγησης, καθώς και την επισκευή κάθε βλάβης γενικά του υλικού που
οφείλεται σε όμοιες αιτίες. Σε αποδεδειγμένη αμέλεια ή παράλειψη του προμηθευτή να κάνει τις πιο
πάνω ενέργειες, θα τις κάνει ο Δήμος σε βάρος και για λογαριασμό του προμηθευτή ή με άλλο τρόπο
που θα είναι δυνατό να συμφωνηθεί.

5.10. Αυτοί  που  συμμετέχουν  στο  διαγωνισμό,  είναι  υποχρεωμένοι  με  την  προσφορά  τους  να
καθορίζουν  τον  τρόπο  που  θα  αντιμετωπίζουν  κατά  το  χρόνο  της  εγγύησης,  τις  ανάγκες  που
παρουσιάζονται για επισκευές και συντήρηση, καθώς ακόμα και να εξασφαλίζουν την προσφορά
ανταλλακτικών.

 ΑΡΘΡΟ 6  0  : Προθεσμίες - ποινικές ρήτρες

6.1 Ο χρόνος παράδοσης των υπό προμήθεια υλικών, ορίζεται σε ενενήντα (90) ημερολογιακές ημέρες από
την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Η σύμβαση υπογράφεται το αργότερο μέσα σε χρονικό διάστημα
είκοσι (20) ημερών από την ειδοποίηση του Δήμου προς τον ανάδοχο προμηθευτή. Υπέρβαση του χρόνου
παράδοσης,  αποτελεί  ουσιώδη απόκλιση και  η προσφορά θα απορρίπτεται,  καθώς ο προμηθευτής  είναι
υποχρεωμένος να παραδώσει το υλικό μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζεται στη σύμβαση.
Στον χρόνο αυτό συνυπολογίζονται οι εργασίες πλήρους σύνδεσης της μονάδας με κάθε δίκτυο (πόσιμου
νερού, ηλεκτρικής ενέργειας κ.α.), ώστε να είναι δυνατή η λειτουργία τους, οι λειτουργικές δοκιμές και τα
αποτελέσματα των αναλύσεων του παραγόμενου πόσιμου νερού.

6.2. Ο  συμβατικός χρόνος παράδοσης, μπορεί με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, μετά
από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, να παρατείνεται μέχρι το 1/4 αυτού, ύστερα από σχετικό αίτημα
του προμηθευτή που υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου. Σε περίπτωση
που  ο  συμβατικός  χρόνος  παράδοσης  δεν  είναι  μεγαλύτερος  από  30  ημερολογιακές  ημέρες,  μπορεί  η
απόφαση του αρμοδίου οργάνου, να παρατείνει μέχρι το ½ αυτού. Το χρονικό διάστημα από την υποβολή
του αιτήματος μέχρι τη λήξη του συμβατικού χρόνου παράδοσης, δεν μπορεί να είναι μικρότερο από το 1/8
ολόκληρου του συμβατικού χρόνου.
6.3.  Μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου παράδοσης, το σύστημα δεν παραλαμβάνεται από την επιτροπή
παραλαβής,  μέχρι  έκδοση  της  απόφασης  σχετικά  με  αιτηθείσα  παράταση,  άσχετα  εάν  το  αίτημα  του
προμηθευτή  υποβλήθηκε  έγκαιρα.  Ο  προμηθευτής  κηρύσσεται  έκπτωτος  σε  περίπτωση  που  λήξει  ο
συμβατικός χρόνος παράδοσης και δεν υποβλήθηκε έγκαιρα αίτημα παράτασής του ή έληξε ο παραταθείς
κατά τα ανωτέρω χρόνος, χωρίς να παραδώσει το υλικό.
6.4. Ο   προμηθευτής  είναι  υποχρεωμένος  να  ειδοποιεί  την  υπηρεσία  που  εκτελεί  την  προμήθεια,  την
αποθήκη  υποδοχής  των  υλικών  και  την  επιτροπή  παραλαβής,  για  την  ημερομηνία  που  προτίθεται  να
παραδώσει το υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) ημέρες νωρίτερα.
6.5. Μετά από κάθε προσκόμιση υλικού στην αποθήκη υποδοχής τους, ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος
να  υποβάλλει  στην  υπηρεσία  αποδεικτικό,  θεωρημένο  από  τον  υπεύθυνο  της  αποθήκης  στο  οποίο  να
αναφέρονται η ημερομηνία προσκόμισης, το υλικό, η ποσότητα και ο αριθμός της σύμβασης, σε εκτέλεση
της οποίας προσκομίστηκε.
6.6. Ο  συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, ύστερα
από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου να μετατίθεται. Μετάθεση γίνεται σε περίπτωση σοβαρότατων
λόγων  που  συνιστούν  αντικειμενική  αδυναμία  εμπρόθεσμης  παράδοσης  των  συμβατικών  ειδών  ή  σε
περιπτώσεις που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία. Σε περιπτώσεις μετάθεσης του συμβατικού
χρόνου φόρτωσης - παράδοσης, δεν επιβάλλονται κυρώσεις.
Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στα άρθρα 20, 21 και 22 της παρούσας διακήρυξης.  
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ΑΡΘΡΟ 7  0   : Πληρωμές

Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνει με εξόφληση 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή
της μονάδας.   

Η  πληρωμή  θα  γίνεται  με  την  προσκόμιση  των  νομίμων  παραστατικών  και  δικαιολογητικών  που
προβλέπονται  από  τις  διατάξεις  του  άρθρου  200  παρ.  4  του  ν.  4412/2016,  καθώς  και  κάθε  άλλου
δικαιολογητικού που τυχόν ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή.

Τα δικαιολογητικά πληρωμής ελέγχονται από την αρμόδια για την προμήθεια υπηρεσία. Όλες οι σχετικές με
τη διενέργεια της προμήθειας δαπάνες του αγοραστή, βαρύνουν τον οικείο κωδικό αριθμού εξόδου (Κ.Α.Ε.)
του προϋπολογισμού του. Κατά τα λοιπά, εφαρμόζονται οι ισχύουσες διατάξεις περί οικονομικής διοικήσεως
και λογιστικού των Δήμων. 

ΑΡΘΡΟ 8  0   : Γενικά

Για οτιδήποτε άλλο σχετίζεται με την παρούσα προμήθεια, ισχύουν οι διατάξεις:

• του Ν.2286/1-1-1995 "Προμήθειες Δημοσίου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων", 

• του Ν.4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών- προσαρμογή στις Οδηγίες
2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ»

ΑΡΘΡΟ 9  ο   – Εγχειρίδια

Ο προμηθευτής μεταξύ άλλων θα παρέχει τρεις (3) πλήρεις σειρές εγχειριδίων λειτουργίας και συντήρησης
στην Ελληνική γλώσσα.  Πέραν των  ανωτέρω ο προμηθευτής  θα παρέχει  και  όλα τα σχετικά φυλλάδια
(prospectus).

ΑΡΘΡΟ 10  ο   – Παράδοση - Παραλαβή

Με την παράδοση από τον προμηθευτή  σε πλήρη λειτουργία του συστήματος και μετά τις απαιτούμενες
δοκιμές λειτουργίας,  η αρμόδια επιτροπή θα προβεί  στην προσωρινή παραλαβή της προμήθειας.   Αφού
ολοκληρωθούν  επιτυχώς  όλα  τα  παραπάνω  και  γίνουν  οι  απαραίτητες  χημικές  και  μικροβιολογικές
αναλύσεις του παραγόμενου πόσιμου νερού, η αρμόδια επιτροπή θα προβεί στην οριστική παραλαβή της εν
λόγω προμήθειας. Από την ημέρα της οριστικής παραλαβής της προμήθειας θα αρχίσει να ισχύει ο χρόνος
εγγύησης καλής λειτουργίας όλων των υπό προμήθεια υλικών. 

 

 ΤΕΥΔ 

ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ (TEΥΔ)

[άρθρου 79 παρ. 4 ν. 4412/2016 (Α 147)]

   για διαδικασίες σύναψης δημόσιας σύμβασης κάτω των ορίων των οδηγιών

Μέρος Ι: Πληροφορίες σχετικά με την αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέα και τη διαδικασία
ανάθεσης

Παροχή πληροφοριών δημοσίευσης σε εθνικό επίπεδο, με τις οποίες είναι δυνατή η αδιαμφισβήτητη
ταυτοποίηση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης:

Α: Ονομασία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας της αναθέτουσας αρχής (αα)/ αναθέτοντα
φορέα (αφ)
- Ονομασία: Δήμος Κέας
- Κωδικός  Αναθέτουσας Αρχής / Αναθέτοντα Φορέα ΚΗΜΔΗΣ : 6144
- Ταχυδρομική διεύθυνση / Πόλη / Ταχ. Κωδικός: ΙΟΥΛΙΔΑ/ΚΕΑ/84002
- Αρμόδιος για πληροφορίες: ΔΗΜΗΤΡΑ ΔΕΜΕΝΕΓΑ
- Τηλέφωνο: 228836000
- Ηλ. ταχυδρομείο:texniki@kea.gr
- Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει):  www.kea.gr

http://www.kea.gr/
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Β: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης
- Τίτλος ή σύντομη περιγραφή της δημόσιας σύμβασης (συμπεριλαμβανομένου του σχετικού CPV):
[ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  ΦΟΡΗΤΗΣ  ΜΟΝΑΔΑΣ  ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ  ΥΦΑΛΜΥΡΟΥ  ΝΕΡΟΥ  ΜΕ  ΤΗ
ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΣΜΩΣΗΣ (R.O) ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 500 m3/ΗΜΕΡΑ
ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ 
CPV 42912340-7 Συσκευές Αφαλάτωσης 
- Κωδικός στο ΚΗΜΔΗΣ: [……]
- Η σύμβαση αναφέρεται σε έργα, προμήθειες, ή υπηρεσίες : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
- Εφόσον υφίστανται, ένδειξη ύπαρξης σχετικών τμημάτων : [……]
- Αριθμός αναφοράς που αποδίδεται στον φάκελο από την αναθέτουσα αρχή (εάν υπάρχει): [……]

ΟΛΕΣ  ΟΙ  ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΣΕ  ΚΑΘΕ  ΕΝΟΤΗΤΑ  ΤΟΥ  ΤΕΥΔ  ΘΑ  ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ
ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ

Μέρος II: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα

Α: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα

Στοιχεία αναγνώρισης: Απάντηση:

Πλήρης Επωνυμία: [   ]
Αριθμός φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ):
Εάν δεν υπάρχει ΑΦΜ στη χώρα εγκατάστασης
του  οικονομικού  φορέα,  αναφέρετε  άλλον
εθνικό αριθμό ταυτοποίησης, εφόσον απαιτείται
και υπάρχει 

[   ]

Ταχυδρομική διεύθυνση: [……]
Αρμόδιος ή αρμόδιοι :
Τηλέφωνο:
Ηλ. ταχυδρομείο:
Διεύθυνση  στο  Διαδίκτυο  (διεύθυνση
δικτυακού τόπου) (εάν υπάρχει):

[……]
[……]
[……]
[……]

Γενικές πληροφορίες: Απάντηση:
Ο οικονομικός φορέας είναι πολύ μικρή, μικρή
ή μεσαία επιχείρηση;
Μόνο  σε  περίπτωση  προμήθειας  κατ  ᾽
αποκλειστικότητα,  του  άρθρου  20: ο
οικονομικός  φορέας  είναι  προστατευόμενο
εργαστήριο,  «κοινωνική  επιχείρηση»  ή
προβλέπει  την  εκτέλεση  συμβάσεων  στο
πλαίσιο  προγραμμάτων  προστατευόμενης
απασχόλησης;
Εάν ναι, ποιο είναι το αντίστοιχο ποσοστό των
εργαζομένων  με  αναπηρία  ή  μειονεκτούντων
εργαζομένων;
Εφόσον  απαιτείται,  προσδιορίστε  σε  ποια
κατηγορία  ή  κατηγορίες  εργαζομένων  με
αναπηρία  ή  μειονεκτούντων  εργαζομένων
ανήκουν οι απασχολούμενοι.

[ ] Ναι [] Όχι

[...............]

[…...............]
[….]

Κατά  περίπτωση,  ο  οικονομικός  φορέας  είναι
εγγεγραμμένος  σε  επίσημο  κατάλογο/Μητρώο
εγκεκριμένων οικονομικών φορέων ή διαθέτει
ισοδύναμο  πιστοποιητικό  (π.χ.  βάσει  εθνικού
συστήματος (προ)επιλογής);

[] Ναι [] Όχι [] Άνευ αντικειμένου
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Εάν ναι:
Απαντήστε  στα  υπόλοιπα  τμήματα  της
παρούσας ενότητας, στην ενότητα Β και, όπου
απαιτείται,  στην  ενότητα  Γ  του  παρόντος
μέρους,  συμπληρώστε  το  μέρος  V  κατά
περίπτωση,  και  σε  κάθε  περίπτωση
συμπληρώστε και υπογράψτε το μέρος VI. 
α)  Αναφέρετε την ονομασία του καταλόγου ή
του  πιστοποιητικού  και  τον  σχετικό  αριθμό
εγγραφής ή πιστοποίησης, κατά περίπτωση:
β)  Εάν  το  πιστοποιητικό  εγγραφής  ή  η
πιστοποίηση  διατίθεται  ηλεκτρονικά,
αναφέρετε:
γ)  Αναφέρετε  τα  δικαιολογητικά  στα  οποία
βασίζεται η εγγραφή ή η πιστοποίηση και, κατά
περίπτωση,  την  κατάταξη  στον  επίσημο
κατάλογο:
δ) Η εγγραφή ή η πιστοποίηση καλύπτει όλα τα
απαιτούμενα κριτήρια επιλογής;
Εάν όχι:
Επιπροσθέτως,  συμπληρώστε  τις
πληροφορίες  που  λείπουν  στο  μέρος  IV,
ενότητες Α, Β, Γ, ή Δ κατά περίπτωση ΜΟΝΟ
εφόσον  αυτό  απαιτείται  στη  σχετική
διακήρυξη ή στα έγγραφα της σύμβασης:
ε) Ο οικονομικός φορέας θα είναι σε θέση να
προσκομίσει  βεβαίωση πληρωμής  εισφορών
κοινωνικής  ασφάλισης  και  φόρων  ή  να
παράσχει  πληροφορίες  που  θα  δίνουν  τη
δυνατότητα  στην  αναθέτουσα  αρχή  ή  στον
αναθέτοντα φορέα να τη λάβει απευθείας μέσω
πρόσβασης  σε  εθνική  βάση  δεδομένων  σε
οποιοδήποτε  κράτος  μέλος  αυτή  διατίθεται
δωρεάν;
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

α) [……]

β)  (διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων):[……][……][……][……]
γ) [……]

δ) [] Ναι [] Όχι

ε) [] Ναι [] Όχι

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων):
[……][……][……][……]

Τρόπος συμμετοχής: Απάντηση:

Ο  οικονομικός  φορέας  συμμετέχει  στη
διαδικασία  σύναψης  δημόσιας  σύμβασης  από
κοινού με άλλους;

[] Ναι [] Όχι

Εάν ναι,  μεριμνήστε για την υποβολή χωριστού εντύπου ΤΕΥΔ από τους  άλλους εμπλεκόμενους
οικονομικούς φορείς.
Εάν ναι:
α) Αναφέρετε τον ρόλο του οικονομικού φορέα
στην  ένωση  ή  κοινοπραξία    (επικεφαλής,
υπεύθυνος για συγκεκριμένα καθήκοντα …):
β)  Προσδιορίστε  τους  άλλους  οικονομικούς
φορείς  που  συμμετέχουν  από  κοινού  στη
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης:
γ)  Κατά  περίπτωση,  επωνυμία  της
συμμετέχουσας ένωσης ή κοινοπραξίας.

α) [……]

β) [……]

γ) [……]
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Τμήματα Απάντηση:
Κατά περίπτωση, αναφορά του τμήματος  ή των
τμημάτων για τα οποία ο οικονομικός φορέας
επιθυμεί να υποβάλει προσφορά.

[   ]

Β: Πληροφορίες σχετικά με τους νόμιμους εκπροσώπους του οικονομικού φορέα

Κατά  περίπτωση,  αναφέρετε  το  όνομα  και  τη  διεύθυνση  του  προσώπου  ή  των  προσώπων  που  είναι
αρμόδια/εξουσιοδοτημένα  να  εκπροσωπούν  τον  οικονομικό  φορέα  για  τους  σκοπούς  της  παρούσας
διαδικασίας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης:

Εκπροσώπηση, εάν υπάρχει: Απάντηση:
Ονοματεπώνυμο
συνοδευόμενο  από  την  ημερομηνία  και  τον
τόπο γέννησης εφόσον απαιτείται:

[……]
[……]

Θέση/Ενεργών υπό την ιδιότητα [……]
Ταχυδρομική διεύθυνση: [……]
Τηλέφωνο: [……]
Ηλ. ταχυδρομείο: [……]
Εάν  χρειάζεται,  δώστε  λεπτομερή  στοιχεία
σχετικά με την εκπροσώπηση (τις μορφές της,
την έκταση, τον σκοπό …):

[……]

Γ: Πληροφορίες σχετικά με τη στήριξη στις ικανότητες άλλων ΦΟΡΕΩΝ 

Στήριξη: Απάντηση:

Ο  οικονομικός  φορέας  στηρίζεται  στις
ικανότητες  άλλων  οικονομικών  φορέων
προκειμένου  να  ανταποκριθεί  στα  κριτήρια
επιλογής  που  καθορίζονται  στο  μέρος  IV και
στα  (τυχόν)  κριτήρια  και  κανόνες  που
καθορίζονται στο μέρος V κατωτέρω; 

[]Ναι []Όχι

Εάν ναι, επισυνάψτε χωριστό έντυπο ΤΕΥΔ με τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με τις ενότητες Α
και Β του παρόντος μέρους και σύμφωνα με το μέρος ΙΙΙ, για κάθε ένα από τους σχετικούς φορείς, δεόντως
συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο από τους νομίμους εκπροσώπους αυτών. 

Επισημαίνεται ότι θα πρέπει να περιλαμβάνονται επίσης το τεχνικό προσωπικό ή οι τεχνικές υπηρεσίες, είτε
ανήκουν απευθείας στην επιχείρηση του οικονομικού φορέα είτε όχι, ιδίως οι υπεύθυνοι για τον έλεγχο της
ποιότητας και, όταν πρόκειται για δημόσιες συμβάσεις έργων, το τεχνικό προσωπικό ή οι τεχνικές υπηρεσίες
που θα έχει στη διάθεσή του ο οικονομικός φορέας για την εκτέλεση της σύμβασης. 

Εφόσον είναι σχετικές για την ειδική ικανότητα ή ικανότητες στις οποίες στηρίζεται ο οικονομικός φορέας,
παρακαλείσθε να συμπεριλάβετε τις πληροφορίες που απαιτούνται σύμφωνα με τα μέρη IV και V για κάθε ένα
από τους οικονομικούς φορείς.

Δ: Πληροφορίες σχετικά με υπεργολάβους στην ικανότητα των οποίων δεν στηρίζεται ο οικονομικός
φορέας 

(Η παρούσα ενότητα συμπληρώνεται μόνον εφόσον οι σχετικές πληροφορίες απαιτούνται ρητώς από
την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα) 

Υπεργολαβική ανάθεση : Απάντηση:
Ο οικονομικός φορέας προτίθεται να αναθέσει []Ναι []Όχι
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οποιοδήποτε  μέρος  της  σύμβασης  σε  τρίτους
υπό μορφή υπεργολαβίας; Εάν  ναι  παραθέστε  κατάλογο  των

προτεινόμενων  υπεργολάβων  και  το  ποσοστό
της σύμβασης που θα αναλάβουν: 
[…]

Εάν η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας ζητούν ρητώς αυτές τις πληροφορίες (κατ' εφαρμογή του
άρθρου 131 παρ. 5 ή εφόσον ο προσφέρων / υποψήφιος οικονομικός φορέας  προτίθεται να αναθέσει σε
τρίτους  υπό  μορφή  υπεργολαβίας  τμήμα  της  σύμβασης  που  υπερβαίνει  το  ποσοστό  του  30%  της
συνολικής αξίας της σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 131 παρ. 6 και 7, επιπλέον των πληροφοριών που
προβλέπονται  στην  παρούσα ενότητα,  παρακαλείσθε να παράσχετε  τις  πληροφορίες που  απαιτούνται
σύμφωνα  με  τις  ενότητες  Α και  Β  του  παρόντος  μέρους  και  σύμφωνα  με  το  μέρος  ΙΙΙ  για  κάθε
υπεργολάβο (ή κατηγορία υπεργολάβων). 

Μέρος III: Λόγοι αποκλεισμού

Α: Λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες

Στο άρθρο 73 παρ. 1 ορίζονται οι ακόλουθοι λόγοι αποκλεισμού:

• συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση·

• δωροδοκία·

• απάτη·

• τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες·

• νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας·

• παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων.

Λόγοι που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες: Απάντηση:
Υπάρχει  τελεσίδικη  καταδικαστική  απόφαση
εις  βάρος  του  οικονομικού  φορέα ή
οποιουδήποτε προσώπου το οποίο είναι μέλος
του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού του
οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης
αποφάσεων  ή  ελέγχου  σε  αυτό  για  έναν  από
τους  λόγους  που  παρατίθενται  ανωτέρω
(σημεία  1-6),  ή  καταδικαστική  απόφαση  η
οποία έχει εκδοθεί πριν από πέντε έτη κατά το
μέγιστο  ή  στην  οποία  έχει  οριστεί  απευθείας
περίοδος  αποκλεισμού  που  εξακολουθεί  να
ισχύει; 

[] Ναι [] Όχι

Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά,  αναφέρετε:  (διαδικτυακή
διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας  έκδοσης,  επακριβή
στοιχεία αναφοράς των εγγράφων):
[……][……][……][……]

Εάν ναι, αναφέρετε:
α)  Ημερομηνία της  καταδικαστικής  απόφασης
προσδιορίζοντας  ποιο από τα σημεία 1 έως 6
αφορά  και  τον  λόγο  ή  τους  λόγους  της
καταδίκης,
β) Προσδιορίστε ποιος έχει καταδικαστεί [ ]·

α) Ημερομηνία:[   ], 
σημείο-(-α): [   ], 
λόγος(-οι):[   ]

β) [……]
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γ)  Εάν  ορίζεται  απευθείας  στην
καταδικαστική απόφαση:

γ) Διάρκεια της περιόδου αποκλεισμού [……] 
και σχετικό(-ά) σημείο(-α) [   ]
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά,  αναφέρετε:  (διαδικτυακή
διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας  έκδοσης,  επακριβή
στοιχεία αναφοράς των εγγράφων):
[……][……][……][……]

Σε  περίπτωση  καταδικαστικής  απόφασης,  ο
οικονομικός  φορέας  έχει  λάβει  μέτρα  που  να
αποδεικνύουν  την  αξιοπιστία  του  παρά  την
ύπαρξη  σχετικού  λόγου  αποκλεισμού
(«αυτοκάθαρση»);

[] Ναι [] Όχι 

Εάν ναι, περιγράψτε τα μέτρα που λήφθηκαν: [……]
Β: Λόγοι που σχετίζονται με την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης 

Πληρωμή  φόρων  ή  εισφορών  κοινωνικής
ασφάλισης:

Απάντηση:

1) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει όλες
τις  υποχρεώσεις  του  όσον  αφορά  την
πληρωμή  φόρων  ή  εισφορών  κοινωνικής
ασφάλισης, στην Ελλάδα και  στη χώρα στην
οποία είναι τυχόν εγκατεστημένος ;

[] Ναι [] Όχι 

Εάν όχι αναφέρετε: 
α)  Χώρα  ή  κράτος  μέλος  για  το  οποίο
πρόκειται:
β) Ποιο είναι το σχετικό ποσό;
γ)Πως  διαπιστώθηκε  η  αθέτηση  των
υποχρεώσεων;
1) Μέσω δικαστικής ή διοικητικής απόφασης;
-  Η  εν  λόγω  απόφαση  είναι  τελεσίδικη  και
δεσμευτική;
-  Αναφέρατε  την  ημερομηνία  καταδίκης  ή
έκδοσης απόφασης
-  Σε  περίπτωση  καταδικαστικής  απόφασης,
εφόσον  ορίζεται  απευθείας  σε  αυτήν,  τη
διάρκεια της περιόδου αποκλεισμού:
2) Με άλλα μέσα; Διευκρινήστε:
δ) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει τις 
υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας τους 
φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης 
που οφείλει συμπεριλαμβανόμενων  κατά 
περίπτωση, των δεδουλευμένων τόκων ή των 
προστίμων, είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό 
διακανονισμό για την καταβολή τους ;

ΦΟΡΟΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

α)[……]·

β)[……]

γ.1) [] Ναι [] Όχι 
-[] Ναι [] Όχι 

-[……]·

-[……]·

γ.2)[……]·
δ) [] Ναι [] Όχι 
Εάν ναι, να 
αναφερθούν 
λεπτομερείς 
πληροφορίες
[……]

α)[……]·

β)[……]

γ.1) [] Ναι [] Όχι 
-[] Ναι [] Όχι 

-[……]·

-[……]·

γ.2)[……]·
δ) [] Ναι [] Όχι 
Εάν ναι, να αναφερθούν 
λεπτομερείς 
πληροφορίες
[……]

Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  όσον  αφορά  την
καταβολή  των  φόρων  ή  εισφορών κοινωνικής
ασφάλισης διατίθεται ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των
εγγράφων): 

[……][……][……]
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Γ: Λόγοι που σχετίζονται με αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα

Πληροφορίες  σχετικά  με  πιθανή
αφερεγγυότητα,  σύγκρουση  συμφερόντων  ή
επαγγελματικό παράπτωμα

Απάντηση:

Ο  οικονομικός  φορέας  έχει, εν  γνώσει  του,
αθετήσει  τις  υποχρεώσεις  του  στους  τομείς
του  περιβαλλοντικού,  κοινωνικού  και
εργατικού δικαίου;

[] Ναι [] Όχι

Εάν ναι, ο οικονομικός φορέας έχει λάβει 
μέτρα που να αποδεικνύουν την αξιοπιστία του 
παρά την ύπαρξη αυτού του λόγου 
αποκλεισμού («αυτοκάθαρση»);
[] Ναι [] Όχι
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν: […….............]

Βρίσκεται  ο  οικονομικός  φορέας  σε
οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις :
α) πτώχευση, ή 
β) διαδικασία εξυγίανσης, ή
γ) ειδική εκκαθάριση, ή
δ) αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή
από το δικαστήριο, ή
ε)  έχει  υπαχθεί  σε  διαδικασία  πτωχευτικού
συμβιβασμού, ή 
στ)  αναστολή  επιχειρηματικών
δραστηριοτήτων, ή 
ζ)  σε  οποιαδήποτε  ανάλογη  κατάσταση
προκύπτουσα  από  παρόμοια  διαδικασία
προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου
Εάν ναι:
- Παραθέστε λεπτομερή στοιχεία:
-  Διευκρινίστε  τους  λόγους  για  τους  οποίους
ωστόσο ο οικονομικός φορέας, θα δύναται  να
εκτελέσει  τη  σύμβαση,  λαμβανόμενης  υπόψη
της εφαρμοστέας  εθνικής  νομοθεσίας  και  των
μέτρων  σχετικά  με  τη  συνέχιση  της
επιχειρηματικής  του  λειτουργίας  υπό  αυτές
αυτές τις περιστάσεις 

Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

[] Ναι [] Όχι

-[.......................]
-[.......................]

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): [……][……][……]

Έχει διαπράξει  ο  οικονομικός φορέας  σοβαρό
επαγγελματικό παράπτωμα;
Εάν  ναι,  να  αναφερθούν  λεπτομερείς
πληροφορίες:

[] Ναι [] Όχι

[.......................]

Εάν  ναι,  έχει  λάβει  ο  οικονομικός  φορέας
μέτρα αυτοκάθαρσης; 
[] Ναι [] Όχι
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν: 
[..........……]
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Έχει συνάψει ο οικονομικός φορέας συμφωνίες
με άλλους  οικονομικούς  φορείς  με  σκοπό  τη
στρέβλωση του ανταγωνισμού;
Εάν  ναι,  να  αναφερθούν  λεπτομερείς
πληροφορίες:

[] Ναι [] Όχι

[…...........]

Εάν  ναι,  έχει  λάβει  ο  οικονομικός  φορέας
μέτρα αυτοκάθαρσης; 
[] Ναι [] Όχι
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν:
[……]

Γνωρίζει  ο  οικονομικός  φορέας  την  ύπαρξη
τυχόν  σύγκρουσης  συμφερόντων,  λόγω  της
συμμετοχής του στη διαδικασία ανάθεσης της
σύμβασης;
Εάν  ναι,  να  αναφερθούν  λεπτομερείς
πληροφορίες:

[] Ναι [] Όχι

[.........…]

Έχει  παράσχει  ο  οικονομικός  φορέας  ή
επιχείρηση συνδεδεμένη  με  αυτόν  συμβουλές
στην  αναθέτουσα  αρχή  ή  στον  αναθέτοντα
φορέα ή έχει με άλλο τρόπο  αναμειχθεί στην
προετοιμασία της  διαδικασίας  σύναψης  της
σύμβασης;
Εάν  ναι,  να  αναφερθούν  λεπτομερείς
πληροφορίες:

[] Ναι [] Όχι

[...................…]

Έχει επιδείξει ο οικονομικός φορέας σοβαρή ή
επαναλαμβανόμενη  πλημμέλεια  κατά  την
εκτέλεση  ουσιώδους  απαίτησης  στο  πλαίσιο
προηγούμενης  δημόσιας  σύμβασης,
προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα
ή προηγούμενης  σύμβασης  παραχώρησης  που
είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της
προηγούμενης  σύμβασης  ,  αποζημιώσεις  ή
άλλες παρόμοιες κυρώσεις; 
Εάν  ναι,  να  αναφερθούν  λεπτομερείς
πληροφορίες:

[] Ναι [] Όχι

[….................]
Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας 
μέτρα αυτοκάθαρσης; 
[] Ναι [] Όχι
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν:
[……]

Μπορεί ο οικονομικός φορέας να επιβεβαιώσει
ότι:
α)  δεν  έχει  κριθεί  ένοχος  σοβαρών  ψευδών
δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών
που  απαιτούνται  για  την  εξακρίβωση  της
απουσίας  των  λόγων  αποκλεισμού  ή  την
πλήρωση των κριτηρίων επιλογής,
β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές,
γ)  ήταν  σε  θέση  να  υποβάλλει  χωρίς
καθυστέρηση  τα  δικαιολογητικά  που
απαιτούνται  από  την  αναθέτουσα
αρχή/αναθέτοντα φορέα 

[] Ναι [] Όχι
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δ) δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με αθέμιτο
τρόπο  τη  διαδικασία  λήψης  αποφάσεων  της
αναθέτουσας  αρχής  ή  του  αναθέτοντα  φορέα,
να  αποκτήσει  εμπιστευτικές  πληροφορίες  που
ενδέχεται  να  του  αποφέρουν  αθέμιτο
πλεονέκτημα  στη  διαδικασία  ανάθεσης  ή  να
παράσχει  εξ  αμελείας  παραπλανητικές
πληροφορίες  που  ενδέχεται  να  επηρεάσουν
ουσιωδώς  τις  αποφάσεις  που  αφορούν  τον
αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση; 

Δ. ΑΛΛΟΙ ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

Ονομαστικοποίηση  μετοχών  εταιρειών  που
συνάπτουν δημόσιες συμβάσεις Άρθρο 8 παρ.
4 ν. 3310/2005:

Απάντηση:

Συντρέχουν  οι  προϋποθέσεις  εφαρμογής  της
παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 3310/2005 ;

[] Ναι [] Όχι 

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): [……][……][……]
Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας μέτρα 
αυτοκάθαρσης; 
[] Ναι [] Όχι
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν: 
[……]

Μέρος IV: Κριτήρια επιλογής

Όσον αφορά τα κριτήρια επιλογής (ενότητα  α ή ενότητες Α έως Δ του παρόντος μέρους), ο οικονομικός
φορέας δηλώνει ότι: 

α: Γενική ένδειξη για όλα τα κριτήρια επιλογής

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να συμπληρώσει αυτό το πεδίο μόνο στην περίπτωση που η αναθέτουσα
αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχει δηλώσει στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της
σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη, ότι ο οικονομικός φορέας μπορεί να συμπληρώσει μόνο την
Ενότητα a του Μέρους ΙV χωρίς να υποχρεούται να συμπληρώσει οποιαδήποτε άλλη ενότητα του Μέρους
ΙV:

Εκπλήρωση  όλων  των  απαιτούμενων
κριτηρίων επιλογής

Απάντηση

Πληροί όλα τα απαιτούμενα κριτήρια επιλογής; [] Ναι [] Όχι
Α: Καταλληλότητα

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να  παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια επιλογής έχουν
προσδιοριστεί  από  την  αναθέτουσα  αρχή  ή  τον  αναθέτοντα  φορέα  στη  σχετική  διακήρυξη  ή  στην
πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη. 

Καταλληλότητα Απάντηση
1) Ο οικονομικός φορέας είναι εγγεγραμμένος
στα  σχετικά  επαγγελματικά  ή  εμπορικά
μητρώα που  τηρούνται  στην  Ελλάδα  ή  στο
κράτος μέλος εγκατάστασής; του:
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

[…]

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): 
[……][……][……]
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2) Για συμβάσεις υπηρεσιών:
Χρειάζεται  ειδική  έγκριση  ή  να  είναι  ο
οικονομικός  φορέας  μέλος συγκεκριμένου
οργανισμού  για  να  έχει  τη  δυνατότητα  να
παράσχει  τις  σχετικές  υπηρεσίες  στη  χώρα
εγκατάστασής του

Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

[] Ναι [] Όχι
Εάν ναι, διευκρινίστε για ποια πρόκειται και 
δηλώστε αν τη διαθέτει ο οικονομικός φορέας: 
[ …] [] Ναι [] Όχι

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): [……][……][……]

Β: Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια επιλογής έχουν
προσδιοριστεί  από  την  αναθέτουσα  αρχή  ή  τον  αναθέτοντα  φορέα  στη  σχετική  διακήρυξη  ή  στην
πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη. 

Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια Απάντηση:
1α)  Ο («γενικός»)  ετήσιος  κύκλος  εργασιών
του  οικονομικού  φορέα  για  τον  αριθμό
οικονομικών ετών που απαιτούνται στη σχετική
διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα
της σύμβασης :
και/ή,
1β)  Ο  μέσος ετήσιος  κύκλος  εργασιών  του
οικονομικού φορέα για τον αριθμό ετών που
απαιτούνται στη σχετική διακήρυξη ή στην
πρόσκληση  ή  στα  έγγραφα  της  σύμβασης
είναι ο εξής:
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

έτος:  [……]  κύκλος  εργασιών:[……]
[…]νόμισμα
έτος:  [……]  κύκλος  εργασιών:[……]
[…]νόμισμα
έτος:  [……]  κύκλος  εργασιών:[……]
[…]νόμισμα

(αριθμός ετών, μέσος κύκλος εργασιών): 
[……],[……][…]νόμισμα

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων): 
[……][……][……]

2α)  Ο  ετήσιος  («ειδικός»)  κύκλος  εργασιών
του οικονομικού φορέα στον επιχειρηματικό
τομέα που καλύπτεται από τη σύμβαση και
προσδιορίζεται στη σχετική διακήρυξη  ή στην
πρόσκληση ή στα έγγραφα της  σύμβασης για
τον αριθμό οικονομικών ετών που απαιτούνται
είναι ο εξής:
και/ή,
2β)  Ο  μέσος ετήσιος  κύκλος  εργασιών  του
οικονομικού  φορέα  στον  τομέα  και  για  τον
αριθμό  ετών  που  απαιτούνται  στη  σχετική
διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα
της σύμβασης είναι ο εξής:
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

έτος:  [……]  κύκλος  εργασιών:  [……][…]
νόμισμα
έτος:  [……]  κύκλος  εργασιών:  [……][…]
νόμισμα
έτος:  [……]  κύκλος  εργασιών:  [……][…]
νόμισμα

(αριθμός ετών, μέσος κύκλος εργασιών): 
[……],[……][…] νόμισμα

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων): 
[……][……][……]
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3)  Σε περίπτωση που οι  πληροφορίες  σχετικά
με  τον  κύκλο  εργασιών  (γενικό  ή  ειδικό)  δεν
είναι διαθέσιμες για ολόκληρη την απαιτούμενη
περίοδο,  αναφέρετε  την  ημερομηνία  που
ιδρύθηκε  ή  άρχισε  τις  δραστηριότητές  του  ο
οικονομικός φορέας:

[…................................…]

4)Όσον  αφορά  τις  χρηματοοικονομικές
αναλογίες που ορίζονται στη σχετική διακήρυξη
ή  στην  πρόσκληση  ή  στα  έγγραφα  της
σύμβασης, ο οικονομικός φορέας δηλώνει ότι οι
πραγματικές  τιμές  των  απαιτούμενων
αναλογιών έχουν ως εξής:
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

(προσδιορισμός  της  απαιτούμενης  αναλογίας-
αναλογία μεταξύ x και y -και η αντίστοιχη αξία)

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων): 
[……][……][……]

5)  Το  ασφαλισμένο  ποσό  στην  ασφαλιστική
κάλυψη  επαγγελματικών  κινδύνων του
οικονομικού φορέα είναι το εξής:
Εάν  οι  εν  λόγω  πληροφορίες  διατίθενται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

[……][…]νόμισμα

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων): 
[……][……][……]

6)  Όσον  αφορά  τις  λοιπές  οικονομικές  ή
χρηματοοικονομικές  απαιτήσεις, οι  οποίες
(ενδέχεται να) έχουν προσδιοριστεί στη σχετική
διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα
της σύμβασης,  ο οικονομικός φορέας δηλώνει
ότι:
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  που  ενδέχεται να
έχει προσδιοριστεί στη σχετική προκήρυξη ή στα
έγγραφα της  σύμβασης διατίθεται  ηλεκτρονικά,
αναφέρετε:

[……..........]

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων): 
[……][……][……]

Γ: Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα

Ο οικονομικός φορέας πρέπει  να παράσχει πληροφορίες  μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια επιλογής
έχουν οριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα  στη σχετική διακήρυξη ή στην
πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στη διακήρυξη .

Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα Απάντηση:
1α) Μόνο για τις δημόσιες συμβάσεις έργων:
Κατά  τη  διάρκεια  της  περιόδου  αναφοράς,  ο
οικονομικός  φορέας  έχει  εκτελέσει  τα
ακόλουθα  έργα  του  είδους  που  έχει
προσδιοριστεί:

Εάν η σχετική τεκμηρίωση όσον αφορά την καλή
εκτέλεση και ολοκλήρωση των σημαντικότερων
εργασιών διατίθεται ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

Αριθμός ετών (η περίοδος αυτή προσδιορίζεται
στη  σχετική  διακήρυξη  ή  στην  πρόσκληση  ή
στα  έγγραφα  της  σύμβασης  που  αναφέρονται
στην διακήρυξη):
[…]
Έργα: [……]
(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων):
 [……][……][……]

1β)  Μόνο  για  δημόσιες  συμβάσεις
προμηθειών  και  δημόσιες  συμβάσεις
υπηρεσιών:
Κατά  τη  διάρκεια  της  περιόδου  αναφοράς,  ο
οικονομικός  φορέας  έχει  προβεί  στις
ακόλουθες  κυριότερες  παραδόσεις  αγαθών

Αριθμός ετών (η περίοδος αυτή προσδιορίζεται
στη  σχετική  διακήρυξη  ή  στην  πρόσκληση  ή
στα  έγγραφα  της  σύμβασης  που  αναφέρονται
στην διακήρυξη): 
[…...........]
Περιγρα ποσά ημερομη παραλήπτ
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του  είδους  που  έχει  προσδιοριστεί  ή  έχει
παράσχει  τις  ακόλουθες  κυριότερες
υπηρεσίες του είδους που έχει προσδιοριστεί:
Κατά  τη  σύνταξη  του  σχετικού  καταλόγου
αναφέρετε τα ποσά, τις  ημερομηνίες  και  τους
παραλήπτες δημόσιους ή ιδιωτικούς:

φή νίες ες

2)  Ο  οικονομικός  φορέας  μπορεί  να
χρησιμοποιήσει  το  ακόλουθο  τεχνικό
προσωπικό  ή  τις  ακόλουθες  τεχνικές
υπηρεσίες,  ιδίως  τους  υπεύθυνους  για  τον
έλεγχο της ποιότητας:

Στην περίπτωση δημόσιων συμβάσεων έργων, ο
οικονομικός  φορέας  θα  μπορεί  να
χρησιμοποιήσει  το  ακόλουθο  τεχνικό
προσωπικό ή τις ακόλουθες τεχνικές υπηρεσίες
για την εκτέλεση του έργου:

[……..........................]

[……]

3)  Ο  οικονομικός  φορέας  χρησιμοποιεί  τον
ακόλουθο τεχνικό εξοπλισμό και λαμβάνει τα
ακόλουθα  μέτρα  για  την  διασφάλιση  της
ποιότητας και  τα  μέσα μελέτης και έρευνας
που διαθέτει είναι τα ακόλουθα: 

[……]

4)  Ο  οικονομικός  φορέας  θα  μπορεί  να
εφαρμόσει  τα  ακόλουθα  συστήματα
διαχείρισης  της  αλυσίδας  εφοδιασμού και
ανίχνευσης κατά την εκτέλεση της σύμβασης:

[....……]

5) Για σύνθετα προϊόντα ή υπηρεσίες που θα
παρασχεθούν ή, κατ’ εξαίρεση, για προϊόντα ή
υπηρεσίες που πρέπει να ανταποκρίνονται σε
κάποιον ιδιαίτερο σκοπό:
Ο  οικονομικός  φορέας  θα επιτρέπει  τη
διενέργεια  ελέγχων όσον  αφορά  το
παραγωγικό  δυναμικό ή  τις  τεχνικές
ικανότητες του οικονομικού φορέα και, εφόσον
κρίνεται  αναγκαίο,  όσον  αφορά  τα  μέσα
μελέτης και έρευνας που αυτός διαθέτει καθώς
και τα μέτρα που λαμβάνει για τον έλεγχο της
ποιότητας;

[] Ναι [] Όχι

6)  Οι  ακόλουθοι  τίτλοι  σπουδών  και
επαγγελματικών προσόντων διατίθενται από:
α)  τον  ίδιο  τον  πάροχο  υπηρεσιών  ή  τον
εργολάβο,
και/ή (ανάλογα με τις απαιτήσεις που ορίζονται
στη  σχετική  πρόσκληση  ή  διακήρυξη  ή  στα
έγγραφα της σύμβασης)
β) τα διευθυντικά στελέχη του:

α)[......................................……]

β) [……]
7)  Ο  οικονομικός  φορέας  θα  μπορεί  να
εφαρμόζει  τα  ακόλουθα  μέτρα
περιβαλλοντικής  διαχείρισης κατά  την
εκτέλεση της σύμβασης:

[……]
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8)  Το  μέσο  ετήσιο  εργατοϋπαλληλικό
δυναμικό του οικονομικού φορέα και ο αριθμός
των  διευθυντικών  στελεχών  του  κατά  τα
τελευταία τρία έτη ήταν τα εξής: 

Έτος,  μέσο  ετήσιο  εργατοϋπαλληλικό
προσωπικό: 
[........], [.........] 
[........], [.........] 
[........], [.........] 
Έτος, αριθμός διευθυντικών στελεχών:
[........], [.........] 
[........], [.........] 
[........], [.........] 

9) Ο οικονομικός φορέας θα έχει στη διάθεσή
του τα ακόλουθα μηχανήματα, εγκαταστάσεις
και  τεχνικό  εξοπλισμό  για  την  εκτέλεση  της
σύμβασης:

[……]

10)  Ο  οικονομικός  φορέας  προτίθεται,  να
αναθέσει  σε  τρίτους  υπό  μορφή
υπεργολαβίας το  ακόλουθο τμήμα  (δηλ.
ποσοστό) της σύμβασης:

[....……]

11) Για δημόσιες συμβάσεις προμηθειών :
Ο  οικονομικός  φορέας  θα  παράσχει  τα
απαιτούμενα  δείγματα,  περιγραφές  ή
φωτογραφίες  των  προϊόντων  που  θα
προμηθεύσει,  τα  οποία  δεν  χρειάζεται  να
συνοδεύονται από πιστοποιητικά γνησιότητας·
Κατά  περίπτωση,  ο  οικονομικός  φορέας
δηλώνει  περαιτέρω  ότι  θα  προσκομίσει  τα
απαιτούμενα πιστοποιητικά γνησιότητας.
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

[] Ναι [] Όχι

[] Ναι [] Όχι

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων): [……][……][……]

12) Για δημόσιες συμβάσεις προμηθειών:
Μπορεί ο οικονομικός φορέας να προσκομίσει
τα  απαιτούμενα  πιστοποιητικά που  έχουν
εκδοθεί  από  επίσημα  ινστιτούτα  ελέγχου
ποιότητας ή  υπηρεσίες  αναγνωρισμένων
ικανοτήτων,  με  τα  οποία  βεβαιώνεται  η
καταλληλότητα των προϊόντων, επαληθευόμενη
με  παραπομπές  στις  τεχνικές  προδιαγραφές  ή
σε πρότυπα, και τα οποία ορίζονται στη σχετική
διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα
της σύμβασης που αναφέρονται στη διακήρυξη;
Εάν όχι, εξηγήστε τους λόγους και αναφέρετε
ποια  άλλα  αποδεικτικά  μέσα  μπορούν  να
προσκομιστούν:
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

[] Ναι [] Όχι

[….............................................]

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων): [……][……][……]

Δ: Συστήματα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης

Ο  οικονομικός  φορέας  πρέπει  να  παράσχει  πληροφορίες  μόνον όταν  τα  συστήματα  διασφάλισης
ποιότητας και/ή τα πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης έχουν ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον
αναθέτοντα φορέα στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης.
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Συστήματα  διασφάλισης  ποιότητας  και
πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης

Απάντηση:

Θα  είναι  σε  θέση  ο  οικονομικός  φορέας  να
προσκομίσει  πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί
από  ανεξάρτητους  οργανισμούς  που
βεβαιώνουν  ότι  ο  οικονομικός  φορέας
συμμορφώνεται  με  τα  απαιτούμενα  πρότυπα
διασφάλισης  ποιότητας,
συμπεριλαμβανομένης  της  προσβασιμότητας
για άτομα με ειδικές ανάγκες;
Εάν όχι, εξηγήστε τους λόγους και διευκρινίστε
ποια  άλλα  αποδεικτικά  μέσα  μπορούν  να
προσκομιστούν  όσον  αφορά  το  σύστημα
διασφάλισης ποιότητας:
Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

[] Ναι [] Όχι

[……] [……]

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): [……][……][……]

Θα  είναι  σε  θέση  ο  οικονομικός  φορέας  να
προσκομίσει  πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί
από  ανεξάρτητους  οργανισμούς  που
βεβαιώνουν  ότι  ο  οικονομικός  φορέας
συμμορφώνεται με τα απαιτούμενα συστήματα
ή πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης;
Εάν όχι, εξηγήστε τους λόγους και διευκρινίστε
ποια  άλλα  αποδεικτικά  μέσα  μπορούν  να
προσκομιστούν όσον αφορά τα  συστήματα ή
πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης:

Εάν  η  σχετική  τεκμηρίωση  διατίθεται
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:

[] Ναι [] Όχι

[……] [……]

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): [……][……][……]

Μέρος V: Περιορισμός του αριθμού των πληρούντων τα κριτήρια επιλογής υποψηφίων

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να παράσχει πληροφορίες  μόνον όταν η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων
φορέας  έχει  προσδιορίσει  αντικειμενικά  και  χωρίς  διακρίσεις  κριτήρια  ή  κανόνες  που  πρόκειται  να
εφαρμοστούν  για  τον  περιορισμό  του  αριθμού  των  υποψηφίων  που  θα  προσκληθούν  να  υποβάλουν
προσφορά ή να συμμετάσχουν στον διάλογο. Οι πληροφορίες αυτές, οι οποίες μπορούν να συνοδεύονται
από απαιτήσεις όσον αφορά τα πιστοποιητικά (ή το είδος τους) ή τις μορφές αποδεικτικών εγγράφων,
εφόσον συντρέχει περίπτωση, που θα πρέπει να προσκομιστούν, ορίζονται στη σχετική διακήρυξη  ή
στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης.

Για κλειστές διαδικασίες, ανταγωνιστικές διαδικασίες με διαπραγμάτευση, διαδικασίες ανταγωνιστικού
διαλόγου και συμπράξεις καινοτομίας μόνον:

Ο οικονομικός φορέας δηλώνει ότι:

Περιορισμός του αριθμού Απάντηση:
Πληροί τα αντικειμενικά και χωρίς διακρίσεις
κριτήρια  ή  κανόνες  που  πρόκειται  να
εφαρμοστούν για τον περιορισμό του αριθμού
των υποψηφίων με τον ακόλουθο τρόπο:
Εφόσον  ζητούνται  ορισμένα  πιστοποιητικά  ή
λοιπές  μορφές  αποδεικτικών  εγγράφων,

[….]

[] Ναι [] Όχι
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αναφέρετε  για  καθένα  από  αυτά αν  ο
οικονομικός  φορέας  διαθέτει  τα  απαιτούμενα
έγγραφα:
Εάν ορισμένα από τα εν λόγω πιστοποιητικά ή
λοιπές  μορφές  αποδεικτικών  στοιχείων
διατίθενται  ηλεκτρονικά,  αναφέρετε  για  το
καθένα:

(διαδικτυακή  διεύθυνση,  αρχή  ή  φορέας
έκδοσης,  επακριβή  στοιχεία  αναφοράς  των
εγγράφων): [……][……][……]

 Μέρος VI: Τελικές δηλώσεις

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι τα στοιχεία που έχω αναφέρει σύμφωνα με τα μέρη Ι – IV
ανωτέρω είναι ακριβή και ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση των συνεπειών σε περίπτωση σοβαρών ψευδών
δηλώσεων.

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι είμαι σε θέση, κατόπιν αιτήματος και χωρίς καθυστέρηση,
να προσκομίσω τα πιστοποιητικά και τις λοιπές μορφές αποδεικτικών εγγράφων που αναφέρονται, εκτός εάν :

α) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχει τη δυνατότητα να λάβει τα σχετικά δικαιολογητικά απευθείας
με πρόσβαση σε εθνική βάση δεδομένων σε οποιοδήποτε κράτος μέλος αυτή διατίθεται δωρεάν.

β) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχουν ήδη στην κατοχή τους τα σχετικά έγγραφα.

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος δίδω επισήμως τη συγκατάθεσή μου στ... [προσδιορισμός της αναθέτουσας αρχής ή
του αναθέτοντα φορέα, όπως καθορίζεται στο μέρος Ι, ενότητα Α], προκειμένου να αποκτήσει πρόσβαση σε
δικαιολογητικά  των  πληροφοριών  τις  οποίες  έχω  υποβάλλει  στ...  [να  προσδιοριστεί  το  αντίστοιχο
μέρος/ενότητα/σημείο]  του  παρόντος  Τυποποιημένου  Εντύπου  Υπεύθυνης  Δήλώσης  για  τους  σκοπούς  τ...
[προσδιορισμός  της  διαδικασίας  προμήθειας:  (συνοπτική  περιγραφή,  παραπομπή  στη  δημοσίευση  στον
εθνικό τύπο, έντυπο και ηλεκτρονικό, αριθμός αναφοράς)].

Ημερομηνία, τόπος και, όπου ζητείται ή είναι απαραίτητο, υπογραφή(-ές): [……]   

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΤΕΜ.

ΤΙΜΗ

ΜΟΝΑΔΑΣ

(€)

ΣΥΝΟΛΟ

(€)

1 Προμήθεια φορητής μονάδας
αφαλάτωσης υφάλμυρου
νερού με τη μέθοδο της

αντίστροφης όσμωσης (R.O)
ελάχιστης παραγωγής

500m3/ημέρα πόσιμου νερού

1 ……….,.. ……….,..

ΣΥΝΟΛΟ ……….,..

Φ.Π.Α. 24 % € : ……….,..

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ € : ……….,..
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ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΑΔΑ :

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ

ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ

Αριθ. Πρωτ. :    

                                                                                                         

Σ Υ Μ Β Α Σ Η

Στην Κέα, σήμερα  ………….     2017 , ημέρα …………… , οι κάτωθι υπογεγραμμένοι :

• Ο Δήμος Κέας εκπροσωπούμενος από τον κ. …………….., Δήμαρχο Κέας

• Η  επιχείρηση  ………….  ,  Δ/νση…….  ,  ΑΦΜ  ………..,  ΔΟΥ  ..  εκπροσωπούμενη  από  τον
…………………….

συνήλθαν στα γραφεία του …………………. και συνομολόγησαν με το παρόν τα εξής:

Ο πρώτος των συμβαλλομένων με την αναφερόμενη παραπάνω ιδιότητα του και έχοντας υπ’ όψη το θεσμικό
πλαίσιο  όπως  αναλύεται  στην  παράγραφο  1.4  της  Διακήρυξης,  τις  διατάξεις  του  Ν.  4412/2016  (ΦΕΚ
147/τ.Α΄/08-08-2016) « Δημόσιες Συμβάσεις  Έργων ,  Προμηθειών  και  Υπηρεσιών »,  όπως ισχύει,  την
…….  /  2017  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  (Πρακτικό  ……) και  την  υπ’ αριθμ.  Α/Α 64/2017
Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης,(ΑΔΑ : ………………..) ,

Αναθέτει

          στον δεύτερο των συμβαλλομένων την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΟΡΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ
ΥΦΑΛΜΥΡΟΥ ΝΕΡΟΥ ΜΕ ΤΗ ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΣΜΩΣΗΣ (R.O) ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 500 m3/ΗΜΕΡΑ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ»  για το Δήμο Κέας.

Άρθρο 1ο 

Αντικείμενο σύμβασης

       Αντικείμενο της σύμβασης σύμφωνα με τις προδιαγραφές του διαγωνισμού είναι  η  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΦΟΡΗΤΗΣ  ΜΟΝΑΔΑΣ  ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ  ΥΦΑΛΜΥΡΟΥ  ΝΕΡΟΥ  ΜΕ  ΤΗ  ΜΕΘΟΔΟ  ΤΗΣ
ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ  ΟΣΜΩΣΗΣ  (R.O)  ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  500  m3/ΗΜΕΡΑ  ΠΟΣΙΜΟΥ
ΝΕΡΟΥ όπως αναγράφονται στην προσφορά του αναδόχου. Για την καλή εκτέλεση των όρων της παρούσας
ο ανάδοχος προσκόμισε την υπ’ αριθ. …………  εγγυητική καλής εκτέλεσης ποσού 4.032,258 €  από το
χρηματοπιστωτικό ίδρυμα ……………. .

Άρθρο 2ο

Τιμή 

     Η  συνολική  τιμή  είναι  100.000,00 ευρώ  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ.  (80.645,16 €  προ  ΦΠΑ +
19.354,84 ΦΠΑ 24 % ) 

     Οι  κρατήσεις  (  Ε.Α.Α.Δ.Σ 0,10% ,  ΧΑΡΤ 3% επί  ΕΑΑΔΣ,  ΟΓΑ  20% επί  χαρτοσήμου ΕΑΑΔΣ,
Προκαταβολή Φόρου 4,00% (προμήθεια) ) βαρύνουν αποκλειστικά τον προμηθευτή.

Άρθρο 3ο

Χρόνος παράδοσης

Ο χρόνος  παράδοσης  για  την προμήθεια  των ανωτέρω ειδών ορίζεται  σε  ενενήντα (90)  ημερολογιακές
ημέρες από την υπογραφή της παρούσας σύμβασης.
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 Άρθρο 4ο

Αναπροσαρμογή τιμών

Κάθε αναπροσαρμογή τιμών της προσφοράς ή της σύμβασης αποκλείεται και για τα δυο συμβαλλόμενα
μέρη.  

Άρθρο 5ο 

Τρόπος Πληρωμής

Η πληρωμή της σχετικής δαπάνης θα γίνει, σύμφωνα με το άρθρο 5.1 της διακήρυξης, με εξόφληση 100%
της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή της μονάδας. 

Η  πληρωμή  του  συμβατικού  τιμήματος  θα  γίνει  με  την  προσκόμιση  των  νομίμων  παραστατικών  και
δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις διατάξεις του άρθρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, καθώς και
κάθε  άλλου  δικαιολογητικού που τυχόν  ήθελε  ζητηθεί  από τις  αρμόδιες  υπηρεσίες  που διενεργούν  τον
έλεγχο και την πληρωμή. Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι:

• το Πρωτόκολλο Παραλαβής, 
• τιμολόγιο του προμηθευτή εις τριπλούν που να αναφέρει την ένδειξη “ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ”,
• πιστοποιητικό φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας.
• εξοφλητική απόδειξη του προμηθευτή εάν το τιμολόγιο δε φέρει την ένδειξη “ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ”.

Άρθρο 6ο

Γενικοί όροι

• Η εν λόγω σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.

Σε περίπτωση διαφορών που ενδεχομένως προκύψουν σχετικά με την ερμηνεία ή την εκτέλεση ή
την εφαρμογή της Σύμβασης ή εξ’ αφορμής της, η  Αναθέτουσα Αρχή και ο  Ανάδοχος καταβάλλουν κάθε
προσπάθεια για  τη φιλική επίλυσή τους  σύμφωνα με τους  κανόνες  της  καλής πίστης  και  των χρηστών
συναλλακτικών ηθών, πάντα υπό το πρίσμα της προστασίας του δημοσίου συμφέροντος.

• Σε περίπτωση αδυναμίας εξεύρεσης κοινά αποδεκτής λύσης αποκλειστικά αρμόδια είναι τα
Ελληνικά Δικαστήρια.

• Η  παρούσα  σύμβαση  δύναται  να  τροποποιηθεί  σε  αντικειμενικά  δικαιολογημένες
περιπτώσεις. Σε κάθε περίπτωση, κάθε πιθανή τροποποίηση της Σύμβασης πρέπει να τύχει
της προέγκρισης και των δυο συμβαλλομένων.

   

 Αφού αναγνώστηκε και βεβαιώθηκε το κείμενο της σύμβασης οι συμβαλλόμενοι υπέγραψαν τρία όμοια ( 3)
πρωτότυπα από τα οποία ένα (1) έλαβε ο  ανάδοχος.

Οι Συμβαλλόμενοι

Ο Δήμαρχος Κέας                       Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος

……………………………………………
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Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη τις Διατάξεις:

1)του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)»

2)του ν. 4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας
2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,

3)του ν. 4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις - Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων
και  Υπηρεσιών  του  Δημοσίου  Τομέα-Τροποποίηση  Διατάξεων  του  π.δ.  318/1992  (Α΄161)  και  λοιπές
ρυθμίσεις» και ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,

4)της παρ. Ζ του Ν. 4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Οδηγία 2011/7 της
16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές»,

5)του ν. 4129/2013 (Α’ 52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο»

6)του άρθρου 26 του ν.4024/2011 (Α 226) «Συγκρότηση συλλογικών οργάνων της διοίκησης και ορισμός
των μελών τους με κλήρωση»,

7)του ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού
Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων…»,

8)του ν. 3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων
των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και
άλλες διατάξεις”,

9)του ν. 3548/2007 (Α’ 68) «Καταχώριση δημοσιεύσεων των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και
τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις», 

10)του ν. 2859/2000 (Α’ 248) «Κύρωση Κώδικα Φόρου Προστιθέμενης Αξίας»,

11)του ν.2690/1999 (Α' 45) “Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις” και ιδίως
των άρθρων 7 και 13 έως 15,

12)του ν. 2121/1993 (Α' 25) “Πνευματική Ιδιοκτησία, Συγγενικά Δικαιώματα και Πολιτιστικά Θέματα”, 

13)του π.δ 28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια έγγραφα και στοιχεία”,

14)του π.δ. 80/2016 (Α΄145) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”

15)της με αρ. Π1 2380/2012 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Β’ 3400) «Ρύθμιση των ειδικότερων θεμάτων
λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων του Υπουργείου
Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων »

16)της με αρ. Π1/2390/16.10.2013 (Β' 2677) Απόφασης του Υπουργού Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας
“Τεχνικές  λεπτομέρειες  και  διαδικασίες  λειτουργίας  του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων
Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.),

17)τις διατάξεις του Π.Δ. 136/2011 (Α΄ 267) «Καθορισμός κατωτάτου ύψους δαπανών που ελέγχονται από
το Ελεγκτικό Συνέδριο»

18)του Ν.3886/30-9-2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει από το άρθρο 63 του Ν.4055/2012 σχετικά με
την διαδικασία προσφυγών,

19)του ΦΕΚ Β/1781/23.05.2017

20)του Ν.3463/2006 περί κύρωσης του Κώδικα Δήμων & Κοινοτήτων,

21)του  Ν.3852/2010  περί  νέας  αρχιτεκτονικής  της  Αυτοδιοίκησης  και  της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης-
Καλλικράτης,

22)της με αριθ.  127/2017  απόφασης του αρμοδίου οργάνου (Δημοτικού Συμβουλίου) περί  έγκρισης της
διενέργειας του διαγωνισμού και των όρων αυτού, 
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23)της με αριθμ.πρωτ. 2076/31-05-2017 συνταχθείσα μελέτη από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου

24)της απόφασης ανάληψης υποχρέωσης με αρ. 64/2017,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1) Εγκρίνει  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  για  την  “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΦΟΡΗΤΗΣ  ΜΟΝΑΔΑΣ
ΑΦΑΛΑΤΩΣΗΣ ΥΦΑΛΜΗΡΟΥ ΝΕΡΟΥ ΜΕ ΤΗ ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗΣ ΟΣΜΩΣΗΣ
(R.O)  ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ  ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  500m3/ημέρα  ΠΟΣΙΜΟΥ  ΝΕΡΟΥ”  και  τους  όρους  της
διακήρυξης  για  την  με  ανοικτό  ηλεκτρονικό  διαγωνισμό  επιλογή  αναδόχου,  προϋπολογισμού  μελέτης
80.645,16 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 24% 19.354,84€, ήτοι συνολικού προϋπολογισμού 100.000,00€, όπως αυτά
περιγράφονται στην με αριθμ.πρωτ. 2076/31-05-2017 συνταχθείσα μελέτη από την Τεχνική Υπηρεσία του
Δήμου.

2)  Διαθέτει και ψηφίζει πίστωση ποσού 100.000,00 ευρώ από τον ΚΑ προϋπολογισμού εξόδων οικ.έτους
2017 25.7131.0008.

3) Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο της οικονομικής επιτροπής για την υπογραφή της σχετικής Απόφασης Ανάλη-
ψης Υποχρέωσης (ΑΑΥ).

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 173/2017
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Ο πρόεδρος της Ο. Ε. - Δήμαρχος Κέας       Τα μέλη

                Ιωάννης Ευαγγέλου Μαρία Ξυδοπούλου - Κορασίδη 

            
Δημήτριος Καβαλιέρος

Αντώνιος Παούρης 

Ελευθερία Στ. Μορφωνιού

Ειρήνη Βελισσαροπούλου

Ελευθέριος Τζουβάρας 
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